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Na temelju članka 23. i 41. Statuta Dubrovačko - neretvanske županije ("Službeni glasnik 

Dubrovačko - neretvanske županije", broj 3/21.), Županijska skupština Dubrovačko-neretvanske 

županije, na 5. sjednici, održanoj 2. ožujka 2026., donosi 

 

Z A K LJ U Č A K 

 

Prihvaća se Izvješće župana Dubrovačko - neretvanske županije za razdoblje 1. srpnja 2025. do 

31. prosinca 2025. 

 

 

        Predsjednik 

Županijske skupštine 

         

                              Nikola Dobroslavić 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dostaviti: 

 

1. Župan - ovdje, 

2. Županijska skupština - ovdje, 

3. Evidencija, 

4. Pismohrana. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA 

      Župan 

 

 

  

KLASA: 024-01/23-01/2 

URBROJ: 2117-01-26-12 

Dubrovnik, 20. veljače 2026. 

 

 

Na temelju članka 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“, broj 33/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

1377/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 36. stavka 1.  Statuta Dubrovačko -

neretvanske županije („Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije, broj 3/21.) 

Župan Dubrovačko-neretvanske županije podnosi  

 

I Z V J E Š Ć E 

župana Dubrovačko-neretvanske županije 

za razdoblje od 1. srpnja 2025. do 31. prosinca 2025. 

 

UVOD 

Zakonska osnova 

Članak 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“, broj 33/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137715, 

123/17, 98/19 i 144/20) propisuje obvezu župana na podnošenje polugodišnjih izvješća 

o svom radu predstavničkom tijelu. Ista je obveza predviđena i Statutom Dubrovačko-

neretvanske županije („Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije, broj 3/21). 

U skladu s člankom 20. navedenog Zakona, Dubrovačko-neretvanska županija obavlja 

poslove od područnog (regionalnog) značaja, a osobito poslove koji se odnose na 

obrazovanje, zdravstvo, prostorno i urbanističko planiranje, gospodarski razvoj, promet 

i prometnu infrastrukturu, održavanje javnih cesta, planiranje i razvoj mreže 

obrazovnih, zdravstvenih, socijalnih i kulturnih ustanova, izdavanje građevinskih i 

lokacijskih dozvola, drugih akata vezanih uz gradnju te provedbu dokumenata 

prostornog uređenja za područje županije izvan područja Grada Dubrovnika. 

Dubrovačko-neretvanska županija, od 1. siječnja 2020. godine obavlja i povjerene 

poslove Ureda državne uprave. 
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Navedene poslove u izvještajnom razdoblju, a u skladu s Odlukom o ustrojstvu i 

djelokrugu upravnih tijela Dubrovačko-neretvanske županije („Službeni glasnik 

Dubrovačko-neretvanske županije“, broj 10/21.) obavljali su Upravni odjel za poslove 

Župana i Županijske skupštine, Upravni odjel za opću upravu i imovinsko-pravne 

poslove, Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport, Upravni odjel za zdravstvo, 

obitelj i branitelje, Upravni odjel za poduzetništvo, turizam i more, Upravni odjel za 

poljoprivredu i ruralni razvoj, Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju, Upravni 

odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove i Upravni odjel za financije.  

Ovim izvješćem obuhvaćeni su i poslovi koje obavljaju  ustanove i društva kojima je 

osnivač Dubrovačko-neretvanska županija. 

 

Sažetak rada  

Županijska uprava je i u razdoblju srpanj – prosinac 2025. godine uredno obavljala sve 

poslove iz svog samoupravnog djelokruga kao i povjerene poslove državne uprave, u 

skladu s Programom rada Župana i Županijske skupštine, odnosno zahtjevima i 

potrebama stranaka.  

Na početku izvješća potrebno je podsjetiti kako je na izborima krajem svibnja, odnosno 

početkom lipnja 2025. godine, novi župan dubrovačko-neretvanski postao Blaž Pezo 

koji je uz svoj Program nastavio provođenje projekta započetih u mandatu bivšeg 

župana Nikole Dobroslavića. 

Na posljednjoj ovogodišnjoj sjednici Županijske skupštine usvojen je najveći ikada 

Proračun DNŽ koji za 2026. godinu iznosi 236,5 milijuna eura, a kao jednu od 

značajnijih mjera ističemo i Odluku o ostvarivanju novčane pomoći za novorođeno 

dijete u iznosu od tisuću eura. 

Županijski dio Proračuna planiran je u iznosu od 115,3 milijuna eura, što čini povećanje 

za 34% u odnosu na prošlogodišnji, dok je za proračunske korisnike planiran iznos od 

121,2 milijuna eura, odnosno 1% više nego lani. 

Kada se govori o strateškim infrastrukturnim projektima važnim za Dubrovačko-

neretvansku županiju, u svom radu značajne aktivnosti (i dalje) usmjeravamo na 

prometno povezivanje županije.  

Sukladno značaju koji Pelješki most ima za cjelokupnu Dubrovačko-neretvansku 

županiju, kao i ulogu koju je u ostvarivanju tog projekta imala bivša županijska uprava 

na čelu s Nikolom Dobroslavićem, i ovaj put ističemo kako smo se nakon spajanja juga 

s ostatkom Republike Hrvatske Pelješkim mostom te njegovim zapadnim i istočnim 

pristupnim cestama, usmjerili na daljnje projekte prometnog povezivanja i to: izgradnja 

brze ceste Dubrovnik (Osojnik) - Zračna luka Ruđer Bošković, izgradnja ceste Brijesta 

- Perna s obilaznicom Orebića te izgradnja dijela autoceste Osojnik - Čvor Metković. 

Posljednja dionica autoceste gradit će su u dvije etape, a prvo će se raditi etapa od 

Dubrovnika do Dola. 
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U tom kontekstu treba podsjetiti kako je Vlada Republike Hrvatske prethodno donijela 

Odluku o davanju državnog jamstva Hrvatskim autocestama za kreditno zaduženje 

kojim će se financirati izgradnja punog profila autoceste od Ploča do Dubrovnika. 

Smatramo kako do ovakvog razvoja situacije ne bi ni došlo da nije bilo kontinuiranog 

rada i zalaganja brojnih aktera s juga Hrvatske, a prvenstveno Dubrovačko-neretvanske 

županije.  

Nadalje, u svom radu značajne aktivnosti usmjeravamo prema razvoju otoka, a čemu je 

osnovni preduvjet također prometna odnosno lučka infrastruktura. Kao najvažnije i 

najveće projekte, a uzimajući u obzir aktivnosti i u ovom izvještajnom razdoblju, 

ističemo: izgradnja nove luke Polačište u Korčuli, rekonstrukcija luke otvorene za javni 

promet Ubli na Lastovu te izgradnja luke Perna u Orebiću i rekonstrukcija i dogradnja 

luke Prigradica. Ranije su dovršeni projekti izgradnje Pomorsko-putničkog terminala 

Vela Luka, luka Donje Čelo na Kalamoti,  rekonstrukcija luke Trpanj, a završeni su i 

radovi sanacije dijela obale i izgradnja gata u luci Cavtat vrijedni više od pet milijuna 

eura.  

Navedeni projekti lučke infrastrukture vrijedni su više od 98 milijuna eura i gotovo u 

potpunosti financirani sredstvima fondova Europske unije, zbog čega njihova 

financijska konstrukcija nije nikada bila upitna.  

U izvještajnom razdoblju potpisan je ugovor za izgradnju Obilaznice Orebić (I. faza), 

a u sklopu tog projekta vrijednog 39,5 milijuna eura (bez PDV-a) izgradit će se 6,6 

kilometara duga prometnica kojom će se značajno rasteretiti promet kroz središte 

naselja, povećati sigurnost lokalnog stanovništva i turista te pridonijeti razvoju 

Pelješca. 

Radovi na projektu Nove luke Korčula - luke Polačište vrijedni više od 25 milijuna eura 

su započeli u drugoj polovici 2022. godine, ali zbog niza nepravilnosti u neispunjavanju 

ugovornih obaveza, Lučka uprava Korčula raskinula je ugovor o izvođenju radova s 

izvođačem, a koji je prethodno ušao u stečaj. Do kraja prve polovice 2025 odrađeni su 

radovi na zaštiti i osiguranju gradilišta, prikupljanju dokumentacije, napuštanja 

gradilišta od strane izvođača te izradi okončane situacije tj. obračuna na dan raskida. 

Tijekom izvještajnog razdoblja pristupilo se novom postupku javne nabave za 

izvođenje radova, a u tijeku je evaluacija dvaju pristiglih ponuda.     

U tom kontekstu treba istaknuti kako je u prošlom izvještajnom razdoblju od strane 

Hrvatskih cesta izabranom izvođaču radova uručen 4 milijuna eura (bez PDV-a) 

vrijedan ugovor za projekt Izgradnje spojne ceste od državne ceste D118 do županijske 

ceste Ž6224, odnosno spojne ceste na luku Polačište na otoku Korčuli, a u listopadu je 

izvođač uveden u posao. Također, treba istaknuti kako je resorno Ministarstvo mora, 

prometa i infrastructure u studenom 2025. godine donijelo odluku o financiranju 

projekta rekonstrukcije Županijske ceste Ž6224 Korčula-Račišće, a nedugo zatim 

potpisan je i ugovor za rekonstrukciju te prometnice u duljini od gotovo deset 

kilometara. Riječ je o 25 milijuna eura vrijednoj budućoj pristupnoj cesti luki Polačište, 

a sufinanciranje iz fondova EU je 21,3 milijuna eura. 
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U tijeku su završni radovi i na projektu rekonstrukcije luke otvorene za javni promet 

Ubli na otoku Lastovu vrijedni osam milijuna eura, a nakon što su u prošlom 

izvještajnom razdoblju potpisani Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava kojima su 

osigurana sredstva za izgradnju trajektnog pristaništa Perna i dogradnju Luke 

Prigradica na Korčuli, za oba projekta su u tijeku procesi javne nabave za izvođenje 

radova. Vrijednost ugovora za luku Perna je 19.5 milijuna eura, a za Prigradicu 11.5 

milijuna eura.  

U drugoj polovici godine u različitim fazama realizacije je 1200 komunalnih vezova 

diljem županije. Završeni su radovi na komunalnoj luki Brna čime je osigurano 50 

novih vezova te uređeno 20 postojećih. U tijeku su radovi na realizaciji novih 55 vezova 

u sklopu komunalne luke Kneže vrijedni 2,5 milijuna eura. 

Od važnijih infrastrukturnih projekata ističemo i CGO Lučino razdolje gdje je u 

promatranom razdoblju predsjednik Vlade Andrej Plenković, uz ministricu zaštite 

okoliša i zelene tranzicije Mariju Vučković, uručio direktoru Agencije za gospodarenje 

otpadom Dubrovačko-neretvanske županije Josipu Bačiću Ugovor o dodjeli 

bespovratnih sredstava za projekt Centra za gospodarenje otpadom Lučino razdolje.  

Riječ je o sredstvima u iznosu od 44,3 milijuna eura za Fazu 2 projekta osiguranih iz 

Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-2027. Istom prilikom dodijeljen je i Ugovor 

o sufinanciranju izgradnje Centra vrijedan sedam milijuna eura, koji je Agencija 

sklopila s Ministarstvom zaštite okoliša i zelene tranzicije. 

Ukupni prihvatljivi troškovi za fazu 2 projekta, za koju su sklopljeni ti ugovori, iznose 

69 milijuna eura. Preostalih 18 milijuna osigurali su Fond za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost i Dubrovačko-neretvanska županija te je financijska konstrukcija Centra 

završena. U drugoj polovici godine potpisan je i ugovor o izvođenju radova za PS 

Metković. U tom kontekstu treba istaknuti i kako su Županijski vijećnici u drugoj 

polovici godine usvojili i Plan gospodarenja otpadom 2024. – 2029. 

Od komunalnih projekata ističemo i kako je u promatranom razdoblju potpisan i 537 

tisuća eura vrijedan ugovor s izvođačem radova za projekt rekonstrukcije zapadnog 

ulaza u Blato, a započela je i 120 tisuća eura vrijedna obnova Društvenog doma u 

Visočanima 

U prvoj polovici 2025. godine nastavili smo ulagati u zdravstvo i socijalnu skrb. 

Rekonstrukcija Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Kalos, kapitalni je 

projekt koji provode Dubrovačko-neretvanska županija i Specijalna bolnica za 

medicinsku rehabilitaciju Kalos, ukupne vrijednosti 9,1 milijuna eura kojim će se 

rekonstrukcijom bolničkog kompleksa i ponudom dodatnih sadržaja podići kvaliteta 

pružanja medicinskih usluga i stvoriti kvalitetniji uvjeti rada za sve zaposlenike. 

U promatranom razdoblju radovi se odvijaju sukladno planu. 

Iako Opća bolnica Dubrovnik više nije formalno pod Dubrovačko-neretvanskom 

županijom, sudjelovali smo u pripremi projekta Energetske obnove Opće bolnice za 
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koji je u veljači raspisana javna nabava za izvođača radova. Za spomenuti projekt u 

srpnju je potpisan ugovor o izvođenju radova, a vrijednost projekta je veća od 20 

milijuna eura. 

Završena je energetska obnova Doma za starije na Korčuli vrijedna 437 tisuća eura, a 

završen je i 180 tisuća eura vrijedan projekt ugradnje nove dizalice topline Zavoda za 

javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije.  

Župan Pezo uručio je u drugom polugodištu 2025. godine osam novih vozila Zavodu 

za hitnu medicinu Dubrovačko-neretvanske županije. Od osam vozila, tri vozila se 

odnose na vozila hitne pomoći i koriste se u Dubrovniku, a preostalih pet vozila su za 

sanitetski prijevoz i to po jedan u Pločama, Metkoviću, Korčuli, Blatu i na Mljetu. 

Dubrovačko-neretvanska županija već dulji niz godina sufinancira razne oblike 

poboljšanja zdravstvenog nadstandarda, među kojima i stanarine za zdravstvene 

radnike Opće bolnice Dubrovnik kroz program poticajnih mjera. Od ove godine istim 

programom uz stanarine financira se i 35 školarina medicinskim sestrama/tehničarima 

zaposlenima u Općoj bolnici Dubrovnik za Studij sestrinstva Sveučilišta u Dubrovniku. 

Ukupan iznos koji Županija izdvaja u sklopu programa poticajnih mjera za Opću 

bolnicu Dubrovnik je 110.160 eura, a od toga iznos za školarine je 46.453 eura. 

Ranije ove godine potpisani su ugovore o sufinanciranju poticajnih mjera za 

zdravstvene radnike s ravnateljima zdravstvenih ustanova na području Dubrovačko-

neretvanske županije. Ukupno za ove poticajne mjere Dubrovačko-neretvanska 

županija izdvaja 321.270 tisuća eura, a ugovori su potpisani s Općom bolnicom 

Dubrovnik, Zavodom za hitnu medicinu Dubrovačko-neretvanske županije te 

domovima zdravlja i Zavodom za javno zdravstvo u svrhu sufinanciranja 

specijalizacija, edukacija i stanarina zdravstvenih djelatnika. 

Dnevna bolnica Metković s radom je započela sredinom prosinca 2022. godine te je do 

danas u njoj obavljeno više od 21 tisuća pregleda te više od 450 zahvata. Ovaj projekt 

je od neizmjerne važnosti za dolinu Neretve. 

U tijeku su radovi na uspostavi depoa za lijekove na otoku Mljetu vrijedni 121 tisuću 

eura, a u prosincu je za potrebe Doma zdravlja Korčula stigla mobilna ambulanta, 

odnosno prvo od ukupno 33 vozila koja će biti raspoređena po Hrvatskoj. Projekt je 

vrijedan 5,3 milijuna eura, a drugo vozilo će biti isporučeno Domu zdravlja Metković 

početkom 2026. godine. 

Dubrovačko-neretvanska županija i ove je godine, u razdoblju tijekom turističke 

sezone, osigurala financiranje dodatnih medicinskih timova prethodnim potpisivanjem 

ugovora sa Zavodom za hitnu medicinu Dubrovačko-neretvanske županije, nadležnim 

domovima zdravlja te gradovima i općinama. Za navedeni model utrošen je iznos od 

108.400 eura. U financiranju Dubrovačko-neretvanska županija je sudjelovala s 38.677 

eura, Ministarstvo turizma i sporta s iznosom od 41.496 eura, gradovi i općine s 

sveukupnim iznosom od 28.227 eura. 
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U prvoj polovici godine ishođena je građevinska dozvola za projekt izgradnje 

Inkluzivnog centra u Korčuli, a u promatranom razdoblju građevinsku dozvolu dobio 

je i Centar za rehabilitaciju i hipoterapiju na Pelješcu. 

I ove godine isplaćene su jednokratne  novčane  potpore za obitelji s četvero i više djece, 

a u proračunu za 2026. godinu usvojenom krajem ove godine Županija je uvela i 

novčanu potporu od tisuću eura za svako novorođeno dijete. 

Za božićnice umirovljenicima osigurano je više od 275 tisuća eura, a župan Pezo 

sudjelovao je u promatranom razdoblju i na trećem izdanju konferencije SENIOR DAY 

2025., na temu unaprjeđenja života starijih sugrađana. U tom kontekstu treba istaknuti 

kako se aktivno radi na proširenju mreže domova za starije u županiji, odnosno 

planirana je izgradnja još jednog doma na području Neretve, radi se na inicijativi za 

nadogradnju doma u Metkoviću, a planiran je i jedan dom na Pelješcu, konkretno u 

Orebiću. 

Kontinuirano ulažemo i u školstvo te sport. 

Nakon više desetljeća u Cavtatu su se stekli svi preduvjeti za izgradnju nove zgrade 

Osnovne škole, a kamen temeljac za školu vrijednu više od 19 milijuna eura položio je 

predsjednik Vlade Andrej Plenković u prvoj polovici 2025. godine. U promatranom 

razdoblju radovi na izgradnji napreduju sukladno dinamičkom planu.  

U drugoj polovici godine potpisan je i ugovor s izvođačem radova na 2,5 milijuna eura 

vrijednom projektu rekonstrukcije Gimnazije Metković. 

U sklopu projekta ACTIVE-Izgradnja i rekonstrukcija sportsko-rekreacijske 

infrastrukture sufinanciranom iz Integriranog teritorijalnog programa za otoke, obnovit 

će se 11 sportskih igrališta na Pelješcu, Korčuli i Lastovu. U drugoj polovici godine 

potpisani su ugovori s izvođačem radova za igrališta. 

Ukupna vrijednost projekta je 5,9 milijuna eura, a uz rekonstrukciju terena, obuhvaća i 

izgradnju sportske dvorane u Stonu te edukacije i sportske manifestacije na poluotoku 

Pelješcu te otocima Korčula i Lastovo. Radovi na izgradnji spomenute 3,5 milijuna eura 

vrijedne sportske dvorane u Stonu započeli su u rujnu.  

Kroz projekt Zajedno možemo sve – 8, Županija i dalje financira pomoćnike u nastavi 

za učenike s poteškoćama u razvoju, a nastavlja se i stipendiranje darovitih učenika i 

studenata kao i onih koji se obrazuju za deficitarna zanimanja te je u tu namjenu 

izdvojeno 200 tisuća eura u Proračunu. 

Dubrovačko-neretvanska županija i ove školske godine nastavlja sa sufinanciranjem 

produženog boravka u osnovnim školama, a kao i svake godine nastavlja se financiranje 

radnih materijala za sve učenike osnovnih škola kojima je osnivač Županija. U tu svrhu 

namijenjeno je 500 tisuća eura. 

U suradnji s jedinicama lokalne samouprave, do sada se produženi boravak odvijao u 

Osnovnoj školi Župa dubrovačka, Osnovnoj školi Gruda, Osnovnoj školi Cavtat, 

Osnovnoj školi Slano te od ove školske godine i u Osnovnoj školi Ston. 
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U okviru Poziva Ministarstva znanosti i obrazovanja „Izgradnja, rekonstrukcija i 

opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole“, 

predsjednik Vlade RH Andrej Plenković, u društvu ministra obrazovanja Radovana 

Fuchsa, uručio je u prosincu u Dubrovniku dubrovačko-neretvanskom županu Blažu 

Pezu ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Rekonstrukcija i opremanje 

Osnovne škole Vela Luka“. Za projekt je Dubrovačko-neretvanskoj županiji odobreno 

1.509.253,00 eura bespovratnih sredstava, dok ukupna vrijednost iznosi 3.222.168,55 

eura, a preostala sredstva Županija će osigurati iz vlastitog proračuna.  

Županija dugi niz godina provodi i podupire aktivnosti koje brinu o našoj poljoprivredi, 

poljoprivrednicima kao i zaštiti okoliša. 

U svibnju je u Zagrebu potpisan Ugovor o sufinanciranju projekta navodnjavanja 

Čarskog polja na Korčuli vrijedan 15 milijuna eura, a u izvještajnom razdoblju 

odrađene su i sve radnje oko pripreme dokumentacije za raspisivanje javne nabave koja 

je poslana na ex ante kontrolu u APPRR te je javna nabava i objavljena krajem prosinca. 

Na Javni poziv za dodjelu malih potpora u poljoprivredi zaprimljeno je 427 zahtjeva, a 

od kojih je 379 udovoljilo uvjetima poziva. Za iznose potpora preko 663,61 eura 

potpisani su Ugovori, a u listopadu dio korisnika potpisao je javno Ugovore sa 

Županijom. 

Treba istaknuti i kako su Hrvatske vode u spomenutom razdoblju odabrale izvođača 

radova za izgradnju mobilne pregrade na rijeci Neretvi te započele s realizacijom 

Projekta zaštite od zaslanjivanja tala i voda područja Donje Neretve, jednog od 

najznačajnijih vodnogospodarskih zahvata u ovom dijelu Hrvatske. Ukupna vrijednost 

tog projekta je 85,5 milijuna eura. 

Dubrovačko-neretvanska županija intenzivno radi na održavanju i izgradnji dobrog 

ugleda i kroz međunarodne odnose, ali i održavanje dobrih odnosa kako s Vladom RH 

tako i s drugim Županijama i jedinicama lokalne samouprave. Župan Pezo izabran je 

tako za potpredsjednika Jadransko-jonske euroregije, a domaćin 19. sastanke Vlade i 

hrvatskih županija bila je upravo DNŽ. U kontekstu dobrih odnosa ističemo i kako je 

nastavljena dobra tradicija razmjene mandarina i jabuka na relaciji Dubrovačko-

neretvanska i Vukovarsko-srijemska županija. 

Ništa manje važno je istaknuti kako uvijek, pa tako i u drugoj polovici 2025. godine 

brinemo o vrednotama Domovinskog rata. Župan Pezo nazočio je tako obilježavanju 

34. obljetnice uspostave logora Morinj, a na Svjetski dan djece sudjelovao je u dodjeli 

godišnjih priznanja Imperial kao trajni spomen na stradalu djecu te poticaj i priznanje 

djeci današnjice koja svojim djelima doprinose svojoj zajednici. Priznanje se dodjeljuje 

u spomen na 402 djece, civilnih žrtava Domovinskog rata. 
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UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE ŽUPANA I 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

Županijska skupština 

Predlaganje akata Županijskoj skupštini 

Župan se od 1. srpnja 2025. do 31. prosinca 2025. godine očitovao o predloženim 

aktima ili je predložio Županijskoj skupštini na donošenje sljedeće prijedloge akata: 

 

 Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2024. 

godinu 

 I. Izmjene i dopune Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. godinu i 

projekcije proračuna za 2026. i 2027. godinu 

 Odluka o davanju suglasnosti na Izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske 

uprave za ceste na području Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje 01. 01. 

2024 - 31. 12. 2024.  

 Odluka o davanju suglasnosti na I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske 

uprave za ceste na području Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. godinu 

 Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja 

Metković, KLASA: 500-01/25-01/234, URBROJ: 2148-02-25-7, od 8. travnja 2025. 

godine 

 Odluka o rasporedu sredstava kojima se financiraju decentralizirane funkcije 

zdravstvenih ustanova na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2025. godini  

 Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju doktora medicine (mrtvozornika) 

ovlaštenih za utvrđivanje vremena i uzroka smrti građana umrlih izvan zdravstvene 

ustanove za područje Dubrovačko-neretvanske županije  

 Odluka o davanju koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje dijela 

pomorskog dobra - privremeno pontonsko privezište na otoku Lopudu, Grad 

Dubrovnik 

 Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog 

korištenja 

pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture u uvali Velika Bezdija, 

Općina Orebić 

 Odluka o namjeri davanja koncesija u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog 

dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog rezervata 

Malostonskog zaljeva i Malog mora za polje 173 

 Odluka o davanju koncesije u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi 

obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog rezervata Malostonskog 

zaljeva i Malog mora za polje 1030 

 Odluka o davanju koncesije u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi 

obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog rezervata Malostonskog 

zaljeva i Malog mora za polje 1031 

 Odluka o davanju koncesije u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi 
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obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog rezervata Malostonskog 

zaljeva i Malog mora za polje 1032 

 Odluka o davanju koncesije u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi 

obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog rezervata Malostonskog 

zaljeva i Malog mora za polje 1033 

 Odluka o davanju koncesije u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi 

obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog rezervata Malostonskog 

zaljeva i Malog mora za polje 1034 

 Odluka o donošenju Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Dubrovačko-

neretvanske županije za razdoblje 2025. - 2031.  

 Zaključak o prihvaćanju Izvješća o zdravstvenoj ispravnosti vode za ljudsku 

potrošnju u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za 2024. godinu 

 Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Zavoda za javno zdravstvo Dubrovačko-

neretvanske županije Odjela za mentalno zdravlje za 2024. godinu 

 Zaključak o davanju suglasnosti na Statut Doma zdravlja Dubrovačko-neretvanske 

županije. 

 Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Specijalne bolnice za 

medicinsku rehabilitaciju KALOS o prihvaćanju investicije (kapitalnog projekta) 

"Povećanje kvalitete zdravstvenih usluga na Korčuli i Pelješcu" referentne oznake 

projekta IP.3.2.05 u okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. uz 

partnere Dubrovačko-neretvansku županiju i Hrvatski Crveni križ - Zajednica 

Udruga Društvo Crvenog križa Dubrovačko-neretvanske županije  

 Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama 

Pravilnika o unutarnjoj sistematizaciji Doma za starije osobe Vela Luka 

 Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja 

Dubrovnik o premještaju ordinacije obiteljske medicine, KLASA: 007-03/25- 01/09, 

URBROJ: 2117-130-4, od 1. srpnja 2025. godine 

 Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Ugovorno zdravstvene 

ustanove Ljekarna Korčula, Broj: 73/24-2, od 28. studenoga 2024. godine 

 Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zdravstvene ustanove 

Ljekarne Dubrovnik, Broj: 2700-2025-323, URBROJ: 25-01-02-21 III/4, od 1. 

srpnja 2025. godine 

 Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja 

Metković, KLASA: 500-01/25-01/234, URBROJ: 2148-02-25-7, od 8. travnja 2025. 

godine 

 Izmjene i dopune Plana intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora u Dubrovačko 

- neretvanskoj županiji 

 Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 

2025. godinu 

 Odluka o darovanju nekretnina u k.o. Lumbarda Općini Lumbarda  

 Odluka o davanju suglasnosti na Izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske 

uprave za ceste na području Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje od 01. 

01. 2025. do 30. 06. 2025. godine 
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 Odluka o donošenju Plana gospodarenja otpadom Dubrovačko-neretvanske županije 

za razdoblje 2024. - 2029. godine 

 Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz 

Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za III. i IV. tromjesečje 2025. godine 

 Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju predsjednika i članova Službeničkog suda 

za područje Dubrovačko-neretvanske županije 

 Odluka o visini novčane naknade za rad u Službeničkom sudu u Dubrovačko-

neretvanskoj županiji 

 Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju doktora medicine (mrtvozornika) 

ovlaštenih za utvrđivanje vremena i uzroka smrti građana umrlih izvan zdravstvene 

ustanove za područje Dubrovačko-neretvanske županije 

 Odluka o donošenju Plana davanja koncesija na pomorskom dobru na području 

Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. godinu  

  Odluka o davanju koncesije u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi 

obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog rezervata Malostonskog 

zaljeva i Malog mora za polje 173 

  Odluka o namjeri davanja koncesija u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog 

dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog rezervata 

Malostonskog zaljeva i Malog mora za polja 1035, 1036, 1037 i 1038 

 Odluka o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja 

pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture u uvali Velika Bezdija, 

Općina Orebić 

 Zaključak o prihvaćanju Izvješća Župana  

 Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zdravstvene ustanove 

Ljekarne Dubrovnik, Broj: 2700-2024-412, URBROJ: 24-01-01-28 III/4, od 23. 

prosinca 2024. godine 

  Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja "Dr. 

Ante Franulović" Vela Luka, KLASA: 007-03/25-07/00007, URBROJ: 2117-21-2-

00001, od 28. srpnja 2025. godine 

 Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Dubrovačko - 

neretvanske županije za razdoblje od 2025. do 2029. godine 

 Zaključak o prihvaćanju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija 

Dubrovačko-neretvanske županije Izmjene i dopune Proračuna Dubrovačko-

neretvanske županije za 2025. godinu i projekcija proračuna za 2026. i 2027. godinu 

 Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Dubrovačko-

neretvanske županije za 2025. godinu 

 Proračun Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. godinu i projekcije proračuna 

za 2027. i 2028. godinu  

 Odluka o izvršavanju Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. godinu 

 Odluka o upravljanju, raspolaganju i korištenju nekretninama u vlasništvu 

Dubrovačko-neretvanske županije 

 Odluka o ostvarivanju novčane pomoći za novorođeno dijete 

 Odluka o uvjetima, postupku, načinu raspisivanja i provedbe javnog natječaja za 
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dodjelu prostora na korištenje nakon njegove izgradnje 

 Odluka o davanju suglasnosti na II. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske 

uprave za ceste na području Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. godinu 

 Odluka o davanju suglasnosti na Financijski plan Županijske uprave za ceste na 

području Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. s projekcijama za 2027. i 2028. 

godinu 

 Odluka o namjeri davanja koncesija u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog 

dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog rezervata 

Malostonskog zaljeva i Malog mora za polja 1023, 1039, 1040, 1041, 1042, 1043 i 

1044 

 Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz 

Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. godinu 

 Odluka o određivanju visine naknade za obavljene poslove utvrđivanja vremena i 

uzroka smrti građana umrlih izvan zdravstvene ustanove s područja Dubrovačko-

neretvanske županije 

 170. Odluka o davanju suglasnosti Centru za poduzetništvo d.o.o. za kreditno 

zaduženje za EU PROJEKT – CROSSMART 

 Odluka o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj glazbenoj školi Metković za 

proširenje djelatnosti izvođenjem novog programa obrazovanja 

 Odluka o visini i obvezi plaćanja naknade za navodnjavanje za sustav javnog 

navodnjavanja "Glog” za 2026. godinu 

 Odluka o visini turističke pristojbe za 2027. godinu 

 Odluka o osnivanju Vijeća za prevenciju Dubrovačko-neretvanske županije 

 Odluka o imenovanju Savjeta za zdravlje Dubrovačko-neretvanske županije 

 Odluka o osnivanju Savjeta za socijalnu skrb Dubrovačko-neretvanske županije  

 Odluka o osnivanju Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata na području 

Dubrovačko-neretvanske županije  

 Odluka o osnivanju Povjerenstva za izjednačavanje mogućnosti osoba s 

invaliditetom Dubrovačko-neretvanske županije 

 Odluka o osnivanju Povjerenstva za suzbijanje ovisnosti i ponašajnih ovisnosti 

Dubrovačko-neretvanske županije  

 Odluka o osnivanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Dubrovačko-

neretvanske županije 

  Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika 

u Dubrovačko-neretvanskoj županiji 

 Zaključak o prihvaćanju Izvješća o organizaciji i sufinanciranju dodatnih 

medicinskih timova u turističkoj sezoni 2025. godine u Dubrovačko-neretvanskoj 

županiji 

 Program rada Skupštine Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. godinu  

 Program javnih potreba u kulturi Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. godinu 

 Program javnih potreba u sportu Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. godinu  

 Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Dubrovačko-neretvanske županije za 
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2026. godinu 

 Program javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja za stanice Dubrovnik i 

Orebić za 2026. godinu 

 Program korištenja sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Dubrovačko-neretvanske 

županije za 2026. godinu 2705 

 Godišnji plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje Dubrovačko-

neretvanske županije za 2026. godinu 

 Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara Dubrovačko-neretvanske 

županije za 2026. godinu 

 Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje 

razdoblje 

 Izvješće o stanju zaštite od požara na području Dubrovačko-neretvanske županije u 

2025. godini 

 Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Dubrovačko-neretvanske županije 

 Zaključak o prihvaćanju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Dubrovačko 

- neretvanske županije 

 Odluka o donošenju Programa održavanja sustava navodnjavanja "Glog” za 2026. 

godinu 

 

Donošenje akata iz samoupravnog djelokruga Županije 

U obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga županije, Župan je donio sljedeće 

akte: 

 Odluka o osnivanju i imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera 

civilne zaštite Dubrovačko-neretvanske županije  

 Rješenje o izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća 

Županijske lučke uprave Korčula 

 Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju zapovjednika, zamjenika 

zapovjednika, članova i zamjenika članova Županijskog operativnog centra za 

provedbu Plana intervencija kod iznenadnog onečišćenja mora u Dubrovačko-

neretvanskoj županiji 

 Rješenje o osnivanju Koordinacijske radne skupine za provedbu Zakona o zaštiti 

životinja na području Dubrovačko-neretvanske županije 

 Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela 

za poslove Župana i Županijske skupštine 

 II. Izmjene i dopune Plana prijama u službu u upravna tijela Dubrovačko-

neretvanske županije za 2025. godinu 

 Pravilnik o izmjenama Pravilnika o službenim putovanjima 

 Rješenje o izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća 

Doma zdravlja Metković 

 Pravilnik o dodjeli stipendija učenicima i studentima 
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 Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o rasporedu sredstava za sufinanciranje 

poticajnih mjera za zdravstvene radnike u Općoj bolnici Dubrovnik u 2025. godini  

 Odluka o promjeni cijena godišnje naknade za zakup prava lova 

 Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste na 

području Dubrovačko-neretvanske županije 

 Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Specijalne bolnice Kalos, Vela 

Luka 

 Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu 

medicinu Dubrovačko-neretvanske županije, Broj: 01-1/1-25-162-2, od 1. listopada 

2025. godine 

 Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu 

medicinu Dubrovačko-neretvanske županije, Broj: 01-1/1-25-164-5, od 27. 

studenoga 2025. godine 

 Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika Dubrovačko-neretvanske 

županije 

 Plan savjetovanja s javnošću Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. godinu 

 Odluka o imenovanju zapovjednika, zamjenika zapovjednika, članova i zamjenika 

članova Županijskog operativnog centra za provedbu Plana intervencija kod 

iznenadnih onečišćenja mora u Dubrovačko-neretvanskoj županiji 

 Pravilnik o izmjeni Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za financije 

Dubrovačko-neretvanske županije  

 Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka upravnih tijela Dubrovačko-

neretvanske županije za 2026. godinu 

 Odluka o pokretanju izrade Provedbenog programa Dubrovačko-neretvanske 

županije za razdoblje 2025 - 2029.  

 Odluka o početku postupka vrednovanja Plana razvoja Dubrovačko-neretvanske 

županije do 2027. godine tijekom provedbe 

 

Županijska skupština 

Održane su tri radne sjednica Županijske skupštine, na kojima je raspravljeno 135 

točaka dnevnog reda. Na sjednici je postavljeno 54 vijećničkih pitanja na koja je Župan 

usmeno odgovorio. Održano je 17 sjednica skupštinskih odbora i to kako slijedi: 

 Odbor za gospodarski razvitak – 2 sjednice, 

 Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb – 2 sjednice, 

 Odbor za razvoj lokalne i područne (regionalne) samouprave – 2 sjednice, 

 Odbor za obrazovanje, kulturu i sport – 1 sjednicu, 

 Odbor za zaštitu okoliša i prostorno uređenje – 1 sjednicu, 

 Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu – 1 sjednicu 

 Odbor za izbor i imenovanja – 3 sjednice 

 Odbor za proračun i financije – 3 sjednice 

 Odbor za zaštitu okoliša i prostorno uređenje – 1 sjednicu 

 Mandatni odbor – 1 sjednicu 
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U navedenom razdoblju objavljeno je 17 brojeva Službenog glasnika Dubrovačko – 

neretvanske županije, u kojem se objavljuju akti županije i njenih ustanova, kao i akti 

općina: Dubrovačko Primorje, Janjina, Trpanj, Kula Norinska, i Zažablje. Također se 

objavljuju i akti isporučitelja vodnih usluga sa područja županije u skladu sa Zakonom 

o vodnim uslugama. Objavljena su ukupno 274 akata, i to: Županijske skupštine 92, 

Župana 20, Općine Janjina 19, Općine Dubrovačko primorje 29, Općine Trpanj 23, 

Općine Zažablje 27, Općine Kula Norinska 30, te ostali akti 7.  

 

Javna nabava 

Sukladno Planu nabave za 2025. godinu, uključujući i sve donesene Izmjene i dopune, 

u 2025. godini planirano je ukupno 98 postupaka jednostavne nabave vrijednosti 1,3 

milijuna eura, a odrađeno je 70 takvih postupaka vrijednosti 1 milijun eura. 

U drugoj polovici 2025. godine provedeno je 5 postupaka javne nabave u vrijednosti  

606.800,00 eura. 

Ističemo i među ostalim kako je u promatranom razdoblju pokrenut postupak 'Izgradnja 

sustava javnog navodnjavanja Čarsko polje vrijednosti 11.648.100,00 Eura, a potpisani 

su u ugovori o izgradnji 11 sportskih igrališta te sportske dvorane Ston ukupne 

vrijednosti 5,9 milijuna eura. 

 

Stožer civilne zaštite Dubrovačko-neretvanske županije 

 

Županijska skupština je donijela je Smjernice za organizaciju sustava civilne zaštite na 

području Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje od 2025. do 2029. godine kao 

i Procjenu rizika od velikih nesreća za područje Dubrovačko-neretvanske županije. U 

suradnji s Područnom službom civilne zaštite Dubrovnik vodi evidenciju ugovora o 

smještaju  raseljenih osoba iz Ukrajine na području Dubrovačko-neretvanske županije 

 

Projekti u provedbi 

  

EU projekt HANDY  

HANDY se sufinancira sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj putem 

Programa prekogranične suradnje Interreg Italija-Hrvatska. Glavni cilj projekta je 

osposobljavanje i opremanje operativnih snaga civilne zaštite s područja Dubrovačko-

neretvanske županije, a uglavnom je usmjeren na rizik potresa. Nabavljena oprema 

dodijeljena je Vatrogasnoj zajednici Dubrovačko-neretvanske županije, Zajednici 

udruga društava Crvenog križa Dubrovačko-neretvanske županije te Hrvatskoj gorskoj 

službi spašavanja stanicama u Dubrovniku i Orebiću. Oprema je vrijedna 262.496,25€. 

U sklopu projektnih aktivnosti održano je nekoliko programa osposobljavanja 

operativnih snaga te, u suradnji s Gradom Dubrovnikom, stožerno zapovjedna i 

pokazno terenska vježba pod nazivom Pripravnost 2025.   
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U studenom 2025. godine u sklopu projektnih aktivnosti održana je dvodnevna stožerno 

zapovjedna i pokazno-terenska vježba operativnih snaga sustava civilne zaštite s 

područja Dubrovačko-neretvanske županije i ostalih partnerskih organizacija koja je 

okupila oko sedamdesetak sudionika 

Projekt se provodi u razdoblju od 1. travnja 2024. do 30. rujna 2026. godine, a do kraja 

provedbe projekta Dubrovačko-neretvanska županija obvezna je svoje pripadnike 

operativnih snaga civilne zaštite uputiti na programe osposobljavanja u partnerskim 

regijama koji će se, uglavnom, održati u ožujku 2026. godine. 

Vrijednost projektnih aktivnosti koje provodi Dubrovačko-neretvanska županija je 

493.880,00 eura.  Ukupna vrijednost projekta je 2.531.880,00 eura od čega se iz 

Europskog fonda za regionalni razvoj sufinancira 80% dok ostatak od 20%  vrijednosti 

projektnih aktivnosti osiguravaju partneri vlastitim proračunskim sredstvima. 

Dubrovačko-neretvanska županija uspješno prijavila EU projekt HANDY na Javni 

poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije za sufinanciranje 

provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini te je odobreno sufinanciranje 

vlastitog udjela Dubrovačko-neretvanske županije u iznosu od 50%. 

  

MoWaCLIM 

Projekt MoWaCLIMsufinancira se sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj 

putem Programa prekogranične suradnje Interreg Hrvatska-Bona i Hercegovina-Crna 

Gora. Projektne aktivnosti usmjerene su doprinosu otpornosti poljoprivredne 

proizvodnje u klimatskim promjenama. Dubrovačko-neretvanska županija je, u sklopu 

projektnih aktivnosti, postavila 3 meteorološke stanice u dolini Neretve i to na 

lokacijama Bostanac, Pokušalište-Crepina i Metković-Vrbovci. Te stanice prikupljaju 

podatke o temperaturi zraka, vlažnosti, količinama padalina, brzini vjetra, te posebno 

važan pokazatelj – sunčevo zračenje. Time će se na znanstvenoj razini omogućiti će 

bolje razumijevanje ponašanja tla, vode i okolišnih uvjeta, što je presudno za prilagodbu 

poljoprivrede klimatskim promjenama. 

Projekt se provodi u razdoblju od 1. rujna 2024. do 31. kolovoza 2027. godine, a do 

kraja provedbe projekta Dubrovačko-neretvanska županija bi trebala imati nešto 

detaljnije podatke vezane i uz rizik zaslanjanja tla na području doline Neretve. 

Vrijednost projektnih aktivnosti koje provodi Dubrovačko-neretvanska županija je 

288.822,00 eura.  Ukupna vrijednost projekta je 1.596,954.00 eura od čega se iz 

Europskog fonda za regionalni razvoj sufinancira 85% dok ostatak od 15%  vrijednosti 

projektnih aktivnosti osiguravaju partneri vlastitim proračunskim sredstvima. 

Dubrovačko-neretvanska županija uspješno prijavila EU projekt MoWaCLIM na Javni 

poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije za sufinanciranje 

provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini te je odobreno sufinanciranje 

vlastitog udjela Dubrovačko-neretvanske županije u iznosu od 50%. 
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Projekti u pripremi 

Projektni prijedlog pod nazivom BORDERLESS – radi se o jačanju upravljače 

strukture u području civilne zaštite, a kako bi donošenje odluka za vrijeme kriznih 

situacija bilo brzo i učinkovito. Dio tih aktivnosti je uvježbavanje, te shodno tome i 

nabava opreme. Za nabavu opreme projektnim prijedlogom je osigurano 120.500,00 

eura. 

 

Projektni prijedlog FORSEILIENCE – radi se o aktivnostima koji se odnose na bolju 

prevenciju posljedica požara. DNŽ je projekt važan s obzirom da bi se u sklopu toga 

projekta trebao nadograditi Vatrogasni dom u Metković. Za  nadogradnju zgrade 

potrebno je, sukladno posljednjem troškovniku osigurati 168.900,00 eura.  

Oba projektna prijedloga prijavljena su u sklopu prošlog standardnog poziva za dostavu 

projektnih prijedloga u sklopu Programa prekogranične suradnje Interreg Italija-

Hrvatska, sufinanciranje je u omjeru 80:20 što znači da sredstvima Europskog fonda za 

regionalni razvoj sufinancira 80% vrijednosti projektnih aktivnosti dok ostatak od 20% 

sufinanciranja osiguravaju partneri vlastitim proračunskim sredstvima. Oba projektna 

prijedloga također su zadovoljila administrativnu provjeru i prošla prvi korak. Ono što 

je trenutačnu u tijeku je evaluacija kvalitete projektne ideje nakon čega ćemo znati jesu 

li odobreni za sufinanciranje. 

  

Odnosi s javnošću 

Rad Župana je javan, što se postiže održavanjem redovitih konferencija za medije, 

slanjem priopćenja medija o aktivnostima Župana i županijske uprave te objavljivanjem 

općih i županijskih akata u "Službenom glasniku Dubrovačko-neretvanske županije" i 

na web stranici Županije. 

Protokolarne i druge redovne aktivnosti UO nastavljaju se tijekom cijele godine. 
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UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE 

Proračun Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. usvojen je u prosincu 2024. na 

iznos od 189.667.000 eura, projekcija za 2026. na iznos od 171.046.000 eura i 

projekcija za 2027. na iznos od 159.805.000 eura. 

Prve Izmjene i dopune Proračuna donijete su u srpnju 2025. godine na iznos od 

206.200.000 eura, a druge izmjene i dopune Proračuna donijete su u prosincu 2025. 

godine na iznos od  203.482.000 eura. 

Prvim izmjenama i dopunama Proračuna Županije za 2025. bilanca prihoda i rashoda 

povećana je za 16.533.000 eura. Povećanje ukupnog proračuna u iznosu od 16.533.000 

eura odnosi se na povećanje županijskog dijela proračuna koji je tad iznosio 85.881.440 

eura i povećanje vlastitih i namjenskih prihoda proračunskih korisnika na iznos od  

120.318.560 eura. 

Drugim izmjenama i dopunama Proračuna za 2025. godinu ukupno raspoloživa 

sredstva planirana su na iznos od 203.482.000 eura, odnosno smanjenje plana za 

2.718.000 eura. 

Smanjenje ukupnog proračuna u iznosu od 2.718.000 eura odnosi se na smanjenje 

županijskog dijela proračuna koji je potom iznosio 82.437.115 eura i smanjenje 

vlastitih i namjenskih prihoda proračunskih korisnika na iznosu od 121.044.885 eura. 

Izvještaj o izvršavanju proračuna za razdoblje siječanj – lipanj 2025. usvojen je na 

Županijskoj skupštini 7. listopada 2025. godine. 

Proračun Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. godinu je usvojen na Županijskoj 

skupštini u prosincu 2025. godine i donijet na iznos od 236.540.000 eura, od čega 

županijski dio proračuna iznosi 115.311.959 eura i plan proračunskih korisnika iznosi 

121.228.041 eura. Projekcija Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2027. 

iznosi 195.893.000 eura, a projekcija Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 

2028. iznosi 166.375.000 eura .  

Dubrovačko-neretvanska županija ima 57 proračunskih korisnika koji su upisani u 

Registar proračunskih korisnika i isti imaju svoj registarski broj (26 osnovnih škola, 14 

srednjih škola, 2 učenička doma, 12 ustanova u zdravstvu i socijalnoj skrbi, 3 javne 

ustanove) te 2 vijeća nacionalnih manjina koje nemaju svoj registarski broj, ali se 

smatraju proračunskim korisnikom. 

Sukladno Odluci o uvođenju Riznice Dubrovačko-neretvanske županije („Službeni 

glasnik Dubrovačko-neretvanske županije“, broj 17/18) u 2019. započela je uspostava 

riznice s tri javne ustanove, a s ostalim korisnicima je započeto u 2021. godini kada su 

uključeni svi proračunski korisnici sa RKP brojem (školstvo, zdravstvo, socijala, javne 

ustanove) u jedinstveni računovodstveno-informacijski sustav putem kojeg 

proračunsko nadležno tijelo nadzire prihode i primitke, rashode i izdatke navedenih 

proračunskih korisnika.  
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Riznica se provodi u poslovnim fazama. Prva faza je provedena, a s drugom fazom 

Županija je započela 1. srpnja 2024. godine i to Javnom ustanovom Zavodom za 

prostorno uređenje Dubrovačko neretvanske županije. Od 1. listopada 2025. u riznicu 

su uključene i dvije javne ustanove JU Dunea i JU za upravljanje zaštićenim dijelovima 

prirode a od 1. siječnja 2026. su uključene i ustanove u školstvu (42PK). Domovi za 

starije osobe (4PK) i zdravstvene ustanove (8PK) i jedna ustanova u školstvu (TUŠ) 

uključit će se kada za to budu ispunjeni tehnički i drugi potrebni uvjeti za svakog 

pojedinačnog korisnika. 

 

JEDINICA UNUTARNJE REVIZIJE 

Unutarnja revizija je neovisna i objektivna aktivnost davanja stručnog mišljenja i 

savjeta s namjerom poboljšanja poslovanja organizacije. Ona pomaže korisniku 

proračuna u ostvarenju planiranih ciljeva koristeći se sustavnim i discipliniranim 

pristupom u procjenjivanju i poboljšanju djelotvornosti procesa upravljanja rizicima, 

kontrola i gospodarenja. 

U promatranom razdoblju provedene su dvije revizije i to Unutarnja revizija procesa 

nastanka i upravljanja obvezama u zdravstvu kod proračunskog korisnika Dom zdravlja 

Metković te Unutarnja revizija procesa ostvarivanja vlastitih i namjenskih prihoda i 

rashoda u proračunskom korisniku Osnovna škola Župa Dubrovačka. 

Treba napomenuti kako je započeta i Unutarnja revizija procesa ostvarivanja vlastitih i 

namjenskih prihoda i rashoda u proračunskom korisniku Ekonomska i trgovačka škola 

Dubrovnik, no ista će biti zaključena početkom 2026. godine. 

Revizijsko mišljenje u obavljenoj reviziji financijskog poslovanja Doma zdravlja 

Metković je da sustav unutarnjih kontrola kakav je uspostavilo rukovodstvo u 

revidiranom procesu funkcionira na  zadovoljavajućoj razini uz stanovite nedostatke te 

se preporučuje jačanje i daljnje unaprjeđenje sustava. 

Što se tiče Osnovne škole Župa dubrovačka, po obavljenoj reviziji, stručno mišljenje 

unutarnje revizije je da sustav unutarnjih kontrola kakav je uspostavilo rukovodstvo u 

revidiranom procesu funkcionira na zadovoljavajućoj razini uz sitne nedostatke. 

Uspostavljeni sustav unutarnjih kontrola u dijelu normativnog uređenja je adekvatan te 

se dosljedno primjenjuje. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PODUZETNIŠTVO, TURIZAM I 

MORE 

Razvoj poduzetništva, gospodarstva i turizma na području Županije 

Slijedom donesenog Programa za poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva 

Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje 2025.-2027. godina provode se 

programske aktivnosti: 

1. Subvencioniranje programa po zajedničkim projektima 

2. Kreditni program „POTICAJ za poduzetništvo 2025. – 2027.“ 

3. Provedba Javnog poziva za sufinanciranje izrade poslovnih planova 

4. Provedba objavljenog Javnog poziva za iskaz interesa za sufinanciranje 

projekata organizacije manifestacija u turizmu te drugih oblika promidžbe 

poduzetništva i turizma u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za 2024. 

godinu  

5. Informiranje poduzetnika i zainteresirane javnosti o mogućnostima 

financiranja iz nacionalnih i međunarodnih izvora 

6. Edukacija poduzetnika 

7. Savjetovanje i pomoć u izradi poslovnih planova i natječajne dokumentacije 

8. Projekt „Razvoj cikloturizma u Dubrovačko-neretvanskoj županiji“ – EU 

CYROS 

9. Plan energetske učinkovitosti u neposrednoj potrošnji energije 

10. Poslovi koji omogućuju pokretanje gospodarskih aktivnosti 

Dubrovačko-neretvanska županija putem ovog Upravnog odjela u suradnji s poslovnim 

bankama provodila je i u ovom razdoblju, 7 kreditnih programa gdje se od početka 

godine isplatilo subvencije za poduzetnike u visini od 53.442,03 eura.  

U sklopu Programa se provodi Projekt POTICAJ za poduzetništvo 2025. – 2027. kojim 

kreditni potencijal iznosi 3.000.000,00 eura uz subvenciju kamate od 3% - 4%. U 

izvještajnom razdoblju održana su 3 Povjerenstva i odobreno je 6 poduzetničkih 

zahtjeva u visini od 889.343,36 € što predstavlja 29,65 % kreditnog potencijala.  

Za provedbu programske aktivnosti Javni poziv za sufinanciranje izrade poslovnih 

planova planirano je ukupno 6.636,00 eura u Proračunu Dubrovačko-neretvanske 

županije za 2025. godinu. U promatranom razdoblje održana su 2 Povjerenstva gdje su 

odobrena 3 poduzetnička zahtjeva za subvencijom izrade poslovnog plana dok je 

tijekom 2025. godine ukupno održano 4 Povjerenstva i odobreno je 6 poduzetničkih 

zahtjeva u visini od 3.690,83 €. 
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Nastavljene su aktivnosti po Javnom pozivu za iskaz interesa za sufinanciranje 

projekata organizacije manifestacija u turizmu te drugih oblika promidžbe 

poduzetništva i turizma u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za 2025. godinu koji je 

objavljen 27. veljače 2025. godine. U Proračunu DNŽ za 2025. su planirana sredstva u 

visini od 130.000,00 eura za potrebe provedbe Javnog poziva. U izvještajnom razdoblju 

je zaprimljeno 27 zahtjeva što znači da je tijekom 2025. godine ukupno zaprimljeno 73 

zahtjeva za sufinanciranje projekata po ovoj osnovi. Po Javnom pozivu je isplaćeno 

118.650,00 € potpora male vrijednosti za provedene projekte. 

Za provedbu programske aktivnosti Plan energetske učinkovitosti u neposrednoj 

potrošnji energije, izrađen je Godišnji izvještaj o energetskoj učinkovitosti za 2024. 

godinu te provedena provjera i unapređenje kvalitete daljinskog unosa podataka o 

potrošnji energije i vode u sustav ISGE. 

U okviru djelokruga svoja rada, Upravni odjel je dao na prijedlog Županijskoj skupštini 

Odluku o visini turističke pristojbe za 2027. godinu, koja je i usvojena.  

Također, Upravni odjel je pripremio prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za kreditno 

zaduživanje Centra za poduzetništvo d.o.o. za provedbu EU projekt CROSSMART 

(Crossborder Development Platform for Smart and Precise Agriculture and 

Agripreneurship Advancement 2024 HR–BA–ME00289) za Županijsku skupštinu. 

 

Pomorstvo 

U okviru poslova koji uključuju aktivnosti na pomorskom dobru, Župan/Županijska 

skupština je na prijedlog ovog Upravnog odjela donijela sljedeće odluke: 

1. Prijedlog Odluke o davanju koncesije u svrhu gospodarskog korištenja 

pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području 

posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora za polje 1030 

2. Prijedlog Odluke o davanju koncesije u svrhu gospodarskog korištenja 

pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području 

posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora za polje 1031 

3. Prijedlog Odluke o davanju koncesije u svrhu gospodarskog korištenja 

pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području 

posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora za polje 1032 

4. Prijedlog Odluke o davanju koncesije u svrhu gospodarskog korištenja 

pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području 

posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora za polje 1033 

5. Prijedlog Odluke o davanju koncesije u svrhu gospodarskog korištenja 

pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području 

posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora za polje 1034 
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6. Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije u svrhu gospodarskog 

korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na 

području posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora za polje 

173 

7. Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu 

gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti 

akvakulture u uvali Velika Bezdija, Općina Orebić 

8. Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom za gospodarsko 

korištenje dijela pomorskog dobra – privremeno pontonsko privezište na 

Lopudu, Grad Dubrovnik 

9. Prijedlog Odluke o davanju koncesije u svrhu gospodarskog korištenja 

pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području 

posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora za polje 173 

10. Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu 

gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti 

akvakulture u uvali Velika Bezdija, Općina Orebić 

11. Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesija u svrhu gospodarskog 

korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na 

području posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora za polja 

1035, 1036, 1037 i 1038 

12. Godišnji plan davanja koncesija na pomorskom dobru na području 

Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. godinu 

13. Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesija u svrhu gospodarskog 

korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na 

području posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora za polja 

1023,1039,1040,1041,1042,1043 i 1044  

Na temelju Odluka o dodjelama koncesija koje je donijela Skupština Dubrovačko-

neretvanske županije, planirani su dodatni prihodi od koncesijske naknade u visini od 

6918 eura od čega je 40% županijski prihod gdje će se dodatno uplatiti i promjenjivi 

dio koncesijske naknade. 

Poslovi pomorstva kao dio poslova koje se obavljaju unutar ovog Upravnog tijela 

sastoje se od poslova u svezi dodjele koncesija na pomorskom dobru i u svezi 

utvrđivanja granica pomorskog dobra, u prvom redu, kao i svih ostalih poslova vezanih 

za pomorsko dobro na izvanlučkom području i lukama posebne namjene na području 

Dubrovačko-neretvanske županije, a u skladu sa Zakonom o pomorskom dobru i 

morskim lukama ("Narodne novine" br. 83/23.).  

Osim navedenog, kontinuirano se nastavljaju postupci započeti prije ovog izvještajnog 

razdoblja, osobito s gledišta da su postupci utvrđivanja granica i koncesioniranja 
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pomorskog dobra multidisciplinarni, te u njima sudjeluju i druge institucije što 

najvećim dijelom utječe na vrijeme trajanja i konačni ishod istih.  

Potpisan je Sporazum o zajedničkom ulaganju na dijelu Luke Brna, luke otvorene za 

javni promet županijskog /lokalnog značaja s Lučkom upravom Dubrovačko-

neretvanske županije gdje je na temelju Ugovora o sufinanciranju radova na ulaganju 

na dijelu Luke Brna isplaćeno 117.641,64 €. 

U izvještajnom razdoblju predloženo je nadležnom Ministarstvu utvrditi granice 

pomorskog dobra na daljnjih 2 kilometra obalnog područja. 

 

Obrti – gospodarstvo - kategorizacija 

Upravni odjel za poduzetništvo, turizam i more obavlja i poslove kojim se fizičkim i 

pravnim osobama omogućuje pokretanje gospodarske aktivnosti. Na temelju 

nadležnosti utvrđenih zakonskim propisima, kontinuirano i uredno utvrđuje se i 

odobrava početak obavljanja gospodarskih djelatnosti, kao i sve promjene poslovanja 

fizičkim i pravnim osobama koje posluju na području naše županije. Donesena rješenja 

dostavljaju se nadležnim institucijama: Ministarstvu financija, HZMO, HZZO, 

Državnom inspektoratu, nadležnim turističkim zajednicama i dr., koje na temelju njih 

počinju ili prestaju obračunavati poreze, doprinose, turističku pristojbu i druge obveze. 

Sukladno važećim zakonskim propisima fizičke i pravne osobe, pogotovo obrtnici, 

kako ne bi plaćali propisane obveze i kad ne posluju, na kraju godine privremeno 

obustavljaju obavljanje djelatnosti, mijenjaju razdoblje sezonskog obavljanja obrta, 

odjavljuju obavljanje djelatnosti te početkom sezone za istu djelatnost i iste objekte 

ponovo podnose zahtjeve za početak rada djelatnosti i to uglavnom u „zadnjem 

trenutku“. 

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 3.735 predmeta, od čega 3.619 

upravnih stvari i  116 neupravnih stvari i to: 

- 2.328 upravnih stvari (obrt), 

- 44 upravnih stvari (domaća radinost i sporedno zanimanje), 

- 38 upravnih stvari (trgovina), 

- 168 upravnih stvari (ugostiteljstvo - hrana i piće), 

- 861 upravnih stvari (ugostiteljstvo - kategorizacija smještaja), 

- 45 upravnih stvari (turistički vodiči), 

- 3 upravnih stvari (kategorizacija plovnih objekata), 

- 54 neupravnih stvari (obrt - potvrde i dr.), 
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- 62 neupravnih stvari (ugostiteljstvo i turizam - potvrde, smart kartice za 

turist. vodiče i dr.) 

 

Projekti EU 

CYROS 

Početkom 2024. godine, Dubrovačko-neretvanska županija je započela s provedbom 

projekta INTERREG HR-IT – Projekt CYROS – Immplementation, in the programme 

area, of the Eusair flagship and crosspillar project idea Adriatic Ionian cycle route for 

sustainable tourism u sklopu Programa Interreg VI-A Italija – Hrvatska 2021.-2027. 

Projekt je započeo 1. 3. 2024. i traje do 31. 8. 2026. Ukupna vrijednost projekta je 

2.750.000,00 eura dok je proračun Dubrovačko-neretvanske županije 320.000,00 eura. 

Ukupno sudjeluje 8 partnera: Regione autonoma Friuli-Venezia Giulia (FVG Region) 

(Italija), Regione Puglia (Apulia Region) (Italija), Regione Abruzzo (Abruzzo Region) 

(Italija), Regione Marche (Marche Region) (Italija), Fondazione Instituto sui Trasporti 

e la Logistica (ITL) (Italija), Dubrovačko-neretvanska županija (DNR) (Hrvatska), 

Primorsko-goranska županija (PGŽ) (Hrvatska) i Istarska županija (IŽ) (Hrvatska). 

CYROS ima kao cilj razvoj zajedničkih prekograničnih biciklističkih ruta i njihovo 

povezivanje s intermodalnim prijevozom te rješavanje zajedničkih izazova vezanih uz 

pomorsku mobilnost putem strategijskog povezivanja i usmjeravanje na prekogranične 

biciklističke rute. Konkretno, fokusira se na “zelenu tranziciju” i cilja poboljšati 

održivost i multimodalnost na lokalnoj, regionalnoj i prekograničnoj razini. U okviru 

projekta će se trasirati Jadransko-jonska biciklistička ruta. CYROS ima za cilj definirati 

biciklističku rutu uz obalu Jadranskog mora u Italiji i Hrvatskoj, uključujući veze s 

unutrašnjosti (kopnenom mrežom) te promovirati održivu mobilnost i turizam te 

poboljšati prekogranična i pomorska rješenja za mobilnost. 

U promatranom razdoblju, članovi projektnog tima Dubrovačko-neretvanske županije 

su sudjelovali na sastanku Steering Committe i 1 Midterm sastanak, te su organizirana 

dva Okrugla stolu na temu: Maritime transport passenger i Cycling development. 

Također je proveden postupak javne nabave za nabavu i ugradnju 18 setova 

biciklističke opreme – stalak za bicikle i servisni stup. Po ovom projektu je već izrađen 

dokument „Akcijski plan razvoja cikloturizma na području Dubrovačko-neretvanske 

županije“. 

 

BRAVE 

Sredinom 2025. godine, Dubrovačko-neretvanska županija je započela s provedbom 

projekta INTERREG HR-IT – Projekt BRAVE – Building Resilience and Adaptive 

Vision for the Adriatic Sea Environment u sklopu Programa Interreg VI-A Italija – 

Hrvatska 2021.-2027. Projekt je započeo 01.07.2025. i traje do 30.06.2028.. Ukupna 

vrijednost projekta je 6.869,437,00 eura dok je proračun Dubrovačko-neretvanske 
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županije 471.500,00 eura. Ukupno sudjeluje 13 partnera: Veneto Region (Italija), 

Regione Marche (Marche Region) (Italija), Regione Puglia (Apulia Region) (Italija), 

Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia (Italija), Regione Emilia-Romagna (Italija), 

Confcooperative Veneto Regional Union (Italija), Institut za vode Josip Juraj 

Strossmayer (Hrvatska), Istarska županija (IŽ) (Hrvatska), Primorsko-goranska 

županija (PGŽ) (Hrvatska), Zadarska županija (Hrvatska), Javna ustanova Razvojna 

agencija Šibensko-kninske županije (Hrvatska), Javna ustanova RERA S.D. za 

koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske županije (Hrvatska), Dubrovačko-

neretvanska županija (DNR) (Hrvatska).  

BRAVE ima kao cilj razvoj unaprijediti znanje o vrstama, osigurati funkcionalnost 

ekosustava i suzbijanjem gubitka biološke raznolikosti u Jadranskom moru, kroz 

aktivnosti praćenja, uspostavu pametne digitalne platforme i inovativno planiranje kao 

odgovor na okolišne promjene, rješavanjem ključnih izazova poput širenja invazivnih 

stranih vrsta (IAS), smanjenja bioraznolikosti i fragmentacije podataka. Projekt 

BRAVE pružit će korisne podatke i učinkovite alate korisnicima u Jadranskom moru 

(operaterima, donositeljima politika, građanima), uz podršku za male obalne ribarske i 

akvakulturne aktivnosti, čime će se pridonijeti otpornosti jadranske regije. 

U promatranom razdoblju, članovi projektnog tima Dubrovačko-neretvanske županije 

su sudjelovali na jednom sastanku Steering Committe-a te na Kick off sastanku. Također 

je  proveden postupak javne nabave za nabava usluge vanjskog stručnjaka za uspostavu 

i funkcioniranje ACC s DNŽ stručnim/znanstvenim predstavnikom  - Projekt Interreg 

Italy-Croatia - EU BRAVE.  

 

Ustanove 

Centar za poduzetništvo d.o.o. kojoj je Dubrovačko-neretvanska županija suvlasnik i 

osnivač upravlja Poduzetničkim inkubatorom Dubrovnik i Ploče, a u okviru je 

proračuna ovog Upravnog odjela. Sredstva za sufinanciranje stručnih potpora 

poduzetnicima (izrada investicijskih studija i poslovnih planova, prijava na nacionalne 

i međunarodne natječaje, stručna usavršavanja, edukacije poduzetnika i ostalo) putem 

Centra za poduzetništvo osigurana su u proračunu Dubrovačko-neretvanske županije. 

U Poduzetničkom inkubatoru Dubrovnik, u izvještajnom razdoblju nalazi se 8 

poduzetnika početnika dok se u Inkubatoru Ploče nalazi 8 poduzetnika početnika te 2 

poduzetnika u post-inkubaciji. 

 

Lučke uprave 

Ovaj Upravni odjel, uz navedeno sufinanciranje, aktivno surađuje s lučkim upravama 

(Lučka uprava Dubrovačko-neretvanske županije, Županijska lučka uprava Dubrovnik, 

Županijska lučka uprava Korčula, Županijska lučka uprava Vela Luka) u pripremi 

dokumentacije (akata za građenje) u svim projektima, osobito koji su i koji će biti 
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predmet prijava na dostupna sredstva EU fondova. Županijske lučke uprave na 

području Županije upravljanju sa 108 lučkih područja luka otvorenih za javni promet 

županijskog i lokalnog značaja. Ovaj Upravni odjel upućuje promjene ili uspostave 

lučkih područja na području Županije, Županijskoj skupštini te na isto dodjeljuje 

suglasnost Vlada RH. 

Lučka uprava Dubrovačko-neretvanske županije 

U izvještajnom razdoblju Lučka uprava Dubrovačko-neretvanske županije radila je na 

sljedećim projektima: 

- Plaćeni su građevinski radovi prema Ugovoru o izvođenju radova na 

sanaciji dijela obale  izgradnji gata u luci Cavtat JN MV 4/21 -OS - 5 – ( 

Ostao dug od 226,000.00 Eura). Dug u iznosu od 226.000.00 eura plaćen i  

time su zatvorena sva potraživanja  prema tvrtki Texo Moillor 

- S općinom Dubrovačko primorje sklopljen sporazum o sufinanciranju  

izrade Projekta Uređenja zapadne obale Slano u iznosu od 30.000.00 Eura. 

- S MMPI napravljen je sporazum o raskidu sporazuma o sufinanciranju 

“Dogradnja  i uređenje  luke otvorene za javni promet Srebreno I faza u 

2025. 

- S tvrtkom Growth strategies potpisan je ugovor za pružanje  usluga  

upravljanja i administracije projekta “Izgradnja luke otvorene za javni 

promet, Perna vrijednosti 33.000 eura s PDV-om. 

- Proveden je postupak javne nabave, odabran izvođač i potpisan u ugovor o 

izvođenju radova u luci Brna - tvrtka Marinetek iz Šibenika u iznosu od 

537.493,85 eura s PDV-om. 

- Završeni su i isplaćeni radovi – postavljanje pontona u luci Brna - 

537.493.85 eura s PDV-om. 

- S tvrtkom “Dubrovnik ceste“ potpisan je ugovor o izvođenju radova 

asfaltiranja u luci Ubli u iznosu  od 48.276.00 eura s PDV-om. 

- S tvrtkom Geoing ugovoren je stručni nadzor za asfaltiranje u luci Ubli. 

- S MMPI potpisan je ugovor o sufinanciranju “Valobranski  ponton u luci 

Brna “ u 2025. godini – iznos 483.774,46 eura. 

- S tvrtkom ALMEL DUBROVNIK potpisan je ugovor o servisiranju i 

održavanju video nadzora u lukama Sobra, Prapratno, Orebić i Trstenik. 

- S tvrtkom POMGRAD potpisan je dodatak ugovoru o izvođenju radova  od 

4. 11. 2025. u luci Ubli. 

- S ŽLU Korčula potpisan je ugovor o sudskoj nagodbi, a svezi dugovanja 

ŽLU Korčula u iznosu od 99.739,33 eura, te je isti i naplaćen u cijelosti. 
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- Završeni su i isplaćeni radovi u luci Ubli – Dubrovnik Ceste – vrijednost 

radova  48. 276.00 eura s PDV-om. 

- Otvoren je postupak javne nabave za odabir izvođača – “Izgradnja nove 

trajektne luke Perna.” 

- S DNŽ je redefiniran ugovor o sufinanciranju ugradnje pontona u luci Brna, 

nova vrijednost ugovora iznosi 117.641.64 eura. 

- DNŽ je isplatila LUDNŽ iznos od 117.641.64 Eura sukladno ugovoru. 

 

Županijska lučka uprava Dubrovnik 

U izvještajnom razdoblju Županijska lučka uprava Dubrovnik radila je na sljedećim 

projektima:  

- U lipnju završeni radovi u luci Gruž na temelju Sporazuma o zajedničkom 

financiranju projekta sadnje drvoreda te uređenja kamenog pločnika u luci 

Gruž, s Gradom Dubrovnikom i Lučkom upravom Dubrovnik. 

- Nakon predaje elaborata za Ocjenu o procjeni utjecaja na okoliš 

Ministarstvu za zaštitu okoliša i zelene tranzicije za projekte uređenja 

komunalnih vezova na području Stare Mokošice i “Ponta Solitudo” u luci 

Gruž, dobiveno rješenje u kojem se nalaže provođenje postupka Studije 

procjene utjecaja na okoliš za oba projekta. U prosincu raspisana javna 

nabava za izrađivača Studije utjecaja na okoliš. 

- U studenom ugovorena izrada Idejnog projekta uz ishodovanje lokacijske 

dozvole za rekonstrukciju rive u luci Lopud. 

- Ugovorena izrada projektne dokumentacije za uređenje sidrenog sustava 

uređenja komunalnih vezova u luci Suđurađ i luci Šipanskoj. 

- Pred početak turističke sezone završeni radovi i priprema lučke 

infrastrukture na rivama u nadležnosti Lučke uprave.  

 

Županijska lučka uprava Korčula 

U izvještajnom razdoblju Županijska lučka uprava Korčula radila je na sljedećim 

projektima: 

1) Izgradnja Nove luke Korčula -luka Polačište 

- Vrijednost projekta je cca 25 milijuna eura, a projekt se financira iz EU 

fondova/MMPI. U svibnju 2022. godine prvotno izabrani izvođač radova je 

uveden u posao, a do kraja 2024. godine završeno je oko 45 posto radova. 

Uslijed nelikvidnosti izvođača dolazi do zastoja u radu, a dana 24.11.2024 

istekao je ugovorni rok za završetak projekta. 
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Tijekom 1/2025 podnesen je zahtjev za naplatu bankarske garancije, ista je 

i naplaćena u iznosu cca 1,5 milijuna eure te je u potpunosti i obračunata 

kazna za zakašnjenje. Zbog niza nepravilnosti u neispunjavanju ugovornih 

obaveza Lučka uprava je dana 12. 3. 2025. raskinula ugovor o izvođenju 

radova s izvođačem, a koji je u prethodno ušao u stečaj. Do kraja prve 

polovice 2025 odrađeni su radovi na zaštiti i osiguranju gradilišta, 

prikupljanju dokumentacije,napuštanja gradilišta od strane izvođača, izradi 

okončane situacije te pripremi dokumentacije za novu javnu nabavu. U 

drugoj polovici 2025. pristupilo samom postupku javne nabave te je u tijeku 

evaulacija pristiglih ponuda( Pomgrad i Texomolior) koje su obje 

prihvatljive odnosno ispod procijenjene vrijednosti od 16,3 milijuna eura s 

PDV-om. 

2) Projekt „Uređenje komunalnog dijela luke Kneže„ 

- ishođena je pravomoćna građevinska dozvola. Izrađen je glavni i izvedbeni 

projekt sa svom potrebnom dokumentacijom. Realizacija projekta je 

planirana tijekom 2026. Vrijednost projekta je 2,4 milijuna eure, a broj 

vezova je cca 60. Osigurana sredstva od strane MMPI i Dubrovačko-

neretvanske županije. Nakon uspješnog završetka javne nabave, radove 

izvodi tvrtka Pomgrad Projekt i to bolje i brže od planiranog, a do kraja 2025 

izvedeno je ukupno oko 50 posto vrijednosti radova. Svi računi su 

podmireni tj.ne postoji dugovanje prema sudionicima u projektu. 

3) Projekti uređenja ostalih komunalnih luka na području ŽLU Korčula 

- u dogovoru s Gradom Korčulom radi se na usklađivanju proširenih lučkih 

područja tijekom 3 izmjene i dopune PPGK 

- aktivno se radi na projektno tehničkoj dokumentaciji komunalnih luka s cca 

600 vezova (6 projekta su različitim fazama; projektiranje, hidrografski i  

geotehnički istražni radovi i OPUO, vjetrovalne i maritimne analize i sl.) a 

od bitnijih  je : 

- izrada projektne dokumentacije za „Uređenje komunalnog dijela luke Uvala 

Luka-dio Kalac“, završen postupak OPUO-ocjena o procjeni utjecaja 

zahvata na okoliš te ishođeno pozitivno rješenje. Određeni su geotehnički 

istražni radovi lokacije. U tijeku su pripreme za izradu Glavnog projekta te 

usklađivanje projekta sa zahtjevima Grada Korčule. Broj vezova cca 120. 

- izrada projektne dokumentacije za „Uređenje komunalnog dijela luke 

Zavalatica; 75 vezova 

- izrada projektne dokumentacije komunalnog dijela Porto banja stari most-

50 vezova 

- projekti se financiraju sredstvima ŽLU Korčula  

 



 

28 
 

Županijska lučka uprava Vela Luka 

U izvještajnom razdoblju Županijska lučka uprava Korčula radila je na sljedećim 

projektima: 

OBALA KALE VRANAC 

Napravljen je glavni projekt. Izmjene i dopune lokacijske dozvole su predane u Upravni 

odjel za prostorno uređenje i gradnju. Županijska uprava za ceste radi projekt 

prometnice koja ide uz lučko područje koje se projektira. Nakon izdavanja dozvole za 

županijsku prometnicu, pristupilo bi se izdavanju dozvole za Obalu Kale-Vranac, 

sukladno posebnim uvjetima dobivenim od ŽUC-a. 

 

RIBARSKA LUKA VELA LUKA 

Glavni projekt predan je na izdavanje. 

 

PROJEKT INTERREG – PRESPORT 

Županijska lučka uprava Vela Luka je partner u projektu INTERREG – PRESPORT.  

Cilj projekta je podržati digitalnu i zelenu tranziciju talijanskih i hrvatskih luka 

pružanjem novih alata za planiranje kreatorima politika, morskim lukama, lučkim i 

logističkim operatorima i ulaganje u pet ključnih područja: 

1. Energetska učinkovitost i energija iz obnovljivih izvora 

2. Pametni sustavi rasvjete i mjere klimatske otpornosti 

3. Uvođenje rješenja e-mobilnosti u lučke operacije 

4. Digitalizacija luka, uključujući primjenu tehnologije digitalnih blizanaca i 

alate za multimodalno planiranje putovanja 

5. Unapređenje sigurnosnih sustava u lukama. 

Trajanje projekta je od 1. 7. 2025. do 31. 12. 2028. Ukupni proračun projekta:  

7.498.925,30 eura, a proračun projekta za Županijsku lučku upravu Vela Luka je 

375.000,00 eura. 

Županijska lučka uprava Vela Luka kroz ovaj projekt namjerava proširiti sustav 

tehničke zaštite Pomorsko-putničkog terminala ugradnjom dodatnih videokamera, 

dodatnih rampi, protupožarnu zaštitu, kao i ugradnju i instalaciju digitalnih totema za 

informacije putnicima i korisnicima terminala. Isto tako namjera je razviti i aplikaciju 

koja će biti povezana s totemima gdje će korisnici u realnom vremenu imati potrebne 

informacije o dolascima i odlascima trajekata, katamarana i drugih plovila kao i druge 

korisne informacije o stanju u luci.  
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Nadalje planiramo zamijeniti staru rasvjetu u lučkom području i postaviti novu led 

rasvjetu te postaviti rasvjetu za maglu na terminalu. 

 

Ostalo 

Ovaj Upravni odjel rješava i drugostupanjske predmete nastavno na rješenja o 

utvrđivanju poreza na kuće za odmor koja donose gradovi i općine na području 

Županije.  

U izvještajnom razdoblju riješena su 54 predmeta. 

Napomena: Porez na kuće za odmor od 1. siječnja 2025. godine, sukladno važećim 

propisima, mijenja naziv u porez na nekretnine. Žalbe zaprimljene do 31. prosinca 

2024. odnose se na rješenja o porezu na kuće za odmor, dok se žalbe zaprimljene od 1. 

siječnja 2025. odnose na rješenja o porezu na nekretnine.  

U Upravnom odjelu za poduzetništvo, turizam i more vodi se Registar koncesija i 

Upisnik koncesija. Vezano za zaduženja u Upravnom odjelu za poduzetništvo, turizam 

i more, koja se odnose na vođenje Registra koncesija i Upisnika koncesija, u 

izvještajnom razdoblju sve dodijeljene koncesije unesene su u Registar koncesija koji 

se vodi pri FINA-i, te se dokumentacija (UK obrasci i originali ugovora) dostavljaju 

nadležnom Ministarstvu, a Obavijesti o upisu u Registar koncesija prema kojoj se vrše 

uplate koncesijske naknade (fiksni i promjenjivi dio) koncesionarima 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE I 

GRADNJU  

Odlukom o ustroju i djelokrugu upravnih tijela Dubrovačko-neretvanske županije 

(Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije, broj 14/19, 10/21) određeno je da 

se u Upravnom odjelu za prostorno uređenje i gradnju obavljaju upravni i stručni 

poslovi koji se odnose na: 

 stručne poslove u vezi s izradom nacrta prijedloga i nacrta konačnog prijedloga 

prostornog plana, te administrativne poslove u vezi s izradom i donošenjem 

prostornog plana područne razine, 

 poslove provedbe prostornih planova izdavanjem lokacijske dozvole, dozvole 

za promjenu namjene i uporabu građevine, rješenja o utvrđivanju građevne 

čestice, potvrde parcelacijskog elaborata te građevinske dozvole, 

 izdavanje rješenja o izvedenom stanju kao i ostalih potvrda o kojima se vodi 

službena evidencija, 

 upravne i druge postupke u svezi građenja, uporabe i održavanja građevina, 

 suradnju u izradi dokumenata prostornog uređenja gradova i općina na području 

županije u svrhu njihove učinkovitije provedbe, 

 poslove u svezi procjene vrijednosti nekretnina i rad Procjeniteljskog 

povjerenstva Dubrovačko-neretvanske županije, 

 predlaganje i kandidiranje projekata i obavljanje stručnih poslova vezano za 

programe Europske unije i Republike Hrvatske iz djelokruga rada odjela, 

 pripremu analitičkih i drugih stručnih materijala iz djelokruga rada odjela, 

 izradu nacrta općih i drugih akata iz djelokruga rada odjela, 

 donošenje pojedinačnih akta kojima rješava o pravima, obvezama i pravnim 

interesima fizičkih i pravnih osoba, 

 predlaganje nadležnim državnim tijelima donošenje odgovarajućih akata, 

 druge poslove utvrđene posebnim zakonom, drugim propisom, aktom 

Županijske skupštine i župana. 

Sjedište Upravnog odjela obavlja poslove u Dubrovniku za područje općina Župa 

dubrovačka, Dubrovačko primorje, Mljet, Konavle te pojedine poslove za područje 

cijele Županije. 

Izvan sjedišta Odjela osnovane su ispostave, i to: 

 Ispostava u Grudi za područje Općine Konavle, 

 Ispostava u Korčuli za područje Grada Korčule i općina Orebić, Trpanj i 

Lumbarda, 

 Ispostava u Vela Luci za područje općina Vela Luka, Smokvica, Blato i 

Lastovo, 



 

31 
 

 Ispostava u Metkoviću za područje grada Metkovića i Opuzena i za općine Kula 

Norinska, Slivno, Pojezerje i Zažablje. 

 Ispostava u Pločama za područje grada Ploče, općine Ston i Janjina. 

U promatranom razdoblju kroz ovaj UO riješeno je ukupno 3790 predmeta. U sjedištu 

u Dubrovniku te ispostavi na Grudi riječ je o 1209 zahtjeva, od čega od čega 368 

upravna i 841 neupravna predmeta. U ispostavi Ploče riješeno je ukupno 480 zahtjeva, 

od čega 117 upravnih i 363 neupravna predmeta. U Ispostavi Metković riješeno je 

ukupno 1346 zahtjeva, od čega 803 upravnih i 516 neupravna predmeta. U ispostavi 

Korčula riješen je ukupno 341 zahtjev, od čega 76 upravnih i 265 neupravnih, a u 

Ispostavi Vela Luka riješeno je ukupno 414 zahtjeva, od čega 148 upravnih i 266 

neupravna predmeta. 

Službenici Odjela sudjelovali su u postupcima izrade i donošenja prostornih planova na 

području Dubrovačko-neretvanske županije, kao i pregleda dokumentacije za davanje 

suglasnosti na planove. Izdano je 6 suglasnosti na Prijedloge planova upravljanja 

pomorskim dobrom, temeljem čl. 39 st. 2 Zakona o pomorskom dobru i morskim 

lukama.  

Ovo upravno tijelo obavlja i poslove vezane za procjenu vrijednosti nekretnina, a sve 

sukladno Zakonu o procjeni vrijednosti nekretnina („Narodne novine“, br. 78/15). 

Provodi se evaluacija podataka potrebnih za izdavanje izvadaka iz Zbirke 

kupoprodajnih cijena u sustavu eNekretnine. Izdano je 63 izvadaka iz Zbirke 

kupoprodajnih cijena u sustavu eNekretnine i održane su četiri sjednice Povjerenstva 

za tržište nekretnina na području DNŽ na kojima je usvojeno 48 procjembena elaborata. 
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UPRAVNI ODJEL ZA POLJOPRIVREDU I RURALNI 

RAZVOJ 

Slijedom donesenog Programa za poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva 

Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje 2024. – 2026. godina, nastavljene su 

programske aktivnosti: 

 Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi  

 Lokalne akcijske grupe - LAG  

 Projekt navodnjavanja  

 Projekt razvoja lovstva  

 Projekt GECO 2.2 

 

Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi  

U navedenom razdoblju završen je Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti u 

poljoprivredi Dubrovačko-neretvanske županije u 2025. godini gdje su planirana 

sredstva u Proračunu Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. godine u visini od 

143.412,00 eura.  

Program je obuhvaćao sljedeće mjere potpore:  

 Mjera 1. Okrupnjavanje poljoprivrednog posjeda, 

 Mjera 2. Ulaganje u podizanje trajnih nasada, 

 Mjera 3. Ekološka proizvodnja,  

 Mjera 4. Potpora za kontrolu plodnosti tla na poljoprivrednim gospodarstvima,  

 Mjera 5. Posebne mjere pomoći za sektor stočarstva, 

 Mjera 6. Potpora poljoprivrednicima u preradi poljoprivrednih proizvoda, 

 Mjera 7. Potpora za stvaranje, promidžbu i prodaju  županijskih proizvoda te 

organizaciju stručnih i znanstvenih događanja, 

 Podmjera 7.1. Stvaranje prepoznatljivih županijskih proizvoda, 

 Podmjera 7.2. Promidžba i sudjelovanje na sajmovima, izložbama i 

manifestacijama, 

 Podmjera 7.3. Potpora za organizaciju sajmova, izložba, manifestacija i stručnih 

i znanstvenih skupova, 
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 Mjera 8. Potpora za uvođenje sustava navodnjavanja na poljoprivrednim 

površinama, 

 Mjera 9. Potpora za istraživačke projekte u poljoprivredi.  

 Mjera 10. Potpora za nabavu presadnica i sjemenskog sadnog materijala 

 Mjera 11. Potpora za kupnju jednokratne prodajne ambalaže za voće i povrće 

 Mjera 12. Nabava poljoprivredne mehanizacije i opreme 

 Mjera 13. Potpora za kupnju, građenje i opremanje staklenika i plastenika 

 

Rok za prijavu zahtjeva za potpore je bio 30. lipnja 2025. godine. Na Javni poziv 

zaprimljeno je 427 zahtjeva, a od kojih je 379 udovoljilo uvjetima poziva. Za iznose 

potpora preko 663,61 eura potpisani su Ugovori, a dana 06. listopada 2025. godine dio 

korisnika potpisao je javno Ugovore sa Županom Dubrovačko – neretvanske županije.  

 

LAG 

Proveden je Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore po Programu poticanja 

razvoja malog i srednjeg poduzetništva u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za 

razdoblje 2025. – 2027. godine, Aktivnost 19. – Lokalne akcijske grupe – LAG u 

proračunu Dubrovačko – neretvanske. Prihvatljivi troškovi bili su troškove edukacije, 

troškovi oglašavanja i izrada promotivnih materijala, troškovi reprezentacije nastalih 

tijekom odražavanja seminara, edukacija i radionica odnosno tijekom provedbe 

aktivnosti LAG-a/FLAG-a. Ovaj Javni poziv bio je otvoren od 08. rujna do 06. 

listopada 2025. godine, a je pristiglo pet prijava i ukupno je odobreno i isplaćeno 

12.494,17 eura potpore. 

 

Projekti navodnjavanja 

U svrhu razvoja poljoprivrede nastavljene su aktivnosti sukladno Nacionalom planu 

navodnjavanja i gospodarenja poljoprivrednim zemljištem i vodama (NAPNAV).  

Podpilot projekt Opuzen Ušće (GLOG) je u funkciji u navedenom razdoblju. Vodovod 

d.o.o. Opuzen upravlja navedenim sustavom te obavlja poslove vezane za priključenje 

novih korisnika i vrši adaptaciju priključnih mjesta gdje je potrebno. Ukupna površina 

Sustava navodnjavanja Glog iznosi 311,6 ha, ukupan broj potpisanih ugovora odnosno 

korisnika je 138. Realizirane su sve godišnje aktivnosti na samom Sustavu, propisane 

Odlukom o visini i obvezi plaćanja naknade za navodnjavanje za Sustav navodnjavanja 

„Glog“ za 2025. godinu. S obzirom da se Program i Odluka donose krajem tekuće 

godine za narednu, isti su i izrađeni. 
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Za Podpilot projekt Koševo – Vrbovci u srpnju 2025. godine završene su isplate 

naknada za nepotpuna izvlaštenja odnosno nastavljene su aktivnosti rješavanja 

imovinsko – pravnih odnosa. Pristupljeno je i izradi prijedloga za upis prava služnosti 

na česticama na kojima je proveden postupak izvlaštenja. S obzirom da nisu sklopljeni 

Ugovori, a bili su uvjet za nastavak realizacije istog, projekt je zaustavljen.  

Sustav navodnjavanja na otoku Korčuli - Sustav navodnjavanja Čarsko polje prošao je 

prvi dio Natječaja za provedbu intervencije 74.01. Potpora za sustave javnog 

navodnjavanja. Kroz proteklo razdoblje pokrenute su aktivnosti oko rješavanja 

imovinsko pravnih odnosa. Odrađeno je osiguranje dokaza, obilazak terena i 

napravljeni su procjembeni elaborati za potpuna i nepotpuna izvlaštenja te su isplaćeni 

poslovi vještačenja u istu svrhu. Izrađena je sva potrebna projektna dokumentacija, 

ishođene su sve potrebne dozvole koje su bile preduvjet za prijavu projekta na Natječaj. 

Potpisan Ugovor o financiranju projekta s APPRR – om na iznos od 14.881.582,50 

eura. Odrađene su i sve radnje oko pripreme dokumentacije za raspisivanje javne 

nabave koja je poslana na ex ante kontrolu u APPRR te je javna nabava i objavljena 

krajem prosinca. 

 

Razvoj lovstva  

U organizaciji ovog Upravnog odjela dana 29. listopada 2025. godine održan je 

sastanak s predstavnicima Županijskog lovačkog saveza i pojedinačnih lovačkih 

društava s područja Dubrovačko – neretvanske županije, a na kojem se razmatralo o 

povećanju cijena lovozakupnine. Izrađen je i detaljan izračun prijedloga novih cijena 

lovozakupnina za lovišta na području Dubrovačko – neretvanske županije, temeljenog 

na podacima Lovnogospodarskih osnova (LGO) i važećem cjeniku divljači. Na istu 

temu je dana 20. studenog 2025. godine održan i sastanak u Zagrebu s predstavnicima 

Ministarstva nadležnog za sektor lovstva. Ovaj Upravni odjel sudjelovao je i na 

svečanoj proslavi 100. obljetnice Hrvatskog lovačkog saveza, dana 10. prosinca 2025. 

godine u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog.  

 

EU projekti 

Projekt Green economy and CO2.2. (GECO 2.2 ) u drugom polugodištu 2025. godine 

nastavilo se s realizacijom navedenog projekta, koji se provodi u sklopu novog 

INTERREG programa Italija – Hrvatska 2021. – 2027. godina. Projekt je nastavak 

uspješno realiziranog projekta GECO2, bavi se borbom protiv klimatskih promjena i 

daljnjom uspostavom dobrovoljnog tržišta ugljika iz poljoprivredne djelatnosti. 

Ukupna vrijednost projekta je 2.056.525,00 eura, gdje pripadajući dio sredstava koji se 

odnosi na Dubrovačko-neretvansku županiju iznosi 285.186,00 eura. U ovom 
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izvještajnom razdoblju prijavljeno je III. izvješće o napretku projekta te za isto 

zaprimljena uplata Vodećeg partnera u iznosu od 47.867,67 eura. Također, održan je 

sastanak odnosno konferencija u Anconi, a na kojoj su raspravljeni ključni koraci i 

očekivane aktivnosti u nadolazećem razdoblju provedbe poput pilot faze, razvoja 

sheme certificiranja, statusa metodološkog okvira i planu nadolazećih događaja, a na 

kojemu je ovaj Upravni odjel sudjelovao. 

 

Ostalo 

U Upravnom odjelu za poljoprivredu i ruralni razvoj u Korčuli,Metkoviću i Opuzenu 

nalaze se upravni predmeti određivanja naknade za promjenu namjene poljoprivrednog 

zemljišta u građevinsko, te vođenje evidencije o nekretninama za koje se promijenila 

namjena i o utvrđenoj naknadi. U izvještajnom razdoblju riješeno je 378 upravnih 

predmeta za promjenu namjene poljoprivrednog u građevinsko zemljište.  

Pri Upravnom odjelu za poljoprivredu i ruralni razvoj obavljaju se poslovi koji se 

odnose na registraciju dobavljača božićnih drvaca i na izdavanje dozvola za krčenje, 

odnosno čistu sječu šume; prikupljanje i dostavljanje podataka nadležnom ministarstvu 

o stanju i promjenama šumsko – gospodarskog područja na području regionalne 

jedinice. U ovom izvještajnom razdoblju riješeno je 5 predmeta odnosno upisa u 

Upisnik dobavljača božićnih drvaca.  

U izvještajnom razdoblju donesena su i 3 zaključka u zahtjevima za dozvole krčenja 

šume. 

Također, ovaj Upravni odjel zadužen je i za provedbu Zakona o zaštiti životinja na 

području Dubrovačko – neretvanske županije, pa je sukladno tome dana 21. srpnja 

2025. godine održana i sjednica Koordinacijske radne skupine za provedbu Zakona o 

zaštiti životinja, a na kojoj je predložen nacrt Programa kontrole populacije napuštenih 

pasa na području Dubrovačko – neretvanske županije, a koji je poslan na suglasnost 

Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i ribarstva. 

Upravni odjel za poljoprivredu i ruralni razvoj Dubrovačko – neretvanske županije u 

području sufinanciranja šumskih i poljskih puteva u navedenom razdoblju zaprimio je 

ukupno 5 zahtjeva za navedeno, a u provedenom postupku potpisano je 5 ugovora te je 

svakom korisniku isplaćen jednak iznos potpore – 2.123,60 eura, što ukupno iznosi 

10.618,00 eura. 

Ovaj  Upravni odjel sudjeluje izradi prostornih planova, praćenju i realizaciji niza 

projekata koji su od interesa za Dubrovačko – neretvansku županiju a djelomično ili 

potpuno su u domeni ovog Upravnog odjela te drugo. 
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UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO, OBITELJ I 

BRANITELJE 

Dubrovačko-neretvanska županija redovito i kontinuirano ulaže u zdravstvo, socijalnu 

skrb, obitelj,  mlade i branitelje i to kako slijedi:  

Zdravstvo 

Za redovite aktivnosti programa Zdravstvo iz Proračuna Dubrovačko-neretvanske 

županije za 2025. godinu, u drugoj polovici godine utrošena su sredstva u iznosu 

196.495,20 eura. 

Navedenim iznosom za zdravstvo financiraju se zdravstvene mjere ispravnosti vode za 

piće, mrtvozorstva, obdukcije i toksikološka ispitivanja, Hrvatski crveni križ, 

provođenje mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije, Povjerenstvo za zaštitu 

prava pacijenata i projekti/programi udruga.   

Provođenjem zdravstvene zaštite te uvjeta za zaštitu, očuvanje i poboljšanje zdravlja 

stanovništva Dubrovačko-neretvanske županije ispitano je ukupno 268 uzoraka vode 

za piće u drugoj polovici 2025.godine. Hrvatski crveni križ Dubrovačko-neretvanske 

županije je nastavio opskrbu namirnicama stanovnika starije životne dobi i ugroženih 

skupina, također je odradio planirane akcije poput: dragovoljnog darivanja krvi, 

humanitarnih akcija, edukacija, zdravstveno preventivnih aktivnosti i rada na 

provođenju djelatnosti prve pomoći. Kvaliteti života osoba koje se nalaze u ugroženom 

socijalnom položaju doprinosi se i kroz Javni poziv za predlaganje programa/projekata 

udruga iz područja zdravstva, socijalne skrbi  i skrbi o osobama s invaliditetom za 2025. 

godinu. Sredstva su dodijeljena udrugama koje imaju za cilj kroz svoje djelovanje 

osmisliti programe koji će omogućiti lakši život i uključenost socijalno ugroženih 

osoba, što zbog bolesti, nezaposlenosti ili invaliditeta.  

Kroz Program ustanova u zdravstvu iznad standarda financiraju se dodatne aktivnosti 

ulaganja u zdravstveni sustav i zdravstvene ustanove. U drugoj polovici 2025. godine, 

ne uključujući projekte koji su prethodno nabrojani, utrošena su sredstva u iznosu 

5.303.638,34 eura. 

Navedeno se odnosi na aktivnosti poboljšanja standarda zdravstvene ustanove, 

krajobrazno uređenje zdravstvenih ustanova, obveze po sudskim sporovima i pravno 

savjetovanje, rasvjetu helidroma, sufinanciranje projekata povećanja energetske 

učinkovitosti u zdravstvenim ustanovama, podizanje kvalitete zdravstvenih ustanova, 

sufinanciranje palijativne skrbi, mjera za prevenciju ovisnosti i suzbijanje opojnih 

droga, sufinanciranje zdravstvene zaštite na otocima i poslovne djelatnosti, 

helikoptersku službu, sufinanciranje pripravnosti Zavoda za hitnu medicinu, 

financiranje školarina za studij sestrinstva zaposlenicima Opće bolnice Dubrovnik, 

sufinanciranje hitne medicinske pomoći u turističkoj sezoni i poticajnih mjera za 

zdravstvene radnike. Navedenim poticajnim mjerama prvenstveno se rješavaju 

stambene potrebe zdravstvenih djelatnika te financiranju specijalizacije i stručna 
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osposobljavanja. Za navedeno je u promatranom razdoblju zdravstvenim ustanovama 

kojima je DNŽ osnivač isplaćeno 190.492 eura, a iako je od 1. siječnja 2024. godine 

Opća bolnica Dubrovnik pod nadležnošću Republike Hrvatske, Županija nastavlja 

program poticajnih mjera sufinanciranjem stanarine za zdravstvene radnike Opće 

bolnice Dubrovnik za što je u promatranom razdoblju utrošeno 63.707 eura te u sklopu 

iste aktivnosti dodatnih 46.453 eura za plaćanje školarine za studij sestrinstva za 35 

zaposlenika Opće bolnice Dubrovnik.  

Kako je Dubrovačko-neretvanska županija izrazito turistički orijentirana županija, u 

turističkoj sezoni organizira i sufinancira projekt dodatnih timova medicinske pomoći. 

Nakon postignutog dogovora o modelu sufinanciranja službe medicinske pomoći u 

turističkoj sezoni 2025. godine, Dubrovačko-neretvanska županija je temeljem 

sklopljenih Ugovora o zajedničkom financiranju dodatnih medicinskih timova u 

turističkoj sezoni 2025. godine za razdoblje od 1. srpnja do 31. kolovoza za navedeno 

izdvojila 38.677 eura, Ministarstvo turizma i sporta navedenu aktivnost sufinanciralo 

je u iznosu 41.496 eura, a jedinice lokalne samouprave u kojima se nalaze turističke 

ambulante participirale su s ukupno 26.727 eura. 

Kroz namjenske pomoći, a shodno Odluci Vlade o isplati sredstava i namjenske pomoći 

zdravstvenim ustanovama za podmirenje dijela dospjelih obveza prema dobavljačima 

lijekova, potrošnog i ugradbenog medicinskog materijala isplaćeno je 397.089 eura 

(dok je iz županijskih sredstava za pokrivanje dijela dospjelih obveza za lijekove u 

2025. godini utrošeno 200.000 eura, a također iz županijskih sredstava  za pokriće dijela  

dospjelih obveza zdravstvenim ustanovama za dobavljače za materijal i energiju 

utrošeno je 400.000 eura kroz gore spomenuti Program ustanova u zdravstvu  iznad 

standarda).  

Kroz program Zakonski standard ustanova u zdravstvu, odnosno za financiranje 

decentraliziranih funkcija zdravstvenih ustanova od srpnja do prosinca 2025. godine za 

materijalne i financijske rashode, te investicijska i kapitalna ulaganja, zdravstvenim 

ustanovama kojima je Dubrovačko-neretvanska županija osnivač doznačena su 

decentralizirana sredstva u iznosu 1.182.168,21 eura  (od ukupnog iznosa 1.644.658,00 

eura koliko se izdvaja na godišnjoj razini, a gdje je  preostali iznos doznačen u 

prethodnom razdoblju te manji dio u iznosu 2.139,63 eura će se utrošiti za 

decentralizirane funkcije u zdravstvu u narednom razdoblju u 2026. godini )  

Zaključno, za redovne aktivnosti Programa Zdravstva, Programa ustanova u zdravstvu 

iznad standarda, namjenske pomoći i decentralizirane funkcije, odnosno Zakonski 

standard ustanova u zdravstvu, u promatranom razdoblju iz Proračuna Dubrovačko-

neretvanske županije za 2025. godinu (uključujući aktivnosti koje su prethodno 

pobrojane),  utrošeno je ukupno  6.682.302,25 eura.   
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Socijalna skrb 

Za redovne aktivnosti kroz program socijalne skrbi u drugoj polovici 2025. godine 

isplaćeno je 22.573,96 eura. Navedenim iznosom financirale su se jednokratne novčane 

naknade socijalno ugroženim osobama, unaprjeđenje socijalne zaštite, Dnevni boravak 

za osobe s mentalnim oštećenjima i sufinanciranje projekta Sigurne kuće DNŽ. 

Kroz program socijalne skrbi iznad standarda kojim se poboljšava standard domova za 

starije Dubrovačko-neretvanske županije te kontinuirano ulaže u poboljšanje i obnovu 

građevina i opreme, te sufinanciraju plaće zaposlenih, u drugoj polovici 2025. godine 

utrošeno je 1.920.133,06 eura. Kroz ovaj program u sklopu aktivnosti Poboljšanje i 

održavanje socijalnih ustanova isplaćeno je u 2025. godini 270.000 eura za pokriće 

dijela dospjelih obveza domova za starije osobe prema dobavljačima za materijal i 

energiju. 

Kroz program zakonski standard domova za starije osobe kojim se financiraju 

decentralizirane funkcije socijalnih ustanova, u promatranom razdoblju za materijalne 

i financijske rashode te investicijska i kapitalna ulaganja doznačeno je 593.227,36 eura 

(dok je preostali dio do ukupno 1.841.988 eura za cijelu 2025. godinu doznačen 

ustanovama u prethodnom razdoblju).  

Zaključno, za redovne aktivnosti programa socijalna skrb, programa socijalne skrbi 

iznad standarda i programa zakonski standard domova za starije u drugoj polovici 2025. 

godine za socijalnu skrb utrošeno je 2.535.934,38  eura. 

 

Međugeneracijska solidarnost i branitelji 

Kroz program Međugeneracijska solidarnost i branitelji, u drugoj polovici 2025. godine 

utrošeno je 444.615,18 eura. 

Navedenim iznosom financirale su se redovne aktivnosti kao što su Dnevni boravak, 

pomoć i njega u kući osobama starije životne dobi, jednokratne novčane pomoći 

oboljelim hrvatskim braniteljima Domovinskog rata, održavanje spomenika pobjede u 

Domovinskom ratu, redovno sufinanciranje Centra za djecu s teškoćama u razvoju 

DNŽ, projekti/programi udruga mladih, projekti/programi u području brige za 

umirovljenike i osobe starije životne dobi, programi/projekti udruga proisteklih iz 

Domovinskog rata i ostalih povijesnih udruga, jednokratne novčane naknade obiteljima 

s četvero i više djece, Koordinacija za ljudska prava i povjerenstva, preventivne i 

savjetodavne aktivnosti te Igre dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike 

Hrvatske koje su se u studenom 2025. godine održavale u Dubrovniku. Nadalje, za 

aktivnost poboljšanja umirovljeničkog standarda, u prosincu je umirovljenicima 

isplaćeno 271.730 eura. Za gore spomenute programe/projekte udruga u području brige 

za umirovljenike i osobe starije životne dobi, projekte/programe udruga mladih i 

projekte/programe udruga proisteklih iz Domovinskog rata i ostalih povijesnih udruga, 
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a po provedenim javnim pozivima i kroz direktno financiranje, u promatranom 

razdoblju isplaćeno je 22.142 eura.  

 

Završeni projekti 

 

Energetska obnova Doma za starije osobe Korčula 

Dom za starije osobe Korčula, kapaciteta 42 sobe pruža usluge skrbi izvan vlastite 

obitelji starijim osobama koje ne mogu same ili uz pomoć obitelji voditi brigu o svojim 

zdravstvenim, psihofizičkim, socijalnim, radno – okupacijskim i drugim potrebama. 

Dubrovačko-neretvanska županija, kao osnivač ove ustanove socijalne skrbi, provela 

je projekt energetske obnove zgrade Doma za što je već prethodno izrađena projektno 

tehnička dokumentacija. Cilj projekta bio je omogućiti učinkovitije korištenje energije, 

a samim tim i ostvariti uštede na troškovima za istu, ali i korisnicima omogućiti 

kvalitetniji i ugodniji boravak u objektu. Krovište je sanirano i toplinski izolirano, 

izvedeni su  svi završni slojevi, izrađena je nova fasada, izvedeni su potrebni limarski 

radovi, te je postojeća rasvjeta zamijenjena novom. Ugrađena je dizalica topline i 

solarni kolektori na krovu zgrade, a sanirani su i oštećeni elementi nosive konstrukcije 

zgrade. 

 

Ukupna vrijednost izvedenih građevinskih radova i stručnog nadzora istih iznosi 

403.052,46 eura. Dio sredstava u iznosu 67.500 eura sufinanciran je kroz Program 

razvoja otoka Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, a ostatak je 

financirala Dubrovačko-neretvanska županija.  

 

Projekti u provedbi 

 

Rekonstrukcija, prenamjena i uređenje kompleksa Specijalne bolnice Kalos u 

funkciji lječilišnog i wellness turizma 

 

Rekonstrukcija Specijalne bolnice Kalos, kapitalni je projekt koji provode 

Dubrovačko-neretvanska županija i Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju 

Kalos, kojim će se rekonstrukcijom bolničkog kompleksa i ponudom dodatnih sadržaja 

podići kvaliteta pružanja medicinskih usluga i stvoriti kvalitetniji uvjeti rada za sve 

zaposlenike. Temeljem projekta uklanjanja predviđeno je rušenje građevina koje su 

izvan funkcije - stara bolnica, stara ambulanta i sunčalište. Projektom rekonstrukcije i 

prenamjene dijela postojeće zgrade SB Kalos, preprojektirane su smještajne jedinice 

kako bi se rekonstruirale i opremile opremom za ciljanu kategorizaciju lječilišni 

turizam 4 zvjezdice. Planirano je i uređenje kompleksa dvorišta: rekonstrukcija 

vanjskog bazena  s tribinama i izgradnja praonice, vanjskog bazena sa sunčalištem i 

caffe barom, interne prometne površine s parkiralištima, te krajobrazno uređenje. 

Naposljetku, rekonstruirani prostori opremit će se kako bi po završetku projekta, 

obuhvaćeni prostor bio u potpunoj funkcionalnosti. 
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Prije prijave projektnog prijedloga, izrađena je projektno tehnička dokumentacija, 

temeljem koje su ishođeni potrebni akti za gradnju. U ožujku 2024. godine, nakon 

uspješne prijave projekta i procesa evaluacije projektnih prijedloga potpisan je Ugovor 

o dodjeli bespovratnih sredstava za navedeni projekt kojim su kroz Nacionalni plan 

oporavka i otpornosti 2021.-2026. osigurana bespovratna sredstva u iznosu 8,4 

milijuna eura.  Provedeni su postupci javne nabave temeljem kojih je ugovoren  vanjski 

stručnjak za javnu nabavu, izvođač radova, stručno-tehnički nadzor i koordinator 

zaštite na radu, projektantski nadzor, voditelj projekta gradnje te usluge promidžbe i 

vidljivosti projekta. Prihvatljivi troškovi projekta financirani su bespovratnim 

sredstvima u visini 92,43%, dok ostalih 7,57% predstavlja sufinanciranje vlastitim 

sredstvima SB Kalos i Dubrovačko-neretvanske županije. Za troškove koji nisu 

prihvatljivi za financiranje iz NPOO-a, odnosno prelaze iznos odobrenih bespovratnih 

sredstava, Dubrovačko-neretvanska županija osigurala je potrebna financijska 

sredstva. 

 

Povećanje kvalitete zdravstvenih usluga na Korčuli i Pelješcu  

U sklopu Integriranog teritorijalnog programa za otoke planiran je ovaj projekt  kojim 

će se provesti uređenje vanjskog prostora SB Kalos i energetska obnova preostalog 

dijela zgrade Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Kalos koji nije obuhvaćen 

projektom financiranim iz NPOO-a. Ukupna vrijednost projekta je 1,8 milijuna eura, 

od čega bespovratna sredstva iznose 1,6 milijuna eura. Nositelj projekta je Specijalna 

bolnica za medicinsku rehabilitaciju Kalos, a partner na projektu uz Dubrovačko-

neretvansku županiju je i Hrvatski Crveni križ koji će u sklopu projekta na području 

Korčule i Pelješca održavati edukacije i radionice na kojima će stručni medicinski tim 

lokalnom stanovništvu dati korisne zdravstvene savjete i preporuke o zdravoj prehrani, 

važnosti fizičke aktivnosti, mentalnog zdravlja i sličnih tema, a organizirat će se i 

preventivne akcije mjerenja tlaka, šećera i kolesterola. 

Kako bi se dinamika provedbe projektnih aktivnosti uskladila s provedbom projekta 

Rekonstrukcije hotelskog dijela SB Kalos, budući se radi o istoj lokaciji, postupak 

javne nabave za ugovaranje izvođača radova provest će se u prvom kvartalu 2026. 

godine. 

 

Depo lijekova Mljet 

Projektom je predviđena adaptacija postojeće zgrade u Babinom Polju na otoku Mljetu 

kako bi se uspostavio depo lijekova i osigurali temeljni uvjeti za primarnu zdravstvenu 

zaštitu otočana. Na otoku Mljetu ne postoje adekvatni uvjeti za skladištenje i 

distribuciju lijekova, a postojeći depo u sklopu Doma zdravlja ne zadovoljava 

minimalne prostorne i tehničke standarde. Objekt predviđen za adaptaciju u Babinom 

Polju je u derutnom stanju s vlagom i ne može se koristiti bez nužnih građevinskih 

zahvata te prilagodbe prostora u skladu sa zdravstvenim standardima. Cilj projekta je 

unaprijediti dostupnost esencijalnih lijekova otočnom stanovništvu kroz adaptaciju i 

opremanje novog depoa lijekova. Time će se osigurati sigurnija i učinkovitija 

distribucija lijekova te podići kvaliteta primarne zdravstvene zaštite na otoku.  
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Predviđene aktivnosti uključuju građevinske, strojarske, vodovodne i 

elektroinstalacijske radove, čime će se stvoriti uvjeti za neometan i siguran rad depoa. 

Projekt rješava dugogodišnji problem dostupnosti lijekova i povećava otpornost 

zdravstvenog sustava otoka Mljeta.  

Temeljem provedenog postupka javne nabave ugovoren je izvođač radova, a angažiran 

je i stručni nadzor radova kako bi se osiguralo da svi radovi budu izvedeni sukladno 

pravilima struke. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 110.409 eura od čega Ministarstvo regionalnoga 

razvoja i fondova Europske unije kroz Program razvoja otoka sufinancira u iznosu 

96.000 eura, dok ostatak sredstava financira Dubrovačko-neretvanska županija. 

Krajem prosinca Izvođač radova ispostavio je okončanu situaciju, a primopredaja 

radova će biti početkom 2026. godine. 

 

Projekti u pripremi 

 

Inkluzivni centar Korčula 

Kroz projekt Inkluzivni centar Korčula predviđena je gradnja nove zgrade te uređenje 

zelene infrastrukture kako bi se omogućilo stvaranje inkluzivnog  okruženja za djecu i 

mlade s razvojnim teškoćama i njihove obitelji, a sve u cilju razvoja rane intervencije 

i inkluzije u društvo, odnosno unaprjeđenja kvalitete i dostupnosti socijalnih usluga i 

poboljšanja kvalitete življenja djece s teškoćama u razvoju i njihovih obitelji s područja 

otoka Korčule.  

Aktivnosti koje su planirane na projektu uključuju izradu projektno-tehničke i 

pripremne dokumentacije, gradnju i opremanje centra, aktivnosti udruga civilnog 

društva, promidžbu i vidljivost kao i upravljanje projektom.  

Ukupna vrijednost projekta je oko 1.8 milijuna eura, od čega je udio bespovratnih 

sredstava 85%, odnosno oko 1.6 milijuna eura. Nositelj projekta je Dubrovačko 

neretvanska županija, a provodit će ga u partnerstvu s Humanitarnom udrugom Kap u 

moru, koja već dugi niz godina djeluje na području otoka Korčule. 

Projektni prijedlog prihvaćen je od strane Otočnog partnerstva u svrhu  provedbe 

teritorijalne strategije za područje otoka Dubrovačko-neretvanske županije, te će biti 

prijavljen na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za 

financiranje iz posebne omotnice namijenjene projektima na otocima-Integriranog 

teritorijalnog programa (ITP).   

U kolovozu 2024. godine Dubrovačko-neretvanska županija kupila je zemljište na 

kojem će biti smješten budući Inkluzivni centar Korčula. Izrađena je projektno-

tehnička dokumentacija (idejno rješenje, glavni i izvedbeni projekt) i ostala  

dokumentacija potrebna za prijavu, a ishođena je i građevinska dozvola. Ministarstvo 

je raspisalo Poziv te se prijava očekuje u prvom kvartalu 2026. godine. 

Centar za rehabilitaciju i hipoterapiju Pelješac 

Ovim projektom planira se izgradnja nove zgrade u mjestu Putnikovići, na poluotoku 

Pelješcu koja bi bila potpuno opremljena za rad stručnog kadra s djecom s teškoćama 
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u razvoju. U samoj zgradi, smještenoj u mirnoj seoskoj atmosferi planiran je prostor za 

rad s djecom – ambulante, multifunkcionalna dvorana, prostorije za logopeda, radnog 

terapeuta, neurofeedback soba, ured, te pomoćne prostorije, ali i smještajni kapaciteti 

– sobe za gostujuće terapeute i korisnike što će se detaljno razraditi izradom projektno 

tehničke dokumentacije. U sklopu budućeg Centra, a ovisno o prostornim  

mogućnostima planira se i jahalište kako bi se omogućilo provođenje terapijskog 

jahanja prilagođeno korisnicima koje ima brojne pozitivne rehabilitacijske učinke. 

Nositelj projekta je Općina Ston, partner na projektu uz Dubrovačko-neretvansku 

županiju je Udruga djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom „Djeca 

Pelješca“. Projekt je prihvaćen od strane Otočnog partnerstva u svrhu provedbe 

teritorijalne strategije za područje otoka Dubrovačko-neretvanske županije, te je iz 

posebne omotnice namijenjene projektima na otocima-Integriranog teritorijalnog 

programa (ITP) predviđeno sufinanciranje u iznosu 1.6 milijuna eura bespovratnih 

sredstava, dok će ostatak investicije u najvećem dijelu financirati Nositelj projekta – 

Općina Ston.   

Izrađena je projektno-tehnička dokumentacija, ishođena je građevinska dozvola, u 

tijeku je izrada projektne prijave, te se prijava projekta očekuje u prvom kvartalu 2026. 

godine. 

 

Ulaganje u kapacitete za pružanje primarne i specijalističko – konzilijarne 

zdravstvene zaštite  

Kroz Poziv Ulaganje u kapacitete za pružanje primarne i specijalističko-konzilijarne 

zdravstvene zaštite planira se prijava dva projekta (dvije grupe) kroz koji će se 

nabavljati medicinska oprema za zdravstvene ustanove. Ustanove su podijeljene u 

dvije grupe (za svaku grupu potpisat će se Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava) 

ovisno o indeksu razvijenosti grada/općine na u kojoj se nalazi zdravstvena ustanova u 

koju će se vršiti ulaganje, odnosno u koju će biti smještena nabavljena oprema. U Grupi 

1 za koju su alocirana sredstva u iznosu 915.649 eura nalaze se JLS razvrstane po 

indeksu razvijenosti u skupine I. – IV. i JLS koje imaju status brdsko-planinskog 

područja, odnosno Dom zdravlja Metković, Dom zdravlja Vela Luka  i Zavod za hitnu 

medicinu DNŽ za ispostave u Janjini, Metkoviću i Veloj Luci.  

Grupa 2 obuhvaća JLS skupine V. – VIII. po indeksu razvijenosti, pa navedena grupa 

obuhvaća Dom zdravlja Dubrovnik, Dom zdravlja Korčula, Dom zdravlja Ploče i 

Zavod za hitnu medicinu DNŽ za one lokacije koje nisu obuhvaćene grupom 1. Za 

grupu 2 osigurana su sredstva u iznosu 798.735 eura. U tijeku je priprema 

dokumentacije za prijavu projekata, a sama prijava očekuje se u prvom kvartalu 2026. 

godine. 
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UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE, KULTURU I 

SPORT 

Odgoj i obrazovanje 

Kroz Program Odgoja i obrazovanja u drugoj polovici tekuće godine utrošeno je 

ukupno 556.797,00 eura za financiranje športskih natjecanja učenika, prijevoza učenika 

srednjih škola, kapitalnih projekata u školstvu, provođenje projekta „Školski medni dan 

s hrvatskih pašnjaka“ te stipendiranje učenika i studenata. 

Sukladno Odluci o kriterijima i načinu financiranja troškova javnog prijevoza redovitih 

učenika srednjih škola Vlade Republike Hrvatske, sufinancirano je 75% troškova 

međumjesnog prijevoza učenicima srednjih škola koji zadovoljavaju potrebne kriterije. 

Kako bi se sufinancirao prijevoz srednjoškolaca, škole su dostavile popise učenika koji 

imaju pravo na prijevoz, kao i ovjerene potvrde od škole, roditelja i prijevoznika o 

samom odabranom prijevozniku. Na temelju računa koji prijevoznik ispostavi, 

Dubrovačko-neretvanska županija dostavlja Zahtjev za isplatu sredstava Ministarstvu 

znanosti i obrazovanja. Za sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola od srpnja do 

prosinca ove godine utrošeno je 348.240,00 eura. 

I ove smo godine u suradnji s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i 

ruralnom razvoju proveli projekt „Školski medni dan s hrvatskih pašnjaka“ i pritom 

svim učenicima prvih razreda osnovnih škola kojima je osnivač Dubrovačko-

neretvanska županija podijelili smo ukupno 702 teglice meda. 

Dubrovačko-neretvanska županija je nakon provedenih natječaja za dodjelu stipendija 

darovitim učenicima i studentima, odnosno učenicima i studentima koji se obrazuju za 

deficitarna zanimanja, krajem prosinca objavila liste prvenstva za dodjelu stipendija po 

kojima će se ukupno dodijeliti 16 stipendija za darovite učenike, 15 stipendija za 

darovite studente, 11 stipendija za učenike koji se obrazuju za deficitarna zanimanja 

(elektroinstalater, konobar, medicinska sestra / medicinski tehničar, vodoinstalater) i 14 

stipendija za studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja (doktor medicine, 

magistar medicinske biokemije i laboratorijske medicine, magistar edukacijske 

rehabilitacije, magistar logopedije, magistar psihologije i magistar inženjer 

građevinarstva). 

Kroz Program ustanova u obrazovanju iznad standarda u drugoj polovici tekuće godine 

utrošeno je ukupno 1.225.000,00 eura za natjecanja iz znanja učenika, financiranje 

školskih projekata, financiranje nabave radnih materijala za učenike od 1. do 8. razreda 

svih osnovnih škola kojima je osnivač Dubrovačko-neretvanska županija, zatim 

sanaciju, izgradnju i opremanje igrališta i pratećih objekata, organizaciju prehrane u 

osnovnim školama te financiranje produženog boravka u osnovnim školama. 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja sredstvima Državnog proračuna financira 

isključivo udžbenike za obvezne i izborne nastavne predmete, a Dubrovačko-

neretvanska županija financira radne materijale, tj. obvezne radne bilježnice za redovne 
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i izborne predmete, uključujući i radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada 

iz tehničke kulture te geografski atlas. 

U svim osnovnim školama se provodi i projekt organizacije prehrane sukladno Odluci 

Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i načinu financiranja, odnosno sufinanciranja 

troškova prehrane za učenike osnovnih škola za školsku godinu 2025./2026. Planirana 

su sredstva koja se raspoređuju u mjesečnim obrocima (za prethodni mjesec) 

osnovnoškolskim ustanovama kojima je Dubrovačka-neretvanska županija osnivač. U 

suradnji s Općinom Župa Dubrovačka, Općinom Konavle, Općinom Dubrovačko 

primorje nastavlja se projekt produženog boravka u školskoj godini 2025./2026. Od 

rujna za učenike nižih razreda Osnovne škole Župa Dubrovačka, Osnovne škole Gruda, 

Osnovne škole Cavtat te Osnovne škole Slano. Od rujna školske godine 2025./2026. u 

projekt produženog boravka uključena je i Općina Ston za učenike nižih razreda 

Osnovne škole Ston. 

U svrhu poboljšanja uvjeta rada te ostvarivanja boljih sportskih rezultata kroz Javni 

poziv za sufinanciranje projekata sanacije, izgradnje i opremanja sportskih igrališta i 

objekata na području Dubrovačko–neretvanske županije za 2025. godinu osigurano je 

100.000,00 eura. Po provedenom postupku u drugoj polovici 2025. godine sredstva su 

doznačena klubovima, udrugama i općinama s područja Dubrovačko-neretvanske 

županije koji su se prijavili na navedeni Javni poziv. 

Kroz Program zakonskog standarda ustanova u obrazovanju namijenjen osnovnom i 

srednjem školstvu u drugoj polovici tekuće godine utrošeno je ukupno 2.804.000,00 

eura za osiguravanje uvjeta rada za redovno poslovanje osnovnih i srednjih škola i 

učeničkih domova, materijalne i financijske rashode te investicijska i kapitalna ulaganja 

škola. Za smještaj i prehranu učenika u učeničkim domovima utrošeno je ukupno 

100.865,00 eura. Zbog iznimno velikih troškova prijevoza i energenata i nedostatnih 

sredstava decentraliziranih funkcija, Županija je osigurala dodatna sredstva za redovno 

poslovanje osnovnih škola te je utrošeno ukupno dodatnih 500.000,00 eura.  

 

Promicanje kulture 

Dubrovačko-neretvanska županija godinama ulaže u kulturne programe. Kroz drugu 

polovicu 2025. godine isplaćena su sredstva supotpisnicima ugovora koji su prijavili 

svoje programe na Javni poziv za predlaganje programa Javnih potreba u kulturi 

Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. godinu. U 2025. godini isplaćeno je ukupno 

146.340,00 eura za programe udruga, umjetnika, kulturnih ustanova, gradova, općina 

te za otkup knjiga i pomoć pri financiranju tiska knjiga autora iz dubrovačko-

neretvanskog kraja, od toga, u razdoblju od srpnja do prosinca 9.250,00 eura. 

Za financiranje kulturno-umjetničkih manifestacija / Zajednice kulturno-umjetničkih 

udruga Dubrovačko-neretvanske županije izdvojeno je 10.000,00 eura za potrebe 

prijevoza kulturno-umjetničkih društava po pozivu na razne manifestacije čime se 
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dodatno ulaže u kulturne programe u cilju promocije Dubrovačko-neretvanske županije 

diljem Hrvatske. Sredstva su doznačena u prosincu 2025. godine. 

U prethodnom izvještajnom razdoblju financiran je rad Dubrovačkih ljetnih igara u 

iznosu od 100.000,00 eura i manifestacija neretvanskog kraja Maraton lađa u iznosu od 

35.500,00 eura. Isplata navedenih sredstava izvršena je u prvoj polovici 2025. godine. 

Crkve i sakralna dobra znak su prepoznatljivosti nekog naroda, a jedan od ciljeva 

Dubrovačko-neretvanske županije je svakako i očuvanje sakralne baštine. Zaprimljeni 

su zahtjevi za financijsku pomoć brojnih župa oko uređenja župnih crkvi, groblja, 

spomenika te kapelica za koje je Županija od srpnja pa do kraja godine izdvojila 

10.000,00 eura. Sveukupno je za crkve i sakralna dobra u 2025. godini isplaćeno 

100.000,00 eura. 

 

Razvoj športa i rekreacije 

Programom javnih potreba u športu za razvoj športa i rekreacije od srpnja do prosinca 

2025. godine financiran je rad Zajednice športa Dubrovačko-neretvanske županije u 

iznosu od 113.600,00 eura. Po raspisanom Javnom pozivu, odnosno donošenju Odluke 

o dodjeli sredstava sportskim klubovima i udrugama koji su se prijavili na poziv i 

ostvarili pravo na isto, isplatio se preostali planirani iznos i to za sufinanciranje 

sportskih manifestacija, vrhunskog sporta, aktivnosti sportskih udruga u iznosu od 

119.000,00 eura. 

 

Završeni projekti 

Rekonstrukcija Područne škole Čara 

Gradu Korčuli na temelju natječaja „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje 

predškolskih ustanova, prvi Poziv“ kroz Nacionalni program oporavka i otpornosti, 

odobrena su bespovratna sredstva za „Rekonstrukciju građevine u svrhu proširenja i 

uređenja Dječjeg vrtića Čara“. Budući se Dječji vrtić Čara i Područna škola Čara nalaze 

u istoj zgradi, u sklopu nabave radova za navedenu rekonstrukciju bili su predviđeni i 

radovi na sanaciji, rekonstrukciji, adaptaciji, odnosno uređenju Područne škole Čara. 

Radovi su, između ostalog, obuhvatili djelomično otvaranje nosivih zidova na mjestima 

novih prolaza, zamjenu vanjske stolarije energetski učinkovitom, postavljanje 

unutarnje stolarije, gradnju pregradnih zidova, postavljanje novih podova. Također su 

premješteni sanitarni čvorovi škole iz suterena u prizemlju, odnosno izgradili novi 

sanitarni čvorovi samo za potrebe osnovne škole kako bi se dobile dvije etažno 

odijeljene samostalno uporabljive jedinice – škola i vrtić. Prilikom popravka krova 

uklonjen je postojeći pokrov, po potrebi ojačana krovna konstrukcija te se postavila se 

nova hidroizolacija novog pokrova. Po završenim radovima i postavljenoj toplinskoj 

izolaciji na fasadi radi optimalnih toplinskih svojstava građevine, zgrada je u potpunosti 
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energetski obnovljena. Dubrovačko-neretvanska županija je po ovoj osnovi Gradu 

Korčuli, sukladno potpisanom Sporazumu, doznačila 180 tisuća eura. 

 

Program Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije – Program 

održivog razvoja lokalne zajednice – Rekonstrukcija Područne škole Prud 

Početkom 2025. godine projekt Rekonstrukcije Područne škole Prud prijavili smo na 

Poziv za financiranje projekata Programa održivog razvoja lokalne zajednice objavljen 

od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije i isti je odobren u 

iznosu od 50 tisuća eura. Cilj projekta bio je obnavljanje obrazovnog prostora i 

infrastrukture škole kako bi se osigurali sigurniji i funkcionalniji uvjeti za obrazovanje 

djece i unaprijedila kvaliteta obrazovnog sustava u lokalnoj zajednice što će posljedično 

dovesti do zadržavanja mladih obitelji u ruralnom području. U Područnoj školi Prud 

(pri Osnovnoj školi Don Mihovila Pavlinovića) obnovljen je cjelokupni unutarnji 

prostor - zamijenjeni otvori, parket, uređeni sanitarni čvorovi, popravljeni zidovi unutar 

škole zbog vlage, raznih oštećenja i trošnosti, odnosno starosti objekta. Ukupna 

vrijednost projekta iznosila je 128.077,06 eura pa je preostali iznos do ugovorene 

vrijednosti, odnosno 78.077,06 eura financirala Dubrovačko-neretvanska županija. 

 

Program Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije – Program 

podrške regionalnom razvoju – Rekonstrukcija Srednje škole Fra Andrije Kačića 

Miošića u Pločama 

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije raspisalo je i Poziv za 

financiranje projekata Programa podrške regionalnom razvoju na koji smo prijavili 

projekt Rekonstrukcije krova Srednje škole Fra Andrije Kačića Miošića i za koji su 

odobrena sredstva u iznosu od 52 tisuće eura. Izvršila se sanacija dijela krovišta zbog 

zastarjelih infrastrukturnih uvjeta koji negativno utječu na svakodnevno odvijanje 

nastave i sigurnost učenika i osoblja. Projekt doprinosi poboljšanju infrastrukturnih 

uvjeta, jačanju konkurentnosti i potencijala lokalne zajednice što je povezano s 

ciljevima i prioritetima Poziva. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 131.451,48 eura 

pa je preostali iznos do ugovorene vrijednosti, odnosno 79.451,48 eura financirala 

Dubrovačko-neretvanska županija. 

 

Projekti u provedbi  

Zajedno možemo sve! – 8 Osiguravanje pomoćnika u nastavi za učenike s 

teškoćama – školska godina 2025./2026. 

Kroz provedbu projekta Zajedno možemo sve! - 8 osigurana su sredstva za financiranje 

pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju u školama kojima je Županija 

osnivač za naredne tri školske godine (2024./2025., 2025./2026. i 2026./2027.) Projekt 
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je vrijedan 5.069.052,00 eura, te u provedbi istog Dubrovačko-neretvanska županija 

sudjeluje s 2.759.052,00 eura – 54,43%, dok su preostala 2.310.000,00 eura 

bespovratna sredstva Europskog socijalnog fonda+ što iznosi 45,57%. Projekt je 

započeo u kolovozu 2024. godine i trajat će do 22. kolovoza 2027. godine. Kroz 

promatrano izvještajno razdoblje isplaćena su sredstva za plaću pomoćnicima u nastavi 

za 140 učenika s teškoćama u razvoju za prvo polugodište školske godine 2025./2026. 

 

Školska shema voća i mlijeka za školsku godinu 2025./2026. 

Zbog povećanja unosa svježeg voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda, kao i 

podizanja svijesti o značaju zdrave prehrane kod školske djece, na razini države provodi 

se Školska shema, odnosno dodjela besplatnih obroka voća, povrća i mlijeka za učenike 

osnovnih i srednjih škola. U školskoj godini 2025./2026. Odlukom Agencije za plaćanja 

u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju odobrena je potpora Dubrovačko-

neretvanskoj županiji u iznosu od 34.155,47 eura. Potpora Europske unije iznosi 

32.064,23 eura, a potpora iz Državnog proračuna Republike Hrvatske 2.091,24 eura. 

Osnovne i srednje škole samostalno ugovaraju nabavu voća i mlijeka od dobavljača 

odobrenih od strane nadležne Agencije, dok je Dubrovačko-neretvanska županija kao 

osnivač škola podnositelj zahtjeva za potporu. 

 

Izgradnja i opremanje Osnovne škole Cavtat za potrebe jednosmjenskog rada i 

cjelodnevne škole 

Projekt nove zgrade Osnovne škole Cavtat će se realizirati u dvije etape. Prva etapa 

podrazumijeva izgradnju kolno pješačke prometnice, građenje potpornih kaskadnih 

zidova te polaganje instalacija u trupu prometnice vodoopskrbnog cjevovoda, 

oborinske odvodnje, distributivna telekomunikacija, elektroinstalacija i javna rasvjeta. 

U drugoj fazi izgradit će se zgrada javne i društvene namjene koja se sastoji od zgrade 

škole sa sportskom dvoranom. Cilj projekta je osigurati primjerene uvjete za održavanje 

nastave za učenike Osnovne škole Cavtat te osigurati infrastrukturne i materijalne 

kapacitete za prelazak na jednosmjenski rad i uvođenje cjelodnevne nastave. Rezultat 

projekta bit će nova suvremena osnovna škola s pripadajućom sportskom dvoranom 

koja će imati 20 novih učionica ukupnog maksimalnog kapaciteta za 560 učenika koji 

će u novoj zgradi škole pohađati školu u jednoj smjeni. Početkom 2025. godine izvođač 

je uveden u posao i izvođenje radova je u punom zamahu. Ukupna vrijednost projekta 

je 23.152.748,87 eura, a predviđen završetak projekta je u drugoj polovici 2026. godine 

 

Izgradnja i opremanje nove zgrade Osnovne škole Don Mihovila Pavlinovića za 

potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole 

Osnovna škola Don Mihovila Pavlinovića jedna je od pet osnovnih škola kojima je 

osnivač Dubrovačko-neretvanska županija, a koja nastavu provodi u dvije smjene. 
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Nakon izrade idejnog rješenja za izgradnju i opremanje nove zgrade Osnovne škole 

Don Mihovila Pavlinovića u Metkoviću na isto smo dobili suglasnost Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i mladih. Izrađen je i glavni projekt te u 2026. godini slijedi 

prijava na Poziv Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih „Izgradnja, rekonstrukcija 

i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole“. Novi 

objekt nalazit će se tik do postojeće škole, odnosno izgradit će se na zemljištu koje je u 

vlasništvu Osnovne škole Don Mihovila Pavlinovića. Cilj projekta je prelazak iz dvije 

smjene u jednosmjensku nastavu jedne od tri škole u dolini Neretve s velikim brojem 

učenika, što bi posljedično stvorilo izuzetno veće infrastrukturne kapacitete, bolje 

uvjete za učenje, odnosno za održavanje nastave i u konačnici uključenje u program 

cjelodnevne škole. 

Zbog potrebe odvijanja nastave za vrijeme izvođenja radova predviđa se fazna 

izgradnja. Prva faza obuhvaća izgradnju istočne dogradnje škole spojnog hodnika te 

nove dvorane (12 učionica, 6 kabineta, 2 učionice za rad manjih grupa, garderobe, 

sanitarije, 3 specijalizirane učionice predmetne nastave, 6 kabineta predmetne nastave 

te 2 spremišta predmetne nastave). Faza 2 obuhvaća rekonstrukciju postojeće škole i 

dvorane, dogradnju manje zapadne diletacije, dogradnju PVN-a i uređenje okoliša 

škole. Rekonstrukcijom se obuhvaća preraspodjela dijela prostorija, dijelom 

prenamjena prostorija, konstruktivno ojačanje dijela škole te kompletna energetska 

obnova škole i dvorane. 

 

Rekonstrukcija i opremanje Osnovne škole Vela Luka za potrebe jednosmjenskog 

rada i cjelodnevne škole 

Osnovna škola Vela Luka jedna je od pet osnovnih škola kojima je osnivač 

Dubrovačko-neretvanska županija, a koja nastavu provodi u dvije smjene. Kako bismo 

rekonstrukciju Osnovne škola Vela Luka mogli prijaviti na Poziv Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i mladih „Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe 

jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole“, bilo je potrebno izraditi projektno-tehničku 

dokumentaciju, odnosno idejno rješenje, dobiti suglasnost nadležnog Ministarstva za 

isto te potom izraditi glavni projekt čime su se ostvarili osnovni preduvjeti za prijavu 

na navedeni Poziv, a što je od iznimno velikog značaja za našu Županiju, odnosno za 

unapređenje obrazovanja na našem području. Projektom je predviđena rekonstrukcija 

postojeće školske zgrade, uređenje potkrovlja za nove učionice, obnova sanitarnih 

čvorova te dogradnja paviljona s blagovaonicom i kuhinjom čime će se stvoriti uvjeti 

za jednosmjensku nastavu i cjelodnevnu školu. 

Projekt smo uspješno prijavili na navedeni otvoreni Poziv slijedom kojeg je s nadležnim 

Ministarstvom 16. prosinca 2025. godine potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih 

sredstava u iznosu od 1,5 milijuna eura tako da će Županija u navedenom projektu 

vrijednom 3,2 milijuna eura sudjelovati s 1,7 milijun eura. Početak radova očekuje se 

u prvom tromjesečju 2026. godine. 
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Rekonstrukcija i dogradnja Osnovne škole Vladimir Nazor 

Osnovna škola Vladimir Nazor iz Ploča jedna je od pet osnovnih škola kojima je 

osnivač Dubrovačko-neretvanska županija, a koja nastavu provodi u dvije smjene. 

Izrađena je projektno-tehnička dokumentacija, odnosno idejno rješenje na koje je 

dobivena suglasnost nadležnog Ministarstva te izrađen glavni projekt. Projekt 

rekonstrukcije Osnovne škole Vladimir Nazor prijavili smo na otvoreni Poziv 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih „Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje 

osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole“, te se odluka o 

dodjeli bespovratnih sredstava očekuje u prvoj polovici 2026. godine.  

Projektom je planirana dogradnja postojeće građevine na zapadu školskom sportskom 

dvoranom s pratećim sadržajima te nadogradnjom dijela drugog kata u sjevernom dijelu 

postojeće građevine. Planirana je i adaptacija postojećeg dijela građevine s ciljem 

ostvarenja zadanih prostornih dimenzija pojedinih sadržaja škole. 

 

Izgradnja nove osnovne škole u Metkoviću – Na Kladi 

Osim Osnovne škole Cavtat, Osnovne škole Don Mihovila Pavlinovića, Osnovne škole 

Vela Luka, Osnovne škole Vladimir Nazor za koje su pokrenuti postupci koji će 

omogućiti prelazak iz rada u dvije smjene u jednosmjensku nastavu, odnosno 

uključenje u Eksperimentalni program „Osnovna škola kao cjelodnevna škola: 

uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja“, preostaje još 

samo Osnovna škola Stjepana Radića u Metkoviću koja je dvosmjenska škola. Za 

Osnovnu školu Stjepana Radića koja je druga najbrojnija škola u Županiji (nakon 

Osnovne škole Župa dubrovačka) u suradnji s Gradom Metkovićem uspješno smo 

pristupili traženju lokacije za novu školu budući da je na temelju nalaza struke utvrđeno 

kako nije moguće vršiti nadogradnju na postojećoj zgradi škole. Lokacija je iznađena, 

te je za projekt vrijedan 17,5 milijuna eura ishođena je suglasnost Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i mladih, izrađen je glavni projekt, predan na ishođenje građevinske 

dozvole te se početkom 2026. godine očekuje prijava na otvoreni Poziv „Izgradnja, 

rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i 

cjelodnevne škole“. 

Prostor zgrade nove osnovne škole u Metkoviću na lokaciji „Na Kladi“ dimenzioniran 

je za ukupno 448 učenika raspoređenih u ukupno 16 razrednih odjeljenja (8+8) te 

predviđa jednodijelnu sportsku dvoranu i malu sportsku dvoranu, a sve u skladu s 

Normativima nadležnog Ministarstva.  

 

Rekonstrukcija i dogradnja Osnovne škole Župa Dubrovačka 

Osnovna škola Župa Dubrovačka najbrojnija je škola kojoj je osnivač Dubrovačko-

neretvanska županija. Nastava se odvija na čak trima lokacijama: lokaciji Mljekara – 
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tzv. „nova škola“, lokaciji Kantule, tzv. „stara škola“ i lokaciji Srebreno, tzv. 

„Zaklada“. 

Planiranim projektom rekonstrukcije i dogradnje: 

na lokaciji Mljekara - dogradilo bi se 11 učionica s kabinetima, dodatna blagovaonica 

i potrebni prateći prostori, dvije dograđene učionice bi se uklonile i prostoru vratila 

prvotna namjena školskog hola i blagovaonice. Dograđeni dio bi s postojećom zgradom 

bio spojen toplom vezom 

na lokaciji Kantule - u cilju približavanja standardima, rekonstrukcijom bi se broj 

učionica s 14 smanjio na 9 (približavanje standardu i površini od barem 54 m2) te bi se 

osigurali prostori za povećanje dijela učionica, kabinete, blagovaonicu, stručne službe 

i knjižnicu 

na lokaciji Srebreno / objekt Zaklade Miloslavić - prestanak korištenja za potrebe škole 

te bi se prema Ugovoru i zahtjevu Zaklade objekt od strane Općine Župa dubrovačka 

(uz potporu Ministarstva kulture) rekonstruirao u Kulturno-informativni centar ''Antun 

Miloslavić'' u sklopu kojega je planirana i javna knjižnica. 

Dubrovačko-neretvanska županija u suradnji s Općinom Župa dubrovačka 

sufinancirala je izradu idejnog rješenja. U tijeku je izrada glavnog projekta te potom 

ishođenje građevinske dozvole. Rekonstrukcijom i dogradnjom Osnovne škole Župa 

dubrovačka zadržalo bi se odvijanje nastave u jednoj smjeni, ali pri tom omogućilo 

kvalitetno obrazovanje učenika u odgovarajućim prostornim kapacitetima. 

 

Rekonstrukcija Gimnazije Metković 

Sredinom rujna 2024. prijavili smo projekt „Rekonstrukcija Gimnazije Metković'' na 

otvoreni poziv Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih „Izgradnja, rekonstrukcija i 

opremanje srednjih škola“ u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti i isti je 

prihvaćen te je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava potpisan u ožujku 2025. 

godine. 

Projekt rekonstrukcije Gimnazije Metković procijenjene vrijednosti 2.419.357,25 eura 

obuhvaća dogradnju i nadogradnju postojeće zgrade. Dogradnjom će se ugraditi dizalo 

za osobe s invaliditetom, dok se nadogradnjom povećava radni prostor i broj učionica 

tako što će se umjesto postojećeg tavana napraviti novi kat škole. Planiranom 

nadogradnjom obuhvatilo bi se rješavanje nedostatka odgovarajućih učionica, 

praktikuma te kabineta za skupinu prirodoslovnih predmeta, kao i praktikuma za 

informatiku, a sve kako bi se omogućilo kvalitetnije izvođenje nastave kroz redovni 

dio, kao i dodatne fakultativne sadržaje. Implementacijom ovog projekta stvorit će se 

uvjeti za povećanje kapaciteta gimnazijskih programa, tj. povećanjem broja učionica za 

4, te će se dobiti novi odjel. Radovi su u tijeku i trebali bi završiti u drugoj polovici 

2026. godine. 
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Eksperimentalni program „Osnovna škola kao cjelodnevna škola“ - CDŠ Blato 

Osnovna škola Blato na otoku Korčuli je jedina osnovna škola na području 

Dubrovačko-neretvanske županije koja sudjeluje u Eksperimentalnom programu 

“Osnovna škola kao cjelodnevna škola-Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv 

sustav odgoja i obrazovanja“ u sklopu Projekta „Hrvatska u susret održivom, 

pravednom i učinkovitom obrazovanju“. Sukladno Planu nabave usuglašenom s 

Osnovnom školom Blato i uputama nadležnog Ministarstva izvedeni su radovi na 

prilagodbi,  uređenju i opremanju prostora navedene škole za uspješno održavanje 

nastave po ovom novom programu vrijedni 304.000,00 eura. Nakon prve godine 

sudjelovanja u ovom programu provedeno je i istraživanje zadovoljstva provedbom 

eksperimentalnog programa. Roditelji su izrazili različita stajališta, iako ih je većina 

zadovoljna provedbom programa s pozitivnim komentarima o smanjenju vremena 

provedenog učeći kod kuće i raznolikim izvannastavnim aktivnostima, a što je i jedan 

od ciljeva ovog programa, dok su učenici općenito zadovoljni novim programom. 

 

Modernizacija ustanova za provedbu cjelodnevne škole u osnovnoškolskom 

obrazovanju 

Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport u suradnji sa školama kojima je osnivač 

Županija intenzivno radi na izradi projektno-tehničke dokumentacije za sve ostale 

osnovne škole koje održavaju nastavu u jednoj smjeni, a kojima je osnivač Dubrovačko-

neretvanska županija, kako bi se njihovom rekonstrukcijom, dogradnjom, odnosno 

modernizacijom izvršila prilagodba za održavanje nastave po navedenom 

Eksperimentalnom programu. Za svaku školu potrebno je osigurati i opremiti školsku 

kuhinju, blagovaonicu i školsku dvoranu te urediti učionice, odnosno kabinete i 

inovativne prostore za učenje u cjelodnevnoj školi u skladu s nacionalnim propisima, 

tj. sa smjernicama, normativima i procjenama Ministarstva znanosti i obrazovanja. 

Očekujemo objavu javnog poziva namijenjenog modernizaciji jednosmjenskih škola 

(kuhinja, blagovaonica) na koji ćemo prijaviti spremne projekte. Provedba cjelodnevne 

škole očekuje se u 2027. godini. 

 

ACTIVE - Izgradnja i uređenje sportsko-rekreacijske infrastrukture 

Prijavom ‘Teritorijalne strategije razvoja otoka DNŽ’ na aktualni ‘Poziv MRRFEU na 

sudjelovanje obalno-otočnih županija u provedbi Integriranog teritorijalnog programa 

2021.–2027. na otocima i pripremu teritorijalnih strategija’, Dubrovačko-neretvanska 

županija u suradnji s Regionalnom agencijom DUNEA i Otočnim partnerstvom DNŽ 

osigurala je 28 milijuna eura bespovratnih sredstava za razvojne projekte na otocima. 

Za Dan Županije svečano je, između Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 

Europske unije, Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata 

Europske unije i Dubrovačko-neretvanske županije, potpisan Ugovor o dodjeli 

bespovratnih sredstava u iznosu od 4,3 milijuna eura, dok je ukupna vrijednost projekta 
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5,9 milijuna eura te je Dubrovačko-neretvanska županija osigurala preostali iznos 

sredstava. 

Projektom je obuhvaćeno uređenje, izgradnja i opremanje 11 sportskih igrališta i 

izgradnja jedne sportske dvorane u Stonu i to igrališta u Blatu, Janjini, Orebiću, 

Pupnatu, Stonu, Trpnju, Trsteniku, Žrnovu i Lastovu. 

Infrastrukturnim radovima predviđa se dogradnja i opremanje objekta sportske dvorane 

u Stonu uz postojeći objekt Osnovne škole Ston. Sportska dvorana služit će za 

održavanje raznih sportskih natjecanja, manifestacija i skupova, sportskih treninga i 

slično. Izgradnjom sportske dvorane u Stonu omogućit će se uvjeti za razvoj sporta u 

Stonu, susjednim otočnim jedinicama lokalne samouprave, ali i susjednoj Općini 

Dubrovačko primorje. Osim infrastrukturnih radova i opremanja, projektom su 

planirane i edukativne aktivnosti te sportska natjecanja koja će biti dio aktivnosti 

projektnih partnera. Projekt posjeduje glavne projekte za uređenje sportskih 

igrališta/terena te glavni projekt i građevinsku dozvolu za izgradnju sportske dvorane u 

Stonu, čiju je izradu financirala Dubrovačko-neretvanska županija. 

Radovi na izgradnji dvorane u Stonu su u punom zamahu. Završeni su pripremni 

zemljani radovi i radovi na temelju objekta, čime su stvoreni preduvjeti za nastavak 

daljnjih faza gradnje. Izvođač je u rujnu 2025. godine uveden u posao i radovi na svim 

igralištima su u tijeku, dok su radovi na igralištu u Orebiću u samoj završnoj fazi. 

Završetak projekta očekuje se u prvom kvartalu 2026. godine. 

 

Projekt „Društveni dom u Visočanima“ 

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, po objavljenom Pozivu za 

financiranje projekata Program podrške brdsko-planinskim područjima 2025., odobrilo 

je 55 tisuća eura za projekt sanacije Društvenog doma u Visočanima. Proveden je 

postupak nabave, odabran izvođač radova i odrađen dio radova. Ukupna vrijednost 

projekta iznosi 128.802,50 eura te će preostali iznos do ugovorenog snositi 

Dubrovačko-neretvanska županija i Općina Dubrovačko primorje. 

 

Projekti u pripremi 

Energetska obnova Osnovne škole Opuzen 

Dubrovačko-neretvanska županija u 2024. godini ugovorila je i financirala izradu 

projektno-tehničke dokumentacije za energetsku obnovu i usluge energetskog 

certificiranja Osnovne škole Opuzen kako bismo istu mogli prijaviti na buduće 

natječaje za energetsku obnovu javnih zgrada čime bi se dodatno povećala energetska 

učinkovitost navedene školske zgrade. Sukladno troškovniku procijenja vrijednost 

energetske obnove iznosi 2,1 milijun eura. Prijava projekta na poziv Ministarstva 
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prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine „Energetska obnova zgrada javnog 

sektora“ očekuje se u prvoj polovici 2026. godine. 

 

Energetska obnova Područne škole Putniković 

Dubrovačko-neretvanska županija u 2025. godini financirala je izradu projektno-

tehničke dokumentacije za energetsku obnovu zgrade Područne škole Putniković pri 

Osnovnoj školi Janjina kako bismo istu mogli prijaviti na buduće natječaje za 

energetsku obnovu javnih zgrada čime bi se dodatno povećala energetska učinkovitost 

navedene školske zgrade. U tijeku je usklađivanje troškovnika. Prijava projekta na 

poziv Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine „Energetska 

obnova zgrada javnog sektora“ očekuje se u prvoj polovici 2026. godine. 

 

Energetska obnova Osnovne škole Blato i Srednje škole Ivo Padovan 

Dubrovačko-neretvanska županija u 2025. započela je s izradom dokumentacije za 

energetsku obnovu zgrade u kojoj su smještene Osnovne škole Blato i Srednja škola 

Ivo Padovan (geodetske usluge, ishodovanje posebnih uvjeta HEPa, izrade EOTRP-a, 

izrada projekta izvedenog stanja) te u 2026. godini slijedi nastavak izrade potrebne 

dokumentacije. Završetak izrade tražene dokumentacije i prijava projekta na poziv 

Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine „Energetska obnova 

zgrada javnog sektora“ očekuje se u prvoj polovici 2026. godine. 

 

Izgradnja Glazbene škole Metković 

Dubrovačko-neretvanska županija i Grad Metković prepoznali su potrebu za 

osnivanjem Srednje glazbene škole u Metkoviću. Osnovna glazbena škola Metković od 

njezina osnivanja postiže zavidne rezultate na državnim i međunarodnim natjecanjima. 

Mnogi od njih svoje glazbeno obrazovanje nastavljaju na srednjoškolskoj razini, a neki 

od njih i na Akademijama. Za istaknuti je kako ista ne djeluje u vlastitom prostoru, nego 

plaća najamninu. U planu je izgradnja Glazbene škole Metković u kojoj će biti 

objedinjeno i osnovno i srednjoškolsko glazbeno obrazovanje. Izrađena je projektno-

tehnička dokumentacija i krajem 2025. godine izdana građevinska dozvola. Projekt 

procijenjene vrijednosti nešto veće od 3 milijuna eura bit će financiran sredstvima 

Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije te sredstvima Dubrovačko-

neretvanske županije i Grada Metkovića. 
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UPRAVNI ODJEL ZA OPĆU UPRAVU I IMOVINSKO-

PRAVNE POSLOVE 

Opća uprava i osobna stanja 

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine u ovom Odsjeku (bez predmeta 

Odjeljka za matičarstvo), zaprimljeno je 406 upravnih predmeta i 240 neupravnih 

predmeta te su svi predmeti riješeni. 

Od ukupnog broja upravnih predmeta, 188 predmeta je iz područja osobnih stanja 

(promjena osobnog imena, naknadni upisi u državne matice, dopune državnih matica, 

obnove državnih matica uništenih u Domovinskom ratu, ispravci u knjizi državljana i 

ispravci u državnim maticama). 

Preostalih 218 upravnih predmeta je iz područja opće uprave (upis udruga i zaklada, 

likvidacija i brisanje udruga te upis promjena u Registar udruga i Registar zaklada). 

Od ukupnog broja 240 neupravnih predmeta, 194 predmeta se odnose na upis zapisnika 

s redovnih skupština udruga; 25 predmeta se odnosi na izdavanje izvadaka iz Registra 

udruga Republike Hrvatske, 3 predmeta vezana su za Registar birača, 7 predmeta 

vezanih za izbore te je 7 predmeta vezanih za nadzor rada udruga i prigovore na rad, 

dok se 5 predmeta odnosi na obavijesti strankama (istek mandata, redovne skupštine, 

upute i sl.) i 9 predmeta vezanih za osobna stanja. 

Provedeno je i 5087 promjena u Registru birača (brisanje, prijava i odjava prebivališta, 

promjena adrese, promjena imena i prezimena i druge promjene). U navedenom 

razdoblju nisu održani izbori. 

 

Matičarstvo 

Poslove matičarstva obuhvaćaju poslovi koji se odnose na: 

unos podataka u jedinstvene informacijske sustave državnih matica, evidencije o 

državljanstvu i Registra životnog partnerstva te izdavanje dokumenata iz istih, dostavu 

obavijesti o promjenama nadležnim tijelima koja vode službene evidencije o 

građanima, verifikaciju upisa u državnim maticama, Registru životnog partnerstva i 

evidenciji o državljanstvu; pripremne poslove za sklapanje braka u vjerskom obliku, 

sklapanje braka u građanskom obliku, sklapanje životnog partnerstva; stjecanje 

hrvatskog državljanstva podrijetlom i rođenjem na području Republike Hrvatske. 

U MATICU ROĐENIH izvršeno je 794 temeljnih upisa činjenice rođenja, od čega su 

291 upis po izvadcima inozemnih tijela ili rješenjima, a 503 upisa su upisi novorođene 

djece (u MU Dubrovnik upisano je 465 činjenica rođenja po prijavi o rođenju Opće 

bolnice Dubrovnik, u Metkoviću 37 po prijavi o rođenju Rodilišta Metković, te u 

Matičnom uredu Korčula 1 dijete po prijavi Hrvatskog zavoda za socijalni rad). 

U MATICU VJENČANIH ukupno je izvršeno 519 temeljnih upisa, od čega je 115 

upisa po izvatku inozemnog tijela, a 179 su upisi građanskih brakova (od čega je 37 
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brakova sklopljeno na terenu, a 142 braka su sklopljena u službenim prostorijama) te je 

upisano 225 vjerskih brakova s građanskim učinkom. 

Pri tome se navodi kako je u Matičnom uredu Dubrovnik sklopljeno 87 građanskih 

brakova (66 u službenoj prostoriji, 21 na terenu), a 92 braka je sklopljeno u ostalim 

matičnim uredima županije (76 u službenim prostorijama, te 16 na terenu). U Matičnom 

uredu Dubrovnik je izvršen upis 70 vjerskih brakova s građanskim učinkom, a 155 u 

drugim matičnim uredima županije – ukupno 225 vjerskih brakova. 

U Matičnom uredu Dubrovnik izvršeno je 38 upisa po inozemnom izvatku, a u drugim 

uredima izvršeno je 77 upisa po inozemnim izvadcima. 

Vjerski brakovi s građanskim učinkom sklapaju se na temelju Potvrda o ispunjenju 

pretpostavki za sklapanje braka u vjerskom obliku koju izdaju matičari te je izdano 230 

potvrda. 

Prihod od sklapanja brakova u izvještajnom razdoblju izvan službene prostorije, izvan 

redovnog radnog vremena iznosi 31.464,68 eura. 

U MATICU UMRLIH izvršeno je ukupno 707 upisa činjenica smrti, od čega je 105 

upisa po izvatku inozemnog tijela ili rješenja. U MU Dubrovnik 27 je takvih upisa, a 

78 upisa po inozemnom izvatku u drugim uredima županije. 

Pri tome se navodi kako je od ukupnog broja 707 upisa, po prijavi o smrti ili po prijavi 

ovlaštenog mrtvozornika u cijeloj županiji izvršeno 602 upisa, od čega je u MU 

Dubrovnik upisano 328 prijava, a 274 prijava u svim ostalim uredima županije. 

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine sklopljeno je 1 životno 

partnerstvo. 

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine u Knjigu hrvatskih 

državljana izvršeno je 555 upisa. Od toga u MU Dubrovnik 430 upisa, a u drugim 

uredima županije 125 upisa. 

Ukupan broj javnih isprava koje su izdane u svim matičnim uredima i matičnim 

područjima je 9828. Od tog broja iz Matice rođenih je 5783, Matice vjenčanih je 1886, 

Matice umrlih je 2159. Iz Knjige hrvatskih državljana izdano je 2510 domovnica te 120 

raznih potvrda, odnosno ukupno 12.458 isprava. 

Osim temeljnih upisa u matice i Knjigu hrvatskih državljana, matičari vode vlastito 

uredsko poslovanje unutar sustava državnih matica i Knjige državljana, gdje se zavode 

svi akti koji pristižu u matične urede/područja te i oni koji nastaju u istima. Nakon 

zavođenja po takvim aktima provode se i naknadne bilješke o: 

Zapisnici o imenu djeteta za druge urede napravljeno ih je u svim uredima 322 

Izjava o vraćanju na prezime nakon razvoda 38 

Matičarstvo općenito 133 

Priznanje očinstva 85 
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Ispravak u matici  rođenih  22 

Promjena državljanstva u matici rođenih 1 

Promjena osobnog imena i ostalih podataka; izjava o imenu za pravni 

promet  

55 

Presude i obavijesti o razvodu  132 

Promjena osobnog imena i drugih podataka u matici vjenčanih 8 

Ispravak u matici vjenčanih  40 

Obavijesti o sklopljenom braku  409 

Smrtovnice  780 

Ispravci u matici umrlih  8 

Obavijesti o smrti  522 

Posvojenje  0 

Skrbništvo 41 

Upis promjena u registru životnog partnerstva 3 

Ispravci u knjizi državljana 61 

Promjene u knjizi državljana 242 

Brisanje iz knjige državljana 328 

Potvrde da će brak biti priznat /ZUP/ 29 

UKUPNO 3359  

Ovaj broj se ne može točno iskazati, tj. puno je veći, jer se samo jedna obavijest mora 

provesti u više evidencija (npr. promjena imena majke, oca, mora se provesti i u njihove 

matice rođenih, u maticu vjenčanih te matice maloljetne djece i u knjigu državljana). 

U svom svakodnevnom radu matičari upise u matice verificiraju, a često puta se upisi 

moraju i ponovno verificirati da bi se podaci koji se mijenjaju mogli pripremiti za 

stranke, bilo da osobno dolaze u matične urede u cijeloj Republici Hrvatskoj, bilo da se 

služe sustavom e-Građani. Tako je u ovom razdoblju verificirano oko 4000 podataka 

od strane svih matičnih ureda i matičnih područja. 

Potrebno je spomenuti i posao koji se nigdje ne evidentira, a zahtijeva dobar dio radnog 

vremena, hitnost i znanje za primjenu mnogih pozitivnih propisa, jer stranke i tim putem 

rješavaju svoje elementarne potrebe, kao što su rođenja, vjenčanja i postupci vezani za 

ostavinske rasprave. 
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Imovinsko-pravni poslovi 

U Upravnom odjelu za opću upravu i imovinsko-pravne poslove obavljaju se upravni i 

stručni poslovi koji se odnose na: 

 utvrđivanje prava na naknadu za imovinu oduzetu za vrijeme jugoslavenske 

komunističke vladavine; izdavanje uvjerenja o pokrenutom postupku naknade; 

utvrđivanje vlasništva Republike Hrvatske na oduzetim nekretninama za koje 

nije podnesen zahtjev za naknadu ili je pravomoćno odbačen; 

 izvlaštenje nekretnina (potpuno i nepotpuno); provođenje osiguranja dokaza o 

stanju i vrijednosti nekretnina za koje se predlaže izvlaštenje; davanje odobrenja 

korisniku izvlaštenja za obavljanje pripremnih radnji; donošenje privremenog 

rješenja; stupanje u posjed izvlaštene nekretnine u tijeku postupka izvlaštenja; 

određivanje naknade za izvlaštene nekretnine i sklapanje nagodbi sa snagom 

izvršne isprave; 

 predaja neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvo jedinice lokalne 

samouprave i određivanje naknade za predano zemljište; 

 povrat vlastito uloženih sredstava za obnovu – popravak u ratu oštećenih 

objekata te naknadu materijalne štete uslijed terorističkih akata i javnih 

demonstracija; izdavanje uvjerenja o ostvarenim pravima na obnovu/potporu; 

 rješavanje o pravu na stambeno zbrinjavanje korisnika stambenog zbrinjavanja 

na potpomognutim područjima i prava na stambeno zbrinjavanje žrtava 

obiteljskog nasilja sukladno posebnim propisima; 

 povjereni poslovi upravljanja neizgrađenim građevinskim zemljištem i 

građevinama sa zemljištem nužnim za redovnu uporabu u vlasništvu Republike 

Hrvatske koje se nalaze na njihovom području; poduzimanje svih radnji i izrada 

nacrta prijedloga odluka i drugih akata u cilju izvršavanja vlasničkih ovlasti; 

sklapanje pravnih poslova u svrhu prodaje, darovanja, razvrgnuća suvlasničke 

zajednice, osnivanja prava građenja i prava služnosti; poslovi pripreme i 

provedbe javnog natječaja za prodaju; izdavanje suglasnosti u postupcima 

ishođenja akata za provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje i 

suglasnosti na geodetski elaborat izrađen na temelju akata za provedbu 

dokumenata prostornog uređenja i gradnje; izdavanje prethodne suglasnosti 

osobama javnog prava za prijavu na natječaje projekata koji se financiraju iz 

fondova Europske unije, a planiraju se na nekretninama u vlasništvu ili 

suvlasništvu Republike Hrvatske; 

 povjereni poslovi upravljanja viškom iskopa koji predstavlja mineralnu 

sirovinu; provođenje postupaka javnog prikupljanja ponuda radi prodaje viška 

iskopa mineralne sirovine te poduzimanje svih radnji i izrada nacrta prijedloga 

odluka i drugih akata sukladno propisima kojima se uređuje postupanje s 

viškom iskopa; 
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 vođenje propisanih evidencija i radnji u svrhu osiguranja vođenja 

informacijskog sustava za upravljanje i raspolaganje nekretninama u vlasništvu 

Republike Hrvatske (IRN); 

 obavljanje poslova koji se odnose na upravljanje, korištenje i raspolaganje 

imovinom u vlasništvu Županije; 

 vođenje evidencije nekretnina i druge imovine u vlasništvu Županije te izrada 

prijedloga mjera za gospodarenje tom imovinom. 

Stupanjem na snagu Zakona o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu 

Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 155/23.), kojim su poslovi upravljanja 

imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske povjereni županijama, velikim gradovima 

i gradovima sjedištima županija za nekretnine koje se nalaze na njihovom području, u 

nadležnost ovog Upravnog odjela stavljeni su i stručni povjereni poslovi upravljanja 

neizgrađenim građevinskim zemljištem i građevinama sa zemljištem nužnim za 

redovnu uporabu u vlasništvu Republike Hrvatske koje se nalaze na području 

Dubrovačko-neretvanske županije. 

U odnosu na djelokrug poslova iz područja imovinsko-pravnih poslova, zbog žurne 

naravi samih postupaka, koja je zakonski definirana odredbama Zakona o izvlaštenju i 

određivanju naknade, prioritet je stavljen na obavljanje poslova izvlaštenja u provedbi 

projekata od strateške važnosti, odnosno državnog značaja, među kojima su 

prvenstveno operativni programi komunalne i cestovne infrastrukture financirani iz 

sredstava Europske unije; projekti u svrhu izgradnje sustava vodoopskrbe i odvodnje u 

okviru Projekta zaštite voda od onečišćenja na priobalnom području (projekti 

Aglomeracije), budući navedeni postupci po svojem značaju zahtijevaju rješavanje 

imovinsko-pravnih odnosa u što je moguće kraćim rokovima, kao preduvjet izdavanja 

akata za gradnju, a sve to kao preduvjet ugovorenih rokova za dodjelu sredstava. 

Obavljanje navedenih poslova u zadanim rokovima u pravilu je otežano prvenstveno 

zbog sveobuhvatnosti samih opsega izvlaštenja, kako zbog iznimno velikog broja 

nekretnina, tako i samih upisanih suvlasnika, tako i zbog zakonom propisanih 

postupaka, odnosno procedura koje se nužno moraju poštivati prilikom oduzimanja ili 

ograničavanja prava vlasništva pojedinaca. Otegotna okolnost pritom je i konstantno 

smanjenje broja izvršitelja pravne struke i nemogućnost popunjavanja radnih mjesta 

uslijed potpunog izostanka interesa za popunjavanjem radnih mjesta takve složenosti 

poslova, za koja je kao stručni uvjet propisana isključivo pravna struka. 

U ovom izvještajnom razdoblju u odnosu na opsežnije projekte izvlaštenja u potpunosti 

su okončani postupci izvlaštenja pokrenuti radi provedbe projekta izgradnje sustava 

navodnjavanja Donja Neretva – Podsustav Koševo – Vrbovci, u obuhvatu kojeg je 

proveden postupak izvlaštenja za 1200 nekretnina; te projekt izvlaštenja radi izgradnje 

spojne ceste od županijske ceste Ž6224 do državne ceste D-118 na otoku Korčuli, u 

obuhvatu kojeg je proveden postupak izvlaštenja za 70 nekretnina. 
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U odnosu na preostale započete projekte izvlaštenja u svrhu izgradnje komunalne, 

elektroenergetske i cestovne infrastrukture, kao najopsežniji projekti izvlaštenja koji su 

se provodili u izvještajnom razdoblju navode se: 

 izgradnja obilaznice Orebić kao dijela državne ceste DC-414 – u obuhvatu koje 

se trenutačno provode postupci za 980 nekretnina; 

 izmještanje postojećih instalacija na trasi planirane brze ceste Đonta Doli – 

Čvorište Doli, Etapa 1 – Autocesta Doli–Dubrovnik – u obuhvatu koje se 

trenutačno provode postupci za 45 nekretnina; 

 izvlaštenje radi realizacije projekta „Uređenje zapadnog ulaza u Blato“ – u 

obuhvatu kojeg se provode postupci za 42 nekretnine; 

 izvlaštenje radi izgradnje spojne ceste od naselja Vid do naselja Nova Sela – u 

obuhvatu kojeg se provode postupci za 80 nekretnina; 

 izgradnja sustava vodoopskrbe i odvodnje u okviru Projekta zaštite voda od 

onečišćenja na priobalnom području (projekti u više jedinica lokalne 

samouprave na otoku Korčuli, investitor NPKLM vodovoda d.o.o.) – u 

obuhvatu kojih se trenutačno provode postupci za 85 nekretnina; 

 zahvati u prostoru infrastrukturne namjene energetskog sustava u k.o. Blato, 

k.o. Prizdrina, k.o. Podobuće – u obuhvatu kojih se provode postupci za veći 

broj nekretnina; 

 zahvati u prostoru infrastrukturne namjene energetskog sustava – izgradnja 

fotonaponske sunčane elektrane SE Čilipi – u obuhvatu koje se provode 

postupci za 192 nekretnine. 

Poslovi redovne djelatnosti iz područja naknade za oduzetu imovinu, koji obuhvaćaju 

upravne i stručne poslove koji se odnose na rješavanje prava na naknadu za imovinu 

oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine, kao i poslove utvrđivanja 

prava vlasništva Republike Hrvatske na svim oduzetim nekretninama za koje nije 

podnesen zahtjev za naknadu oduzete imovine ili je taj zahtjev pravomoćno odbijen, 

obavljaju se kontinuirano. Tako u odnosu na ukupno zaprimljeni broj od 3770 

zahtjeva za naknadu oduzete imovine na području Dubrovačko-neretvanske županije, 

do sada je prvostupanjski postupak okončan u odnosu na 98 % podnesenih zahtjeva, 

dok je u tijeku rješavanje preostalih 72 zahtjeva za naknadu oduzete imovine, koji se 

odnose na izuzetno veliki broj nekretnina za koje su u većem dijelu donesene 

djelomične (pojedinačne) odluke, dok je provođenje daljnjih postupaka trenutačno u 

potpunosti usporeno iz razloga što su postojeći malobrojni izvršitelji prioritet u 

rješavanju usmjerili na provođenje postupaka izvlaštenja, koji se zbog javnog interesa 

smatraju žurnima. 

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. zaprimljeno je 183 upravna predmeta iz 

područja imovinsko-pravnih poslova, te je u odnosu na ukupni broj predmeta u 

rješavanju, uz preostale neriješene predmete iz prethodnog razdoblja (512 predmeta), u 
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promatranom razdoblju dovršeno 187 predmeta iz područja imovinsko-pravnih 

poslova, dok je u radu preostalo 508 predmeta. U odnosu na neupravne predmete, u 

navedenom razdoblju izdano je 95 potvrda/obavijesti iz djelokruga Upravnog odjela 

koje se odnose na postupke naknade za oduzetu imovinu i postupke ostvarivanja prava 

na obnovu ratom oštećenih objekata. 

U odnosu na povjerene poslove upravljanja imovinom u vlasništvu Republike 

Hrvatske, koji su stupanjem na snagu Zakona o upravljanju nekretninama i 

pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske (30. prosinca 2023.) povjereni 

županijama za nekretnine koje se nalaze na njihovom području, a stavljeni su u 

nadležnost ovog Upravnog odjela, od strane Ministarstva prostornog uređenja, 

graditeljstva i državne imovine RH predano je ukupno 415 neriješenih zahtjeva, 

riješeno je 195 predmeta, dok je u radu 220 predmeta. 

U odnosu na novozaprimljene zahtjeve podnesene Županiji nakon stupanja na snagu 

navedenog Zakona (ukupno 328 zahtjeva), riješeno je 286 zahtjeva, dok je u radu 42 

zahtjeva. 

U ovom izvještajnom razdoblju provedeni su postupci raspolaganja nekretninama u 

vlasništvu RH i donesene su 3 odluke o darovanju nekretnina jedinicama lokalne 

samouprave, te je proveden natječajni postupak za prodaju nekretnina javnim 

prikupljanjem ponuda i donesene 2 odluke o prodaji nekretnina najpovoljnijim 

ponuditeljima, kao i pripremljena natječajna dokumentacija i objavljen Javni poziv za 

prodaju prikupljanjem ponuda za 10 nekretnina u vlasništvu RH. 
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UPRAVNI ODJEL ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I 

KOMUNALNE POSLOVE 

 

Zaštita okoliša 

Postupci strateške procjene utjecaja strategije plana i programa na okoliš 

Upravni odjel kontinuirano pruža stručnu pomoć jedinicama lokalne samouprave i 

aktivno sudjeluje u postupcima strateške procjene i ocjene o potrebi strateške procjene 

utjecaja strategije, planova i programa na okoliš iz njihove nadležnosti te u sklopu tih 

postupaka kao nadležno tijelo daje mišljenje o potrebi provedbe ocjene, odnosno 

strateške procjene, sudjeluje u povjerenstvima za stratešku procjenu te u konačnici daje 

mišljenja o usklađenosti postupaka ocjene o potrebi strateške procjene, odnosno 

strateške procjene utjecaja na okoliš jedinica lokalne samouprave sa Zakonom o zaštiti 

okoliša i Uredbom o strateškoj procjeni utjecaja strategija, planova i programa na 

okoliš. 

Tijekom predmetnog razdoblja nastavljena je provedba postupka strateške procjene 

utjecaja na okoliš za Plan gospodarenja otpadom Dubrovačko-neretvanske županije za 

razdoblje 2024. – 2029. u sklopu kojeg je provedena i glavna ocjena prihvatljivosti za 

ekološku mrežu te je utvrđeno da je Plan prihvatljiv za ekološku mrežu, uz primjenu 

mjera ublažavanja negativnih utjecaja na ekološku mrežu utvrđenih u Strateškoj studiji. 

Nakon provedenog postupka strateške procjene utjecaja  Plana  na  okoliš  Ministarstvo 

zaštite okoliša i zelene tranzicije je dostavilo Mišljenje, od 23. srpnja 2025. da je  

postupak  strateške  procjene  utjecaja  Plana  na  okoliš  proveden sukladno Zakonu o 

zaštiti okoliša, Uredbi o strateškoj procjeni strategija, plana i programa na okoliš te 

Uredbi o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima 

zaštite okoliša. 

U naznačenom periodu okončani su postupci ocjene, odnosno strateške procjene 

utjecaja na okoliš strategija, planova i programa jedinica lokalne samouprave s područja 

Dubrovačko-neretvanske županije te je Upravni odjel po provjeri obavljene procedure 

navedenih postupaka jedinica lokalne samouprave izdao mišljenja o provedenom 

postupku za postupke: 

 ocjena o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za Strategiju zelene urbane 

obnove Općine Orebić 

 ocjena o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune 

Urbanističkog plana uređenja "Turističke zone Dubravica - istok" 

 ocjena o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune 

Prostornog plana uređenja Općine Pojezerje 
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Postupci procjene utjecaja zahvata na okoliš 

Djelatnici Upravnog odjela su kao članovi savjetodavnog stručnog povjerenstva za 

procjenu utjecaja na okoliš sudjelovali u radu Povjerenstva: 

 

 1. sjednica Povjerenstva za procjenu utjecaja na okoliš za zahvat „Luka 

nautičkog turizma – marina Cavtat“, od 27. kolovoza 2025. 

U drugom dijelu 2025. godine, Upravni odjel je sukladno ESPOO konvenciji, u sklopu 

prekograničnog postupka procjene utjecaja na okoliš na zahtjev Ministarstva zaštite 

okoliša i zelene tranzicije sudjelovao davanjem primjedbi na studiju utjecaja na okoliš 

za zahvat: 

 Izgradnja i korištenje termoelektrane „Gacko II“, snage 350 MW, Bosna i 

Hercegovina 

 Izgradnja plutajuće vjetroelektrane "Offshore Nemetun Island", Republika 

Italija  

 

Postupci ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš 

Upravni odjel je sudjelovao u postupcima ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na 

okoliš u nadležnosti Ministarstva  zaštite okoliša i zelene tranzicije,  za zahvate: 

 rekonstrukcija državne ceste DC8 na dionici most Rogotin - Opuzen, Grad 

Ploče 

 izgradnja sustava vodoopskrbe i odvodnje te pročišćavanja otpadnih voda 

aglomeracije Trstenik, Općina Orebić 

 izmjena zahvata sustava javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda te 

sustava vodoopskrbe aglomeracije Župa dubrovačka 

 izgradnja sortirnice bijele ribe u naselju Banići, Općina Dubrovačko Primorje 

 izmjena zahvata sanacije odlagališta otpada „Grabovica“ s nastavkom odlaganja 

otpada, Grad Dubrovnik 

 

Praćenje kakvoće mora za kupanje 

Na temelju Uredbe o kakvoći mora za kupanje i Programa utvrđivanja kakvoće mora 

na morskim plažama na području Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. godinu, 

u drugom dijelu 2025. godine, u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Dubrovačko-

neretvanske županije, provedeno je sedam od ukupno deset redovitih ispitivanja 

kakvoće mora na morskim plažama, na 121 lokalitetu i jednom dodatnom izvan 

Programa, na Gradskoj plaži u Pločama. Dodatno je ispitano još 14 uzoraka zbog 
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prijave o onečišćenju (ukupno 4 prijave) na lokacijama plaža Banje, Stara Mokošica, 

Veliki Zaton/Dubrovnik i Prižba/Blato. Analizom uzoraka nije utvrđeno onečišćenje 

mora, a svi uzorci udovoljavali su uvjetima Uredbe. Tijekom redovnog uzorkovanja 

utvrđena su kratkotrajna onečišćenja na plaži Ston, dok je za plažu Tehnička radiona 

Ploče nakon opetovanih negativno ocijenjenih uzoraka Inspekcija zaštite okoliša 

postavila oznaku zabrane kupanja 

Obavijesti o kakvoći mora redovno su objavljivane na web stranicama Županije i 

dostavljane medijima, jedinicama lokalne samouprave te Državnom inspektoratu.  

Zavod za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije je po završetku sezone za 

kupanje dostavio godišnje izvješće dostavio Izvješće o kakvoći mora na morskim 

plažama u Dubrovačko-neretvanskoj županiji u 2025. godini, koje će se uputiti 

Županijskoj skupštini na prihvaćanje početkom 2026. godine. 

 

Provedba Plana intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora u Dubrovačko-

neretvanskoj županiji  

Sukladno Planu intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora u Dubrovačko-

neretvanskoj županiji, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove obavlja 

administrativno-upravne poslove za potrebe Županijskog operativnog centra za 

provedbu Plana intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora u Dubrovačko-

neretvanskoj županiji (u daljnjem tekstu: ŽOC). Dubrovačko-neretvanska županija uz 

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture osigurava sredstva za rad brodova čistača 

mora za potrebe djelovanja ŽOC-a. 

U drugom dijelu godine nije bilo iznenadnih onečišćenja mora koja bi zahtijevala 

korištenje brodova čistača mora ni aktiviranje ŽOC-a. U navedenom razdoblju je 

održana redovna sjednica ŽOC-a. 

Članovi ŽOC-a sudjelovali su na međunarodnoj vježbi traganja, spašavanja i suzbijanja 

onečišćenja na Jadranu „ADRIA 2025“ u organizaciji Ministarstva mora, prometa i 

infrastrukture koja se održala u akvatoriju Grada Dubrovnika, ispred Grebeni dana 1. i 

2. listopada 2025. godine. Scenarij vježbe temeljio se na simuliranom sudaru putničkog 

broda i tankera, što je uključivalo složene operacije traganja i spašavanja, evakuaciju, 

gašenje požara te koordinirani odgovor na izljev nafte. Aktivnosti su obuhvatile 

razmjenu informacija između nacionalnih i međunarodnih centara, zajedničko 

planiranje i upravljanje resursima te testiranje novih tehnologija, uključujući dronove i 

satelitske sustave praćenja. Provedbom vježbe potvrđena je visoka razina regionalne i 

međunarodne suradnje te unaprijeđena spremnost nadležnih službi za zajedničko 

djelovanje u kriznim situacijama na Jadranskom moru. 

Članovi ŽOC-a sudjelovali su i na dvodnevnoj edukaciji u organizaciji Ministarstva 

mora, prometa i infrastrukture pod nazivom „Režimi o odgovornosti i naknadama šteta 

uslijed pomorskih nesreća“ koja se održala 26. i 27. studenoga 2025. godine u Zagrebu. 

Ova edukacija imala je za cilj upoznati sudionike s međunarodnim pravnim režimima 
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u području odgovornosti i naknade šteta, pripremanjem dokumentacije od važnosti za 

odštetne zahtjeve te primjenom stečenih znanja u slučaju iznenadnih onečišćenja mora  

Ugovorenim izvršiteljima usluga, CIAN d.o.o. i Vatrogasnoj zajednici DNŽ, isplaćena 

su ugovorena sredstva od strane Dubrovačko-neretvanske županije kao i sredstva 

osigurana od strane Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. 

 

Gospodaranje otpadom 

Plan gospodarenja otpadom Dubrovačko–neretvanske županije za razdoblje 

2024.-2029.  

Županijska skupština Dubrovačko-neretvanske županije je na 3. sjednici, održanoj 7. 

listopada 2025. godine, donijela Odluku o donošenju Plana gospodarenja otpadom 

Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje 2024. - 2029. godine. 

U  navedenom razdoblju izdana je dozvola za gospodarenje otpadom za obavljanje 

djelatnosti zbrinjavanja otpada na odlagalištu otpada Lovornik trgovačkom društvu 

KOMUNALNO ODRŽAVANJE d.o.o. Ploče. 

Proveden je postupak upisa u Očevidnik sakupljača i oporabitelja otpada za trgovačko 

društvo ČISTOĆA METKOVIĆ d.o.o. (za sakupljača) 

Također su se na zahtjev stranki obavljali upisi u evidencije prijevoznika, posrednika, 

trgovaca otpadom i evidencije reciklažnih dvorišta. 

 

Zaštita prirode 

Na temelju odredbi Zakona o zaštiti prirode, Zakona o prostornom uređenju i Zakona 

o gradnji Upravni odjel sudjeluje u postupcima izdavanja akata za građenje, u svojstvu 

tijela s posebnim ovlastima te izdaje uvjete zaštite prirode, odnosno potvrde na glavne 

projekte.  

U ovom periodu rješavano je u predmetima izdavanja dopuštenja za zahvate i radnje u 

zaštićenim dijelovima prirode iz nadležnosti Dubrovačko-neretvanske županije: 

 uređenje pješačke staze u Mokošici na k.č. 1141/1 k.o. Mokošica, u značajnom 

krajobrazu Rijeke Dubrovačke  

 biospeleološko istraživanje u geomorfološkom spomeniku prirode špilji Šipun  

 istraživanje rasprostranjenosti invazivnih vrsta te rasprostranjenosti i stanja 

ciljnih vrsta i stanišnih tipova na području značajnog krajobraza Predolac-

Šibenica 
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U naznačenom periodu provedeni su postupci prethodne ocjene o prihvatljivosti za 

ekološku mrežu: 

 Izgradnja stambene građevine na k.č. 3405/11 k.o. Viganj, Općina Orebić 

 Izgradnja kuće za odmor na dijelu k.č. 4658/1 k.o. Prizdrina, Postup 

 Izgradnja stambene građevine na k. č. 112 i 113/1 k.o. Viganj, Općina Orebić 

 Izgradnja Hike & Bike biciklističke staze u Općini Orebić  

 Obnova obale na lokaciji Mali most u Nacionalnom parku Mljet 

 Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Općine Ston 

 Građenje zgrade poslovne namjene – trgovački centar Pevex na k.č. 206 k.o. 

Krvavac II, Općina Kula Norinska 

 Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Općine Lumbarda 

 Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Grada Dubrovnika 

 Izgradnja stambene zgrade s bazenom na dijelovima k.č. 4610/6, 4610/7 i 

4610/8, sve k.o. Pijavičino  

 Izgradnja poslovne hale 1 i 2 u Lumbardi 

 Vod za distribuciju električne energije KB 20 kV TS "Komin 5"– TS "Ribar 

Dimo"–TS "Rogotinski most"–TS "Kozjak(Ušće)"–TS "Majtići“ 

 Gradnja ruralne kuće za odmor s bazenom u Postupu, na dijelu k.č.br. 4658/1, 

k.o. Prizdrina 

 Uređenje šetnice „Lungomare“– od Lučice do Hotela Orsan u Orebiću 

 Arheološko rekognisciranje speleoloških objekata na prostoru Donje Neretve 

 Podizanje novih nasada mandarina na k.č. 10760 k.o. Metković i 3331 k.o. 

Opuzen II 

 Podizanje trajnog nasada na k.č. 2873 k.o. Opuzen I 
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Komunalni poslovi 

Djelokrug rada Upravnog odjela za zaštitu okoliša i komunalne poslove Dubrovačko-

neretvanske županije, u dijelu koji se odnosi na komunalne poslove temelji se na 

Zakonu o komunalnom gospodarstvu, Zakonu o građevinskoj inspekciji, Zakonu o 

zaštiti i očuvanju kulturnih dobara, Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi, Zakonu o prijevozu u cestovnom prometu, te ostalim zakonskim i 

podzakonskim propisima iz područja komunalnog gospodarstva te prometa. 

 

Promet 

Prema Zakonu o prijevozu u cestovnom prometu ovo Upravno tijelo, sve dok se ne 

uspostavi  županijski autobusni prijevoz kao javna usluga, a na čemu se intezivno i 

kontinuirano radi, mijenjalo je vozne redove po zahtjevu prijevoznika na postojećim 

linijama. Ukupno 11 prijevoznika ima dozvole kojima održavaju autobusne linije na 

području Županije a koje su izdane na pet godina.  

Na  županijskim autobusnim linijama prometuju slijedeći prijevoznici:  Libertas  

Dubrovnik, d.o.o., Mokošica, Autotrans d.o.o., Cres, Čazmatrans – Nova d.o.o. Čazma, 

Samoborček EU grupa d.o.o., Samobor, Promet d.o.o., Split, Šabadin d.o.o., Mlini, 

Croatia Bus  d.o.o., Zagreb, Čazmatrans  Promet  d.o.o., Čazma, Čazmatrans  Dalmacija  

d.o.o., Benkovac, Dalmatinac bus d.o.o. Omiš i APP Požega d.o.o. 

Nadalje, ovo tijelo izdavalo je licencije za obavljanje djelatnosti unutarnjeg cestovnog 

prijevoza, licencije za obavljanje autotaksi prijevoza, licencije za obavljanje 

kolodvorskih usluga, licencije za obavljanje agencijske djelatnosti u cestovnom 

prometu, licencije za iznajmljivanje vozila s vozačem te je donosilo rješenja o prijavi 

prijevoza za vlastite potrebe. 

Pravilnikom o načinu ostvarivanja prava na besplatan javni otočni cestovni prijevoz 

Dubrovačko-neretvanskoj županiji, kao jedinici područne (regionalne) samouprave, 

propisana je obveza izdavanja potvrda za javni otočni cestovni prijevoz osobama koji 

sukladno Zakonu o otocima ostvaruju pravo na besplatan javni otočni cestovni prijevoz 

putnika. Temeljem Pravilnika o načinu ostvarivanja prava na besplatan javni otočni 

cestovni prijevoz te sklopljenih ugovora s prijevoznicima Autotrans d.o.o., Cres i 

Libertas Dubrovnik, d.o.o., Mokošica, ovo Upravno tijelo izdavalo je potvrde za 

korisnike koji sukladno Zakonu o otocima ostvaruju pravo na besplatan javni otočni 

cestovni prijevoz putnika a koje su uvjet za izdavanje pokaza.  

 

Drugostupanjski upravni postupci i upravni sporovi pred Upravnim sudovima 

Iz ovog djelokruga poslova rješavalo se u drugom stupnju o žalbama na akte gradskih 

i općinskih tijela iz naslova komunalnog gospodarstva (komunalna naknada, komunalni 

doprinos, naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru, priključenje 
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na komunalnu infrastrukturu i komunalno redarstvo) i spomeničke rente kao i o 

žalbama protiv rješenja gradskih i općinskih tijela o čijem odlučivanju nije određena 

nadležnost nekog drugog tijela.  

Također su davane upute i mišljenja jedinicama lokalne samouprave iz naslova 

komunalnog gospodarstva i upravnog postupka, te prijem stranaka. 

Prema odredbama Zakona o upravnim sporovima, pred upravnim sudom se u upravnim 

sporovima vodi rasprava na koju se pozivaju stranke u sporu. 

S obzirom na to da se protiv drugostupanjskih rješenja ovog tijela ne može izjaviti žalba 

već samo tužbom pokrenuti upravni spor, ovo tijelo sudjeluje na raspravama pred 

upravnim sudom u svojstvu stranke u sporu.   

 

Komunalni poslovi – razvijanje i potpora komunalnoj infrastrukturi i davanje 

mišljenja 

U okviru svoje nadležnosti davana su mišljenja i upute građanima, pravnim osobama, 

jedinicama lokalne samouprave i ostalim zainteresiranim. 

Posebice se naglašavaju poslovi povezivanja i koordiniranja između jedinica lokalne 

samouprave, trgovačkih društva i ustanova u obavljanju svojih poslova od općeg 

značaja za više jedinica u redovnim i izvanrednim situacijama. 

 

Projekti 

Hortikulturno uređenje zelenih površina 

Dubrovačko-neretvanska županija je nositelj projekta „Hortikulturnog uređenja zelenih 

površina“ sufinanciranog iz Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Cilj 

projekta je povećati otpornost lokalne i regionalne zajednice prema klimatskim 

promjenama, odnosno smanjiti ranjivost prirodnih sustava i društva na negativne 

utjecaje klimatskih promjena te posljedično pridonijeti izgradnji zelene i klimatski 

neutralne Hrvatske. Također, dio koji se odnosi na sadnju stabala, grupe stabala i 

urbanih šuma na urbanim i periurbanim površinama doprinijet će provedbi Akcijskog 

plana Vlade Republike Hrvatske o sadnji dodatnih stabala za kompenzaciju emisija 

automobilskih turističkih posjeta Republici Hrvatskoj do 2030. godine. 

Projektom se planira uređenje javne površine na području „stare bolnice“ u Ulici 

branitelja Dubrovnika koje je u vlasništvu Dubrovačko-neretvanske županije, a 

trenutačno služi kao parkiralište djelatnika županijskih i gradskih ustanova. Planirani 

zahvat podrazumijeva obnovu postojećih staništa i formiranja novih zelenih površina 

koje će biti oplemenjene novom šetnicom te dodatnom urbanom opremom. Uređenjem 

područja zaokružiti će se zelena cjelina u obuhvatu uže stare gradske jezgre grada 

Dubrovnika, a sve u svrhu zaštite i očuvanja prirode i krajobrazne raznolikosti. U 
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suradnji sa Općinom Konavle uredile su se i zelene površine uz Osnovnu školu 

Pridvorje. Predmetni plato je u postojećem stanju bio neuređena livada te su se 

uređenjem napravile boravišne zone na rubu platoa i zone pogodne za formiranje 

travnate površine. Slijedom navedenog projektne aktivnosti su pridonijele zaštiti i 

očuvanju prirodnih vrijednosti Dubrovačko – neretvanske županije te se kroz alate 

zelene infrastrukture odgovara na klimatske izazove i potiče zeleni rast.   

Ukupna vrijednost projekta iznosi 360.964,56 eura, a sufinanciranje Fonda za zaštitu 

okoliša i energetsku učinkovitost iznosi 288.771,65 eura. Predviđeno razdoblje 

provedbe projekta je od 10.veljače 2023. – 10. kolovoza 2025. 

Radovi uređenja zelene površine uz Osnovnu školu Pridvorje, ukupne vrijednosti 31 

361,74 eura. su u prethodnom periodu završeni. 

U navedenom periodu, izvođač radova hortikulturnog uređenja na javnoj površini k.č. 

2595/1 i 2599, se k.o. Dubrovnik (Stara Bolnica) je završio radove. Ukupna ugovorena 

vrijednost radova je 397.189,70 eura s PDV-om, a zbog odobrenih neplaniranih 

izvantroškovničkih stavki vrijednost ugovora je povećana za 34.225.,78 eura s PDV-

om. Po okončanju radova obavljena primopredaja radova između izvođača i 

Dubrovačko-neretvanske županije.   

 

Ozelenjavanje javnih površina u Općini Dubrovačko primorje 

Dubrovačko-neretvanska županija je nositelj projekta „Ozelenjavanja javnih površina 

u Općini  Dubrovačko primorje“ sufinanciranog iz Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost te u suradnji sa Općinom Dubrovačko primorje provodi projektne 

aktivnosti. Cilj projekta je povećati otpornost lokalne i regionalne zajednice prema 

klimatskim promjenama, odnosno smanjiti ranjivost prirodnih sustava i društva na 

negativne utjecaje klimatskih promjena te posljedično pridonijeti izgradnji zelene i 

klimatski neutralne Hrvatske. Također, dio koji se odnosi na sadnju stabala, grupe 

stabala i urbanih šuma na urbanim i periurbanim površinama doprinijet će provedbi 

Akcijskog plana Vlade Republike Hrvatske o sadnji dodatnih stabala za kompenzaciju 

emisija automobilskih turističkih posjeta Republici Hrvatskoj do 2030. godine. 

Projektom se planira uređenje i ozelenjavanje javnih površina uz ceste i plaže na 

području Općine Dubrovačko primorje. Planirani zahvat podrazumijeva formiranje 

novih zelenih površina na kojima će biti posađeno 200 različitih autohtonih vrsta 

stabala poput rogača, masline, hrasta, koščele, smokve tamarisa i bora.  

U sklopu projektnih aktivnosti svako zasađeno stablo će biti registrirano i kreirano u 

međunarodnu podatkovnu platformu MapMyTree, a sve u cilju davanja doprinosa 

nacionalnom cilju sadnje dodatnih stabala  za kompenzaciju emisije automobilskih 

turističkih posjeta Republici Hrvatskoj.  
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Potpisan je ugovor o dodjeli sredstava s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost u iznosu od 182.523,75 eura s PDV-om. U suradnji sa Općinom 

Dubrovačko primorje definirane su mikro lokacije sadnje te općina sufinancira projekt 

u omjeru Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 80% i Općina  Dubrovačko 

primorje 20%.  

U prethodnom periodu je postupkom javne nabave odabran izvođač radova. Ugovorena 

vrijednost radova je 119.961,30 eura s PDV-om. U drugom dijelu 2025. godine izvođač 

je završio radove i potpisan je primopredajni zapisnik. Planira se dodatna sadnja stabala 

u prvoj polovici 2026. godine kroz novi postupak javne nabave kako bi se  bolje 

iskoristila planirana sredstava i zadovoljile sve ugovorene stavke s Fondom za zaštitu 

okoliša i energetsku učinkovitost.  

 

Realist 

Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove (Dubrovačko-neretvanska 

županija) je projektni partner na INTERREG projektu REALIST(adRiatic climatE 

coAstaL resIlience StrategicTaskforce) sufinanciranom u okviru Programa 

prekogranične suradnje Interreg Italija –Hrvatska 2021. – 2027. Osnovni cilj projekta 

REALIST je pojačati otpornost jadranskih obalnih područja na klimatske promjene 

aktivnim odgovorom na rastuće izazove u vezi s klimatskim rizicima, uspostavom 

prekograničnog mehanizma upravljanja i razmjene znanja, kojim bi se lakše, brže i 

učinkovitije odgovorilo na sve veće prijetnje u obalnim područjima i morskim 

ekosustavima Italije i Hrvatske. Posebno se to odnosi na porast razine mora, sve 

učestalija i jača olujna nevremena, erozije obale, poplave obalnog područja, prodor 

slane vode i morske toplinske valove.  

Ukupni proračun projekta je 7,2 milijuna eura, a od toga je proračun Dubrovačko-

neretvanske županije 439.950,00 eura.  

Razdoblje provedbe projektnih aktivnosti je od 1. srpnja 2025. godine do 31. prosinca 

2028. godine. Partnerski konzorcij okuplja ukupno 14 partnera iz Italije i Hrvatske 

(Nacionalna agencija za meteorologiju i klimatologiju – ITALIAMETEO; Regionalna 

agencija za prevenciju, okoliš i energiju Emilia-Romagne; Regionalna agencija za 

civilnu zaštitu – Regija AbruzzoRegione Molise; Regija Marche; Regija Veneto; Regija 

Puglia; Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA; Splitsko-dalmatinska 

županija; Javna ustanova Razvojna agencija Ličko-senjske županije – LIRA; 

Dubrovačko-neretvanska županija; Vatrogasna zajednica Karlovačke županije; Institut 

Ruđer Bošković; Vatrogasna zajednica Istarske županije). 

Predstavnici Dubrovačko-neretvanske županije su 9. listopada 2025. sudjelovali na 

„Kick-Off“ sastanku koji je održan u Zadru. Na sastanku su definirane procedure za 

nadzorni odbor projekta i potvrđeni članovi na kontaktnoj listi. U prosincu 2025. je 

održan je drugi sastanak na inicijativu projektnog partnera agencije ZADRANOVA na 

kojem je potvrđen Komunikacijski plan. Izvještaj za delivery 1.1.1 i 1.1.2. Methodology 
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for Data Collection and Analysis of Early Warning Systems (EWS) in Croatia and Italy 

je ispunjen i dostavljen glavnom projektnom partneru.  

Za provedene aktivnosti u drugoj polovici 2025. dostavljeno je Izvješće o napretku 

provedbe projekta kroz JEMS sustav Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU te 

Središnjem kontrolnom tijelu INTERREG programa. 
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ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE DUBROVAČKO-

NERETVANSKE ŽUPANIJE 

U promatranom razdoblju, Zavod za prostorno uređenje DNŽ obavljao je sljedeće 

djelatnosti: 

 za 1 DPPR poslan zahtjevi za izradu Plana  

 za 2 PPUO/G, UPU poslani zahtjevi za izradu Plana ili potrebu izrade SPUO, 

 za 5 PPUO/G, UPU izdano Radno mišljenje/Mišljenje na Konačni prijedlog 

Plana 

 Vođenje registra podataka za područje DNŽ u okviru Informacijskog sustava 

prostornog uređenja (ISPU) MPGI. Održavanje i administracija baze podataka, 

priprema i obrada grafičkih i tekstualnih dijelova planova za ISPU i DPPR, 

postavljanje podataka na web stranicu i GEOportal zavoda, uspostava i 

ažuriranje brownfield zona DNŽ: 

 kontinuirano objavljivanje na web stranicama Zavoda odluka o započinjanju 

izrade prostornih planova, javnih rasprava, odluka o donošenju, odluka o 

ispravci greške te novosti, 

 kontinuirana obrada podataka tj priprema donesenih prostornih planova za 

potrebe DPPR-a, 

 kontinuirana priprema donesenih planova za objavljivanje na ISPU, 

 kontinuirano vođenje i ažuriranje registra brownfield područja na području 

DNŽ, 

Izrada prostorno-planske dokumentacije: 

 Usvajanje Strateške studije procjene utjeca Prostornog plana DNŽ na okoliš za 

II. Sjednicu povjerenstva 

 Sudjelovanje u radu povjerenstava, Župana DNŽ, županijskih odjela, 

pojedinih Ministarstava i državnih tijela na njihov zahtjev 

 Održavanje javne rasprave za Prijedlog državnog Prostornog plana IGP RH u 

JM 

 izrada Nacrta prijedloga Prostornog plana NP Mljet (izrada detaljnih karata za 

građevinska područja pojedinih naselja, izrada teksta, ažuriranje podataka i 

slično) i slanje u MPGI 

 sudjelovanje u radu procjeniteljskog povjerenstva DNŽ (ST) 

 sudjelovanje u radu Stručnog povjerenstva MKIM za praćenje izrade i 

usvajanja Konzervatorskih podloga 

 rad na blokovima Grada za potrebe  izrade Stručno-analitičke podloge 

UNESCO 

 rad na prijave projekta HULinks s partnerima iz EU 



 

72 
 

 Stručno usavršavanje djelatnika / webinari 

 Edukacija korisnika za javnu nabavu 

 Održane 3 sjednice Upravnog vijeća, 

 

Projekti 

PROJEKT U PROVEDBI 

1. 

Izrada Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana DNŽ 

Opis projekta Polovinom 2023. godine donesena je Odluka o izradi 

CIDPPDNŽ i u svezi s tim i Odluka o izradi SPUO 

CIDPPDNŽ.  

Izrađen je Nacrt prijedloga CIDPPDNŽ i 27. lipnja 

2024. predan odabranom ovlašteniku - IRES Ekologiji 

d.o.o. iz Zagreba na izradu Studije o Strateškoj procjeni 

utjecaja CIDPPDNŽ na okoliš. 

U prosincu 2025. predana je Nositelju izrade Strateška 

studija i Glavna ocjena nakon usaglašavanja na 

sastancima tijekom godine. 

Faza projekta: pred Drugu sjednicu Povjerenstva koja 

se očekuje u siječnju, a potom i Javnu raspravu, 

vjerojatno u ožujku 2026. 

početak – kraj Sredina 2023. – Polovina 2026. 

vrijednosti u Eurima 11.000,00 Eura 

Izvor - omjera financiranja Županijski proračun 100% 

Provedene aktivnosti koordinacija i komunikacija s ovlaštenikom, radna 

verzija Strateške studije – predana 15. prosinca 2024., 

vraćena na doradu, čeka se dovršetak izrade, sastanak u 

MZOIZT na kojem su dogovorene male izmjene 

Utrošena sredstva 2.382,36 Eura 

 

PROJEKT U PROVEDBI 

2. 

Izrada Prostornog plana Isključivog gospodarskog 

pojasa (IGP) Republike Hrvatske u Jadranskom moru 

Opis projekta Izrada Prostornog plana IGP RH u Jadranskom moru je 

obveza RH prema EU. Nakon što je Zavod izradio 

Stručno-analitičku podlogu i prezentirao je na 

Međunarodnoj konferenciji o prostornom planiranju 
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mora u RH, sklopljen je Sporazum o pomoći MPGI – 

ZPR pri izradi predmetnog plana izradom grafičkih 

prikaza i sređivanja baze podataka. Grafički prikazi su 

izrađeni, održana je Javna rasprava u Dubrovniku i 

Zadru, a u Splitu i Rijeci javna prezentacija. 

Faza je izrade Izvješća s Javne rasprave te ugradnja 

usvojenih primjedbi s Javne rasprave kao i izrada 

Nacrta konačnog prijedloga koji se očekuje u 2026. 

početak – kraj Kraj 2023. –  kraj 2026. 

vrijednosti u Eurima 30.000,00 Eura 

Izvor - omjera financiranja Državni proračun 100% 

Provedene aktivnosti izrada karata za Prijedlog plana i Javnu raspravu 

izrada i sređivanje baze podataka 

Priprema za Javnu raspravu vizuala, izložbe I slično 

Utrošena sredstva 7.543,89,00 Eura 

 

PROJEKT U PROVEDBI 

3. 

Izrada Prostornog plana Nacionalni park MLJET 

Opis projekta Izrada Prostornog plana Nacionalnog parka Mljet, 

obrada građevinskih područja u sklopu izrade 

Prostornog plana: za Polače, Pomenu, Soline i 

Goveđare. Izrada Teksta prema sadržaju, dostava 

naručitelju na pregled i dogovor za predaju ovlašteniku 

za početak rada na SPUO. 

U fazi je pred izradu Strateške studije i Glavne ocjene. 

Javna rasprava se može očekivati tijekom 2026. 

početak – kraj Kraj 2019. –  kraj 2026. 

vrijednosti u Eurima Preneseno 10.653,00 Eura 

Izvor - omjera financiranja Državni proračun 100% 

Provedene aktivnosti Izrada podloga za građevinska područja 

Dogovori s MPGI 

Pomoć pri organiziranju međunarodne konferencije 
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izrada prijedloga Nacrta prijedloga za ovlaštenika koji 

je izabran u prosincu 2024. 

Utrošena sredstva 2.624,73 Eura 

 

 

 

PROJEKT U PROVEDBI 

4. 

STRUČNO ANALITIČKI POSLOVI U SKLOPU 

PRIPREMNIH RADOVA ZA IZRADU 

URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA 

POVIJESNE CJELINE GRADA DUBROVNIKA S 

OTOKOM LOKRUMOM -  ZNAMENITOSTI 

SVJETSKE BAŠTINE – prikupljanje i obrada podataka 

Opis projekta Slijedom Plana upravljanja starim Gradom 

Dubrovnikom potrebno je izraditi Urbanistički plan 

uređenja za staru gradsku jezgru Dubrovnika i otok 

Lokrum – znamenitosti svjetske baštine. 

Zavod se prijavio na sredstva MPGI  u sklopu poziva za 

potpisivanje Sporazuma o obavljanju stručno-

analitičkih poslova u sklopu provedbe Strategije 

prostornog razvoja RH kroz izradu stručno-analitičke 

podloge za izradu prostornih planova nove generacije i 

prijavio gore navedenu temu. U sklopu izrade podloge 

izrađena je koncepcija te održana međunarodna stručna 

konferencija – svjetska baština – planiranje i upravljanje 

koju je ostvarilo sredstvima Društvo prijatelja 

dubrovačke starine. U 2025. je nastavljena izrada 

angažirani su studenti na popunjavanju obrazaca te u 

drugoj polovici jedan građevinski tehničar. Izrađeni su 

obrasci za popunjavanje baze podataka. 

Faza je dovršavanje obrade blokova, početka izrade 

baze za pojedine objekte te izrada geodetske podloge 

cjelokupnog obuhvata Plana. 

početak – kraj 11. prosinac 2023. - kraj 2026. 

Projicirana vrijednost u 

Eurima 

10.000,00 Eura 

Poduzete aktivnosti Potpisan Sporazum s MPGI, izrađeni kataloški listovi 

blokova i ulica, održana međunarodna konferencija 
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Izvor - omjera financiranja Državni proračun 100% 

Faza pripreme Prikupljanje literature, izrada plana prikupljanja 

terenskih podataka 

Izrada koncepcije i usklađivanje s konzervatorskim 

podlogama 

Izrada baze prikupljenih podataka u ACAD-u i GIS-u 

Pomoć pri organiziranju međunarodne konferencije 

Utrošena sredstva 6.581,00 Eura 

 

PROJEKT U PROVEDBI 

5. 

Izrada Transformacije PPŽ  

Opis projekta Zakonska obveza izrade i usklađenja sa Zakonom, gdje 

je posljednjim Izmjenama i dopunama Zakona o 

prostornom uređenju (Narodne novine, 67/23.) 

predviđeno da po stupanju na snagu Pravilnika o 

prostornim planovima, svi važeći prostorni planovi 

moraju biti transformirani, tj. prebačeni iz analognog u 

digitalni oblik sa svojstvima i sadržajima pridruženih 

sukladno spomenutom Pravilniku. Pravilnik o 

prostornim planovima objavljen je u Narodnim 

novinama, broj 152/23.). Postupkom transformacije, 

Prostorni plan prijeći će iz analognog u digitalni oblik u 

elektroničkom sustavu “ePlanovi”, prema proceduri 

koju nalaže članak 113.a Zakona o prostornom 

uređenju. U 2025. je rađeno na transformaciji pojedinih 

tema za Plan. 

Faza je još uvijek pripremnih radnji i uočavanja 

problema s obzirom na važeći Pravilnik. 

početak – kraj Kraj 2024. –  kraj 2027. 

vrijednosti u Eurima 50.000,00 Eura 

Izvor - omjera financiranja Državni proračun 100% 

Provedene aktivnosti Priprema Odluke o transformaciji 

Započeta transformacija 

Utrošena sredstva 1,866,32 Eura 
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JAVNA USTANOVA RRA DUNEA 

Javna ustanova regionalna razvojna agencija DUNEA osnovana je 2006. godine u 

Dubrovniku, na inicijativu Dubrovačko-neretvanske županije. Osnovna uloga agencije 

je postizanje ravnomjernog i održivog razvoja Županije, unaprijeđenje i koordinacija 

postojećih razvojnih aktivnosti u skladu s potrebama regije, nacionalnim potrebama i 

zahtjevima Europske unije te planiranje budućnost gospodarskog razvoja sa susjednim 

regijama. 

Regionalna agencija DUNEA je Zakonom o regionalnom razvoju definirana kao 

Regionalni koordinator i kao takva dužna je provoditi Zakonom propisane poslove od 

javnog interesa/poslove javnih ovlasti. Kao regionalni koordinator sudjeluje u pripremi 

i provedbi razvojnih projekata čiji su nositelji javnopravna tijela, posebno projekata 

sufinanciranih sredstvima iz strukturnih i investicijskih fondova Europske unije. 

Nadalje, sudjeluje u pripremi zajedničkih razvojnih projekta s drugim jedinicama 

lokalne i područne (regionalne) samouprave, surađuju s drugim regionalnim 

koordinatorima u pripremi zajedničkih projekata, provodi mjere informiranja te 

obrazovne aktivnosti o EU fondovima kako za javnopravna tijela, tako i za vlastite 

zaposlenike.  

Uz navedene aktivnosti Regionalna agencija DUNEA sukladno Zakonu o strateškom 

planiranju i upravljanju razvojem RH, sudjeluje u pripremi i provedbi strateških akata. 

Na taj način, kontinuirano iz godine u godinu, sudjeluje u praćenju i izvještavanju o 

statusu provedbe Plana razvoja Dubrovačko-neretvanske županije do 2027. godine te u 

pripremi ostalih izvješća i pisanih zahtjeva koje traže resorna ministarstva.  

U razdoblju od srpnja do prosinca 2025. godine nastavljen je proces “Srednjoročnog 

vrednovanja Plana razvoja Dubrovačko-neretvanske županije”, koji je započeo u prvoj 

polovici godine. U tom su razdoblju održana dva izlaganja Tima za vrednovanje – 

drugo izlaganje u srpnju te treće, završno izlaganje u listopadu 2025. godine, na kojem 

su predstavljene preporuke za unaprjeđenje provedbe Plana. Završno izvješće o 

vrednovanju usvojeno je od strane Odbora za vrednovanje te dostavljeno relevantnim 

dionicima radi razmatranja i implementacije preporuka. 

U drugoj polovici 2025. godine donesena je Odluka o početku izrade Provedbenog 

programa Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje 2025. – 2029., kratkoročnog 

akta strateškog planiranja povezanog s višegodišnjim proračunom i mandatnim 

razdobljem izvršne vlasti. Regionalna razvojna agencija DUNEA, u ulozi regionalnog 

koordinatora, bila je zadužena za koordinaciju cjelokupnog procesa izrade te izradu 

samog dokumenta. Provedbeni program usvojen je u prosincu 2025. godine.  

Istodobno je pružana savjetodavna i stručna podrška jedinicama lokalne samouprave s 

područja Dubrovačko-neretvanske županije u izradi njihovih provedbenih programa. 
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Ostale aktivnosti regionalnog koordinatora u drugoj polovici 2025. godine 

Tijekom izvještajnog razdoblja Regionalna razvojna agencija DUNEA provodila je niz 

dodatnih aktivnosti u okviru zakonske uloge regionalnog koordinatora, uključujući: 

- sudjelovanje na sjednicama Odbora za praćenje Operativnog programa 

Konkurentnost i kohezija 2021. – 2027. te Integriranog teritorijalnog programa 

2021. – 2027., s naglaskom na odobravanje kriterija odabira operacija i 

metodologija provedbe unutar specifičnih ciljeva programa; 

- sudjelovanje u radu Odbora za praćenje programa Interreg ADRION te Interreg 

Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora; 

- Sudjelovanje u Koordinacijskom vijeću za provedbu ITP programa 

- Sudjelovanje u Otočnom vijeću  

- koordinaciju provedbe Sporazuma o suradnji između Ministarstva 

poljoprivrede, Hrvatske agencije za poljoprivredu i hranu (HAPIH) i 

Dubrovačko-neretvanske županije, s ciljem unapređenja poljoprivredne 

proizvodnje u dolini Neretve, osobito u segmentu uzgoja agruma; 

- praćenje i doprinos provedbi Nacionalnog plana za poticanje ulaganja za 

razdoblje 2024. – 2030. te Akcijskog plana za razdoblje 2024. – 2026. u 

nadležnosti Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja; 

- sudjelovanje u radu Radne skupine za EU fondove i međunarodnu suradnju 

Hrvatske zajednice županija; 

- sudjelovanje u projektu Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske 

unije „Poboljšanje kvalitete višerazinskog upravljanja i jačanje otpornosti 

ekonomija otoka u Hrvatskoj, Grčkoj i Švedskoj“, koji OECD provodi u 

suradnji s Glavnom upravom za potporu strukturnim reformama (DG Reform). 

U sklopu projekta u rujnu 2025. godine u Korčuli je održana radionica 

posvećena učincima programa potpora otočnim poslodavcima i oznaci 

„Hrvatski otočni proizvod“ (HOP); 

- aktivno sudjelovanje u aktivnostima industrijske tranzicije Jadranske Hrvatske, 

uključujući mapiranje dionika u regionalnim lancima vrijednosti, poticanje 

suradnje između poduzetnika, istraživačkih organizacija i javnog sektora te 

sudjelovanje na Strateškim forumima za regionalne lance vrijednosti održanim 

u kolovozu 2025. godine u Dubrovniku; 

- doprinos izradi i provedbi Komunikacijskog akcijskog plana za industrijsku 

tranziciju Jadranske, Panonske i Sjeverne Hrvatske za 2025. godinu, uključujući 

izradu tematske podstranice o industrijskoj tranziciji na mrežnim stranicama 

Agencije; 
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- kontinuirano informiranje jedinica lokalne samouprave i ostalih javnopravnih 

tijela na području Dubrovačko-neretvanske županije o otvorenim javnim 

pozivima, natječajima i mogućnostima financiranja iz nacionalnih i EU izvora; 

- pružanje tehničke i savjetodavne podrške u razvoju projektnih ideja, jačanju 

administrativnih kapaciteta te umrežavanju regionalnih dionika u svrhu 

pripreme budućih razvojnih projekata. 

 

Projekti u provedbi i pripremi tijekom izvještajnog razdoblja 

U izvještajnom razdoblju druge polovice 2025. godine Regionalna razvojna agencija 

DUNEA pružala je tehničku i savjetodavnu podršku korisnicima u pripremi i provedbi 

projekata financiranih iz nacionalnih i europskih izvora. Osigurana je podrška na 4 

projekta na programu Konkurentnost i Kohezija 2021. - 2027. - Energetska obnova 

zgrada javnog sektora; po dva projekta na  Natječaja za provedbu intervencije 74.01. 

Potpora za sustave javnog navodnjavanja te Javnom pozivu za iskaz interesa za 

sufinanciranje izgradnje i rekonstrukcije sportskih građevina za 2026. godinu; na pet 

projekata na FLAG natječaju za Mjeru 1.2. "Poticanje korištenja kulturne baštine i 

ostavštine te ukupnog ljudskog kapitala za društveno-gospodarski razvitak ribarstvene 

zajednice (MANIFESTACIJE)", te po jedan projekt na NPOO, Unaprjeđenje 

infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici za djecu, mlade i obitelji u riziku 

od siromaštva i socijalne isključenosti kao podrška procesu deinstitucionalizacije, te 

Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici osobama s 

invaliditetom kao podrška procesu deinstitucionalizacije. 

 

Projekti u provedbi 

U drugoj polovici 2025. godine Regionalna razvojna agencija DUNEA sudjelovala je 

u provedbi ukupno 15 projekata koji se realiziraju kroz različite nacionalne i EU 

programe. Projekti u provedbi obuhvaćali su sljedeće inicijative i projekte: Sporazum 

o dodjeli bespovratnih sredstava za provedbu aktivnosti jačanja kapaciteta na 

regionalnoj i lokalnoj razini za korištenje sredstava fondova Europske unije, Undersea, 

CircleWaste, ClimBeach, MoWaCLIM, BEHAVE, EDIC DNŽ, SeaClear 2, MED 

Routes, SWAMrisk, CoastRUST, Gusti, ACTIVE, EUNIcoast te strateški projekt 

programa Interreg Italija – Hrvatska AdriACTIVE. 

Sudjelovanjem u navedenim projektima Agencija je aktivno doprinosila jačanju 

institucionalnih kapaciteta, razvoju inovativnih rješenja u području okoliša, klimatskih 

promjena, digitalne transformacije, održivog turizma i plavog gospodarstva te jačanju 

prekogranične i transnacionalne suradnje. 
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Projekti u pripremi 

Tijekom druge polovice 2025. godine intenzivno se radilo na pripremi ukupno 42 

projektnog prijedloga, uključujući projekte u okviru Integriranog teritorijalnog 

programa, kao i projekte za koje je pružena tehnička i savjetodavna podrška jedinicama 

lokalne i područne (regionalne) samouprave te ostalim javnopravnim tijelima na 

području Dubrovačko-neretvanske županije. U ulozi projektnog partnera, Regionalna 

razvojna agencija DUNEA prijavila je devet projektnih prijedloga na Program Interreg 

Italija – Hrvatska. 

Regionalna razvojna agencija DUNEA – Jedinica za provedbu 

Teritorijalne strategije razvoja otoka Dubrovačko-neretvanske 

županije 

Dubrovačko-neretvanska županija, kao nositelj Teritorijalne strategije razvoja otoka 

Dubrovačko-neretvanske županije, uspostavila je 2024. godine Jedinicu za provedbu 

Teritorijalne strategije razvoja otoka Dubrovačko-neretvanske županije, čije poslove 

obavlja Regionalna razvojna agencija DUNEA. Svrha uspostave Jedinice je osiguranje 

učinkovitog, koordiniranog i pravodobnog provođenja Teritorijalne strategije kao 

ključnog razvojnog okvira za otočna područja Dubrovačko-neretvanske županije. 

Jedinica za provedbu djeluje kao operativno i koordinacijsko tijelo zaduženo za 

osiguravanje provedbe strateških ciljeva, prioriteta i mjera utvrđenih Teritorijalnom 

strategijom, praćenje ostvarenja pokazatelja učinka i rezultata te osiguravanje 

usklađenosti projektnih prijedloga s definiranim razvojnim prioritetima. U okviru svog 

djelovanja Jedinica prikuplja, obrađuje i analizira relevantne podatke i dokumentaciju, 

prati dinamiku provedbe projekata, provodi postupke pred-evaluacije projektnih 

prijedloga te pruža stručnu i tehničku podršku prijaviteljima. 

Tijekom druge polovice 2025. godine Jedinica je aktivno sudjelovala u provedbi 

Integriranog teritorijalnog programa 2021. – 2027., pri čemu je osigurana kontinuirana 

tehnička i savjetodavna podrška prijaviteljima na ograničene pozive za dodjelu 

bespovratnih sredstava. Podrška je obuhvaćala provjeru stupnja pripremljenosti 

projektne dokumentacije, usklađivanje projekata s propisima koji se odnose na 

pristupačnost građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti, primjenu 

načela „ne nanosi bitnu štetu“ (DNSH), izradu i doradu projektnih prijedloga, kao i 

redovito izvještavanje Uprave za otoke Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova 

Europske unije o napretku i dinamici pripreme projekata. U izvještajnom razdoblju 

osigurana je tehnička i stručna podrška za 15 prijavitelja na ukupno 16 ITP  projekata, 

dok su istodobno zaprimljena i obrađena dva  zahtjeva prijavitelja za manje izmjene 

Liste projekata. 

Jedinica je ujedno pratila provedbu ugovorenih otočnih projekata, uključujući projekte 

ACTIVE, Revitalizaciju parka Mayneri, Povećanje kvalitete zdravstvenih usluga na 
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Korčuli i Pelješcu te projekt uspostave prostora za osobe s invaliditetom, uz 

osiguravanje redovite komunikacije i izvještavanja prema Ministarstvu regionalnoga 

razvoja i fondova Europske unije i drugim nadležnim tijelima. U srpnju 2025. godine 

pripremljeno je i Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 

dostavljeno drugo Izvješće o provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka 

Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje siječanj – lipanj 2025. godine, dok je u 

prosincu 2025. godine započela priprema trećeg Izvješća o provedbi Strategije za 

razdoblje srpanj – prosinac 2025. Godine. 

Provedbom navedenih aktivnosti osiguran je kontinuitet provedbe Teritorijalne 

strategije razvoja otoka Dubrovačko-neretvanske županije te je dan značajan doprinos 

jačanju razvojnih kapaciteta i održivom razvoju otočnih područja. 
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Naziv projekta Nositelj  Aktivnosti DUNEA-e u izvještajnom razdoblju  Iznos 

Status 

projekta u 

izvještajnom 

razdoblju 

ITP program otoci 

Projekt Posjetiteljski 

centar „Pelješki most“  
Hrvatske ceste 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

postupku  pripreme projektnog prijedloga.  

Cilj projekta je izgradnja objekta za javno-društvena 

i kulturnu svrhu. Posjetiteljski centar "Pelješki most" 

imat će ulogu multimedijalne izložbene prostorije 

koja će prikazivati cjelokupan proces izgradnje 

mosta kroz različite oblike interaktivnih i 

edukativnih sadržaja. 

733.150,00 EUR U pripremi 

Centar Kuvenat  

JU za 

upravljanje 

zaštićenim 

dijelovima 

prirode DNŽ            

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi projekta. Osim toga, u projektu sudjeluje i 

kao projektni partner.  

Projekt “Centar Nakovana” predstavlja zajednički 

kapitalni projekt Javne ustanove za upravljanje 

zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije, Regionalne agencije DUNEA-

e i Općine Orebić, usmjeren na integriranu 

valorizaciju prirodne i kulturno-povijesne baštine 

lokaliteta Nakovana i Zakotorac na poluotoku 

Pelješcu. Cilj projekta je unaprijediti javnu i 

društvenu infrastrukturu te obogatiti kulturnu, 

prirodnu i turističku ponudu Pelješca, pri čemu se 

1.882.000,00 EUR U pripremi 
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naglasak stavlja na održivu valorizaciju prirodne i 

kulturne baštine. 

Centar za rehabilitaciju 

i hipoterapiju Pelješac  
Općina Ston   

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi projekta. 

Cilj projekta je izgradnja, opremanje i uspostava 

Centra za rehabilitaciju i hipoterapiju u Putnikoviću 

na poluotoku Pelješac koji će omogućiti dostupnost 

edukacijsko rehabilitacijskih terapija te hipoterapije  

za djecu s teškoćama u razvoju i osobe s 

invaliditetom svih dobnih skupina sa područja 

poluotoka Pelješca, otoka Korčule i Mljeta. Nositelj 

projekta je Općina Ston, partneri su Udruga “Djeca 

Pelješca”, Dubrovačko-neretvanska županija, te 

pridruženi partneri Općina Janjina, Općina Orebić, 

Općina Trpanj i Općina Mljet. 

3.121.075,00 EUR U pripremi 

Uređenje obalne šetnice 

na Draču  
Općina Janjina 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi  i prijavi projekta te je intenzivno 

komunicirala s MRRFEU. 

Svrha projekta je unaprjeđenje kvalitete života 

stanovnika naselja Drače i cijele Općine Janjina 

stvaranjem novog, funkcionalnog i atraktivnog 

javnog prostora.  Realizacijom projektnih aktivnosti 

mještani će dobiti suvremeno mjesto okupljanja i 

druženja, a posjetitelji ugodnije i sadržajnije 

turističko iskustvo. Projektom će se znatno 

poboljšati vizura mjesta Drače, što će pozitivno 

utjecati kako na lokalnu zajednicu, posjetitelje iz 

2.183.010,11 EUR 
Prijavljen/u 

evaluaciji 
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okolnih općina Ston, Trpanj i Orebić, tako i na turiste 

iz zemlje i inozemstva.  Time se stvaraju preduvjeti 

za daljnji razvoj turizma, povećanje gospodarske 

aktivnosti i očuvanje vitalnosti malih naselja na 

području Općine Janjina. 

Inkluzivni centar 

Korčula 
DNŽ 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA je pružila savjetodavnu pomoć u pripremi 

projektno-tehničke dokumentacije te izrade Priloga 

7. 

Projekt izgradnje Inkluzivnog centra Korčula 

odgovara na rastuće potrebe djece s teškoćama i 

njihovih obitelji na otoku, pružajući usluge rane 

intervencije, dijagnostike, terapije i edukacije kroz 

jedinstven, pristupačan i integriran model. Centar će 

omogućiti multidisciplinarni pristup stručnjaka iz 

obrazovanja, zdravstva i socijalne skrbi, okupljenih 

na jednom mjestu („one-stop-shop“). Građevina će 

biti u potpunosti prilagođena osobama s 

invaliditetom, energetski učinkovita i otporna na 

klimatske promjene. Projekt uključuje i edukaciju 

roditelja i stručnjaka, čime se osigurava održiva 

podrška otočnoj zajednici. 

1.882.352,94 EUR U pripremi 

Izgradnja i opremanje 

vatrogasnog doma na 

predjelu Žukovac  

Općina Mljet 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi projekta i u komunikaciji sa stručnjacima 

JASPERS-a iz Europske investicijske banke. 

Cilj projekta je izgradnja vatrogasnog doma za 

smještaj JVP Mljet i DVD Mljet, zaposlenika, 

članova, vozila i opreme na jednom mjestu, na 

1.882.300,00 EUR U pripremi 
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sredini otoka osiguravši dovoljno zatvorenog i 

otvorenog prostora te će se iskoristiti prostor bivšeg 

kamenoloma Žukovac, kroz efikasno sprečavanje 

klimatskih promjena, zaštitu od požara i zaštitu od 

velikih prirodnih nesreća, te primjenu mjera 

energetske učinkovitosti, pridonijelo bi se ukupnom 

otočnom održivom razvitku, uključujući i 

demografsku obnovu. 

Interpretacijski centar 

Kule Svih Svetih, 

Korčula 

Grad Korčula 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

izmjeni i  pripremi projekta  

CILJ:  Očuvati i  valorizirati  zaštićenu  i 

evidentiranu    kulturnu  baštinu,  očuvati 

autentičnost  običaja  i cjelovitost jedinstvenih   

otočnih  lokaliteta   te poboljšati njihovu  

zastupljenost   u turističkoj  ponudi otoka,  povećanje 

pristupačnosti   i  sudjelovanja   u kulturom   životu 

svih građana,  osobito pripadnika ranjivih  skupina. 

1.884.000,00 EUR U pripremi 

,,ACTIVE – Izgradnja i 

uređenje sportsko-

rekreacijske 

infrastrukture  

DNŽ 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA je kao jedan od tri projektna partnera 

provela nabavu promotivnog materijala, usluge 

organizacije edukacija i događanja na projektu 

ACTIVE i usluge oglašavanja. Kroz prosinac su 

organizirane i 4 edukacije primarne prevencije 

pretilosti u djece osnovnoškolske dobi DNŽ u 

Korčuli i Orebiću te Doručak s djecom s teškoćama 

u razvoju u Putnikovićima. 

Također, DUNEA je pružila tehničku podršku 

projektnom partneru Sportskoj zajednici DNŽ u 

5.894.283,21 EUR U provedbi 
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izvještavanju i pripremi nabave za organizaciju 

sportskih manifestacija. 

Cilj projekta je modernizacija, uređenje te izgradnja 

i opremanje 11 sportskih igrališta u 7 otočnih općina 

Dubrovačko-neretvanske županije kao i izgradnja 

sportske dvorane u općini Ston čime će se 

maksimalno iskoristiti sve mogućnosti vanjskih 

igrališta i dvorane kako za individualne treninge, 

rekreaciju mladih i starijih osoba tako i za potrebe 

škole. Uz infrastrukturne radove, projekt uključuje i 

promotivne aktivnosti te organizaciju raznih 

sportskih događanja u otočnim općinama DNŽ. 

Nositelj projekta je Dubrovačko-neretvanska 

županija, a partneri su Regionalna agencija DUNEA 

i Sportska zajednica DNŽ.  

Posjetiteljski centar-

Vijećnica sa trgom 

''Bašta Dolac'' Lastovo 

Općina Lastovo 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA je pružila savjetodavnu pomoć u pripremi 

projektno-tehničke dokumentacije. 

Cilj projekta je rekonstrukcija i opremanje 

infrastrukture Posjetiteljskog centra Lastovo u svrhu 

razvoja turističkog proizvoda visoke dodane 

vrijednosti i valorizacije kulturne baštine. Osim toga, 

planirana je i obnova obližnje Bašte, kojim će mjesto 

dobiti multifunkcionalnu vanjsku površinu.  

1.982.000,00 EUR U pripremi 

Poduzetnički inkubator 

s coworking prostorom 

Orebić 

Općina Orebić 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA je pružila savjetodavnu pomoć u pripremi 

projektno-tehničke dokumentacije. Osim toga, u 

projektu sudjeluje i kao projektni partner.  

1.882.352,00 EUR U pripremi 
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Cilj projekta je unaprijediti poduzetničku 

infrastrukturu na poluotoku Pelješcu kroz obnovu 

zapuštenog prostora u naselju Orebić i uspostavu 

poduzetničkog inkubatora s coworking prostorom. 

Ulaganjem se potiče lakše pokretanje poslovanja, 

razvoj poduzetničkih znanja te rad digitalnih 

nomada. Projekt uključuje infrastrukturno uređenje 

prostora s 10 uredskih jedinica, coworking zonom, 

dvoranom, sobom za sastanke, sanitarnim čvorovima 

(uključujući pristup za osobe s invaliditetom), 

zelenim parkingom i fotonaponskom elektranom. 

GRK (Green, resilient, 

competitive and kindly 

municipality of 

Lumbarda) 

Općina 

Lumbarda 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA je pružila savjetodavnu pomoć u 

koordinaciji i komunikaciji s MRRFEU zbog 

izmjene projekta. 

Projekt ima za cilj unaprijediti otpornost Općine 

Lumbarda na klimatske promjene i prirodne 

nepogode te doprinijeti održivom razvoju kroz 

integrirano ulaganje u javnu infrastrukturu. 

Izgradnjom Centra civilne zaštite i vatrogastva te 

uređenjem središnjeg trga osigurava se viša razina 

sigurnosti, bolja energetska učinkovitost, razvoj 

zelene infrastrukture i veća kvaliteta života lokalne 

zajednice. 

2.375.000,00 EUR U pripremi 

Zavičajni muzej Vela 

Luka 

Općina Vela 

Luka 

U izvještajnom razdoblju, Regionalna agencija 

DUNEA je koordinirala projekt s MRRFEU. 

Cilj i svrha projekta je prenamjena i rekonstrukcija 

zgrade Zadružnog doma u Zavičajni muzej Centra za 

kulturu Vela Luka – kao novo središte kulturnih 

3.615.000,00 EUR U pripremi 
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događanja, interpretacijski centar te prostor trajno 

smještenog muzeja. Uređenjem će se osigurati 

očuvanje kulturne baštine, valorizacija lokalne 

povijesti i identiteta te stvaranje kvalitetnih uvjeta za 

razvoj kulturnih i kreativnih industrija.  

Unaprjeđenje sustava 

protupožarnog nadzora 

i obalne infrastrukture 

na području 

Nacionalnog parka 

Mljet 

Javna ustanova 

Nacionalni park 

Mljet 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA je pružila savjetodavnu pomoć u pripremi 

projektno-tehničke dokumentacije te koordinacije s 

MRRFEU kao i pripreme projektnog prijedloga. 

Cilj i svrha projekta je unaprijediti protupožarnu 

zaštitu i sigurnost na području Nacionalnog parka 

Mljet kroz izgradnju i opremanje prostorije za 

dežurstvo te postavljanje pontona za privez plovila, 

kao i poboljšati posjetiteljsku infrastrukturu na otoku 

Lastovo obnovom tematske staze. Projekt doprinosi 

zaštiti prirodnih resursa, sigurnosti na moru i 

kvaliteti posjetiteljskog doživljaja u zaštićenim 

područjima. 

617.000,00 EUR U pripremi 

Izgradnja vatrogasnog 

doma DVD-a Smokvica 

Općina 

Smokvica 

U izvještajnom razdoblju, Regionalna agencija 

DUNEA je koordinirala projekt s MRRFEU. 

Cilj i svrha projekta je izgradnjom i opremanjem 

vatrogasnog doma u Općini Smokvica uspostaviti 

sustav nadzora i praćenja u svrhu smanjenja rizika od 

požara, osigurati adekvatne uvjete za rad, obuku i 

učenje te podići operativnu spremnost vatrogasne 

postrojbe kao ključnog dijela civilne zaštite. Projekt 

rješava problem neadekvatnog smještaja i uvjeta 

rada DVD-a Smokvica te doprinosi jačanju 

kapaciteta lokalne zajednice za zaštitu i spašavanje. 

2.000.000,00 EUR U pripremi 
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Uređenje trga Žalo u 

Trpnju 
Općina Trpanj 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA je pružila savjetodavnu pomoć u pripremi 

projektno-tehničke dokumentacije te koordinacije s 

MRRFEU. Osim toga, u projektu sudjeluje i kao 

projektni partner. 

Cilj i svrha projekta je rekonstrukcijom dijela šetnice 

i trga Zalo u Trpnju unaprijediti kvalitetu javnog 

prostora uz more, stvaranjem funkcionalne, estetski 

uređene i pristupačne zone koja će služiti lokalnom 

stanovništvu i posjetiteljima. Projekt doprinosi 

boljoj kvaliteti života, razvoju turističke 

infrastrukture, poticanju društvenih okupljanja i 

boravka na otvorenom te uključuje mjere 

pristupačnosti i elemente zelene infrastrukture, čime 

se promiče održiv razvoj i zdrav način života u 

otočnoj zajednici. 

1.882.300,00 EUR U pripremi 

Vatrogasni dom Općina Blato 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA je pružila savjetodavnu pomoć u procesu 

razvoja projektne ideje te koordinirala komunikaciju 

s MRRFEU.  

Svrha projekta je izgradnja i opremanje vatrogasnog 

doma u Općini Blato čime se jača spremnost 

vatrogasnih snaga te očuvanje zelene infrastrukture 

na otocima.  

1.100.000,00 EUR U pripremi 
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Projekti koji su u provedbi tijekom izvještajnog razdoblja 

 

U nastavku se nalazi popis 15 projekata koji su u tijeku provedbe u izvještajnom razdoblju: 

 

Naziv projekta Sporazum o dodjeli bespovratnih sredstava u provedbi aktivnosti jačanja 

kapaciteta na regionalnoj i lokalnoj razini za korištenje sredstava EU 

fondova 

Akronim projekta n/a 

 

 

 

 

Opis projekta 

Sporazumom o dodjeli bespovratnih sredstava u provedbi aktivnosti jačanja 

kapaciteta na regionalnoj i lokalnoj razini za korištenje sredstava EU fondova 

Regionalna agencija DUNEA, kao Regionalni koordinator, pruža stručnu 

pomoć javnopravnim tijelima i/ili javnim ustanovama s područja Dubrovačko-

neretvanske županije, kojima su osnivači Republika Hrvatska ili jedinice 

lokalne i područne (regionalne) samouprave u pripremi i provedbi razvojnih 

projekata od interesa za razvoj županije, sufinanciranih nacionalnim ili EU 

sredstvima. Nadalje, Sporazumom se izrađuju županijske razvojne 

strategije/planovi razvoja i drugi strateški i razvojni dokumenti za područje 

županije, kao i stručni i savjetodavni poslovi u vezi s provedbom županijske 

razvojne strategije te ostalih strateških, razvojnih i provedbenih dokumenata, 

kao i izvještavanje o njihovoj provedbi. Također, Regionalni koordinator 

provodi mjere informiranja i obrazovne aktivnosti o EU fondovima za jedinice 

lokalne i područne (regionalne) samouprave te ostale pravne osobe s javnim 

ovlastima s područja županije. ZNS, podnesen u svibnju, obuhvatio je izvještaj 

pružanja tehničke pomoći za 5 projekata u pripremi te 2 projekta u provedbi 

projektnih aktivnosti. 

 

Početak trajanja siječanj  2024. 

Završetak trajanja prosinac 2025. 

Ukupna vrijednost 

projekta 

558.736,14 EUR 

Izvori financiranja EU: 100 %  

Utrošena sredstva u II. 

polovici 2025. godine 

132.754,70 EUR 
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Naziv projekta Search, Identification  and Collection of Marine Litter with Autonomous 

Robots 2 

Akronim projekta SeaClear 2.0 

 

 

 

 

Opis projekta 

Projekt SeaClear 2.0 je projekt 100% financiran iz programa HORIZON 

EUROPE i djeluje kao nastavak projekta SeaClear, a cilj je razviti holistički 

pristup za rješavanje cjelokupnog ciklusa morskog otpada, sukladno Misiji 

obnove, zaštite i očuvanja zdravlja naših oceana, mora i voda do 2030. 

Partnerski konzorcij se sastoji od 13 partnera iz 9 zemalja, s kombinacijom 

stručnosti u javnom angažmanu, kreiranju politika, robotskoj percepciji i 

kontroli, umjetnoj inteligenciji, pomorskoj i ronilačkoj tehnologiji i 

operacijama te razvrstavanju i recikliranju smeća. Regionalna agencija 

DUNEA i Sveučilište u Dubrovniku jedini su hrvatski partneri, a Regionalna 

agencija DUNEA najviše pridonosi u ulozi regionalnog koordinatora za 

područje Dubrovačko neretvanske županije, ali i kroz iskustvo i znanje u 

aktivnostima podizanja razina svijesti o problemu otpada u moru koji se 

nastavlja kroz prethodno provedene projekte.  

Regionalna agencija DUNEA je u drugom dijelu godine aktivno sudjelovala u 

WP1 kroz kontinuirano vođenje projekta, sudjelovanje na online sastancima, 

članovi tima sudjelovali su na demonstracijama robotskog sustava u 

Marseilleu, Francuska, u rujnu 2025. U sklopu toga DUNEA je sudjelovala i 

na radionicama za lokalne dionike, te na sastanku partnerskog konzorcija.  

Od rujna naglasak je na organizaciji demonstracija robotskog sustava koje je 

planirano u lipnju 2026. Održani su sastanci s UNIDU, te se komunicira sa 

Županijskom lučkom upravom i Gradom Dubrovnikom oko potencijalnih 

lokacija. 

Kroz WP6, kontinuirano se pružala podrška vodećim partnerima 

komunikacijskog paketa u izvještavanju i provedbi aktivnosti komunikacije i 

diseminacije.  

Kroz drugu polovicu 2025. godine održavao se redovan kontakt s članovima 

Zajednice prakse, gdje se članove pozivalo na razne akcije, pri čemu je 

DUNEA zadovoljila projektne isporučevine, tzv. “Call for action”.  

Kroz WP8, DUNEA je bila jedan od recenzenata za Deliverable 8.5. 

Početak trajanja siječanj 2024. 

Završetak trajanja prosinac 2026.  

Ukupna vrijednost 

projekta 

Ukupno: 9.086.305,00 EUR / Proračun DUNEA: 217.775,00 EUR  

Izvori financiranja EU: 100 %  

Utrošena sredstva u II. 

polovici 2025. godine 

32.266,12 EUR 
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Naziv projekta EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije 

Akronim projekta EDIC DNZ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opis projekta 

Aktivnosti projekta EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije u 

drugoj polovici 2025. godine odrađene su sukladno godišnjem 

komunikacijskom planu, a podrazumijevaju aktivnosti raspoređene u 5 zadaća:  

 1. informiranje i uključivanje građana (pripremljene i objavljene vijesti s EU 

razine, o događanjima centra EUROPE DIRECT DNŽ, o EU projektima u 

županiji te o EU natječajima na web stranici i društvenim mrežama centra; 

pripremljeno i poslano ukupno 6 mjesečnih biltena; organizirano je ukupno 4 

događaja (aktivnosti) i 2 radijske emisije u skladu s europskim prioritetima za 

2025. godinu u organizaciji centra EUROPE DIRECT DNŽ te projektnih 

partnera iz udruge ESN Dubrovnik i Srednje poljoprivredne i tehničke škole u  

Opuzenu; pripremljena i poslana priopćenja za medije o događajima EUROPE 

DIRECT DNŽ, sudjelovanje u Danima otvorenih vrata EU projekata u 

organizaciji MRRFEU. 

 2. odnosi s lokalnim medijima i prenositeljima informacija (pripremljena i 

poslana priopćenja za medije o događajima EUROPE DIRECT DNŽ; izrađeni 

mjesečni bilteni (6) poslani lokalnim medijima i prenositeljima informacija); 

organiziran 1 događaj za predstavnike medija i studente odjela za 

komunikologiju u organizaciji projektnog partnera ESN Dubrovnik. 

 3. svijest o osjetljivim temama EU-a na lokalnoj razini (pripremljeno i 

provedeno ukupno 6 mjesečnih anketa za građane na Instagramu u svrhu 

ispitivanja lokalnog javnog mišljenja o EU); nije uočen nikakav netočni sadržaj 

objavljen putem lokalnih medija i važnijih profila na društvenim mrežama, 

organiziran 1 događaj u suradnji s DU-CHECK u organizaciji projektnog 

partnera ESN Dubrovnik. 

 4. EU u školama (organizirano ukupno 5 radionica i edukacija u školama, u 

organizaciji projektnog partnera Srednje poljoprivredne i tehničke škole u 

Opuzenu i ESN Dubrovnik);  promocija programa za mlade putem web stranice 

i društvenih mreža. 

 5. promicanje regionalne mreže mreža (izrađeni mjesečni bilteni (6) poslani su 

svim relevantnim dionicima iz izrađene baze kontakata, promovirane novosti 

povezane sa regionalnim mrežama mreža putem web stranice i društvenih 

mreža centra). Organizirana ukupno 2 događaja (aktivnosti) u skladu sa 

europskim prioritetima za 2025. godinu u organizaciji projektnih partnera iz 

udruge ESN Dubrovnik i Srednje poljoprivredne i tehničke škole u  Opuzenu. 

Početak trajanja svibanj 2021. 

Završetak trajanja prosinac 2025. 



 

92 
 

Ukupna vrijednost projekta 32.700,00 EUR 

Izvori financiranja EU: 94,75 % / vlastita sredstva: 5,25 %  

Utrošena sredstva u II. 

polovici 2025. godine 

27.926,17 EUR 

 

 

Naziv projekta BEHaviour Analysis and Valorisation for Elevated waste prevention 

strategies 

Akronim projekta BEHAVE 

 

 

 

 

Opis projekta 

BEHAVE istražuje i analizira obrasce ponašanja građana kako bi unaprijedio 

strategije gospodarenja otpadom i poboljšao odvojeno prikupljanje otpada. 

Otpad nije isključivo problem kućanstava. Turističke destinacije, parkovi, 

sportski objekti, kulturne ustanove i događanja također stvaraju velike količine 

otpada — od čega se većina ne odvaja pravilno. Stoga se BEHAVE fokusira na 

javne prostore s velikom frekvencijom ljudi, gdje je gospodarenje otpadom 

često zanemareno, ali postoji značajan potencijal za poboljšanje. 

Projekt je utemeljen na bihevioralnoj znanosti, uzimajući u obzir činjenicu da 

se do 95 % našeg ponašanja odvija nesvjesno. Kako bismo potaknuli održivije 

ponašanje, moramo razumjeti navike ljudi i poticati promjene kroz pametne, na 

dokazima utemeljene pristupe. BEHAVE koristi tehnike poticajnog navođenja 

(nudging) — suptilne promjene u okruženju ili komunikaciji koje pojedincima 

pomažu da donesu bolje odluke. 

U prvom semestru provedbu je obilježilo istraživanje dobrih praksi, te uspješna 

objava Good practice dokumenta na Interreg Europe portalu. U studenom je 

podneseno prvo financijsko izvješće koje je odobreno u 100% iznosu. 

Komuniciralo se s projektnim dionicima, pogotovo s Komunalnim društvom 

Mljet i Nacionalnim parkom Mljet, u svrhu definiranja pilot projekta na otoku 

Mljetu, te prikupljanja primjera dobrih praksi i organizacije puta u Bodo s 

ciljem razmjene primjera dobrih praksi. 

Početak trajanja Svibanj 2025. 

Završetak trajanja Travanj 2029. 

Ukupna vrijednost projekta 1.351.846,00€ 

Izvori financiranja EU: 85% 

Utrošena sredstva u I. 

polovici 2025. godine 

5.699,82€ 
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Naziv projekta UNDerwatER Soundscape bEyond Ais 

Akronim projekta UNDERSEA 

 

 

Opis projekta 

Voditelj projekta je Talijanski Nacionalni istraživački institut, a Regionalna 

agencija DUNEA u projektu ima ulogu pridruženog partnera i sudjeluje kao 

tehnička potpora Javnoj ustanovi za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko - neretvanske županije u ostvarenju projektnih aktivnosti na 

području Dubrovačko - neretvanske županije.  

 

Opis projekta je u izvještaju Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima 

prirode Dubrovačko - neretvanske županije, a regionalna agencija DUNEA  u 

ovom izvještajnom razdoblju je sudjelovala na on-line sastancima partnerskog 

konzorcija. 

 

Početak trajanja veljača 2024 

Završetak trajanja srpanj 2026 

Ukupna vrijednost projekta Ukupno: 2.219.960,00 EUR / Proračun DUNEA: 2.500,00 EUR (pridruženi 

partner) 

Izvori financiranja EU: 80%  / vlastita sredstva: 20%  

Utrošena sredstva u II. 

polovici 2025. godine 

/ 

 

 

 

 

Naziv projekta EUNICoast, the European University of Islands, Ports, and Coastal 

Territories 

Akronim projekta EuniCoast 

 

 

Opis projekta 

Projekt EUNICoast – The European University of Islands, Ports and 

Coastal Territories je Europska sveučilišna alijansa uspostavljena u 

sklopu Erasmus+ / European Universities Initiative, s ciljem stvaranja 

transnacionalne i interdisciplinarne suradnje između sveučilišta na 

obalnim i otočnim područjima Europe. 

EUNICoast ima za cilj izgraditi snažnu europsku akademsku mrežu 

koja potiče: 
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 inovativno obrazovanje i istraživanje usmjereno na izazove 

otoka, luka i obalnih zajednica; 

 multikulturalno i višejezično okruženje za studente, nastavnike 

i istraživače; 

 jačanje sposobnosti sveučilišta da odgovore na društvene i 

ekološke izazove poput klimatskih promjena, gubitka 

bioraznolikosti, depopulacije, migracija i potrebe za 

gospodarskom diversifikacijom; 

 povećanje mobilnosti i međunarodne suradnje, uključujući 

zajedničke module, mikro-kredencijalne programe i virtualne 

kampuse. 

Kao pridruženi partner projekta DUNEA nema ugovornih ni 

financijskih obveza, već priliku sudjelovati u zajedničkim projektima 

te koristiti rezultate zajedničkog rada u okviru EUNICoast alijanse. U 

izvještajnom razdoblju sudjelovali smo na prvom koordinacijskom 

sastanku sa sveučilištem u Dubrovniku i ostalim pridruženim 

partnerima. 

Početak trajanja 01.11.2024 

Završetak trajanja 31.10.2028 

Ukupna vrijednost projekta 18.153.232,00 EUR 

Izvori financiranja Erasmus+: 80%  / vlastita sredstva: 20% 

Utrošena sredstva u II. 

polovici 2025. godine 

/ 

 

Naziv projekta Poboljšanje MED održivog kulturnog turizma kroz stvaranje eko 

itinerera unutar europskih kulturnih ruta 

Akronim projekta MED ROUTES 

 

Opis projekta 

MED Route projekt ima za cilj uspostaviti i širiti lokalno baziran model 

održivog turizma, s minimalnim štetnim utjecajem na kulturne rute na području 

Mediterana, kako bi se uspostavio poseban model mediteranskog "sporog 

turizma" ukorijenjenog u zajedničko naslijeđe 4 kulturne rute Vijeća Europe 

koje će biti u fokusu ovog projekta: Ruta Feničana, Ruta keramike, Ruta 

maslinovog stabla i Federacija Napoleonovih gradova. Regionalna agencija 

DUNEA sudjelovala je na 4. transnacionalnom projektnom sastanku 

(Transnational Project Meeting) održanom u Castellón de la Plana, Španjolska, 

od 19. do 21. svibnja 2025. godine. U izvještajnom razdoblju DUNEA je 

ostvarila sljedeće aktivnosti:  
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U okviru aktivnosti A2.4, dovršen je predložak za izradu četiri pojedinačne 

promotivne strategije za svaku kulturnu rutu, a također je izrađen i zajednički 

katalog promotivnih strategija (D.2.4.1) koji objedinjuje pristupe i smjernice 

za sve partnere.  

Izrada mikro-itinerara za područje Dubrovačko-neretvanske županije je u 

tijeku. Provode se konzultacije s lokalnim dionicima s Pelješca, Korčule i 

Lastova kako bi itinerari bili sadržajno relevantni i prilagođeni specifičnostima 

svakog područja.  

Komunikacijske aktivnosti unutar aktivnosti A1.5 provedene su u skladu s 

dogovorenim kalendarom. DUNEA je redovito doprinosila vidljivosti projekta 

te je pravodobno dostavljala informacije potrebne za izračun i praćenje 

ugljičnog otiska. 

U drugom dijelu 2025. godine, u suradnji s vanjskim stručnjakom IRMO-om 

DUNEA je organizirala treninge za dionike itinerara na Lastovu i trenere za 

ključne institucije u Orebiću. Vanjski stručnjak za promociju odradio je 

terenska snimanja i dostavio ugovorena videa za provedbu plaćene promidžbe 

putem društvenih mreža koja je u provedbi do kraja trajanja projekta. 

Istovremeno, radilo se i na lokalnoj promociji projektnog itinerara kroz 

pripremu i objavu 3 članka, 2 web reportaže i 2 reportaže u tiskanom izdanju 

dubrovačkog vjesnika. Projektni tim DUNEA-e sudjelovao je u studenom na 

projektnom sastanku i na MED Routes forumu na kojem je predstavila 

projektne itinerare za područje Pelješca, Korčule i Lastova. 

Početak trajanja siječanj 2024. 

Završetak trajanja ožujak 2026. 

Ukupna vrijednost projekta Ukupno: 999.000,00 EUR / Proračun DUNEA-e: 119.200,00 EUR 

Izvori financiranja EU: 80 %  / vlastita sredstva: 20%  

Utrošena sredstva u II. 

polovici 2025. godine 

 

25.457,71 EUR 

 

Naziv projekta Subsurface WAter monitoring and Management to prevent drought risk 

in coastal systems 

Akronim projekta SWAMRISK 

 

 

 

Projekt SWAMrisk ima za cilj osigurati i poboljšati spremnost na suše 

uzrokovane klimatskim promjenama i njihovim negativnim učincima na 

podzemne vode u obalnim sustavima duž obalnih područja Jadranskog mora u 

Italiji i Hrvatskoj. Kroz projekt SWAMrisk odabrana su dva studijska obalna 

područja, smještena između Venecijanske lagune i delte rijeke Po u Italiji te 
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Opis projekta delte rijeke Neretve u Hrvatskoj. Ta su područja posebno osjetljiva na 

klimatske promjene, posebice na suše i prodor slane vode. Kroz projekt će se 

izraditi smjernice i tehnička pravila za operativne vode i projekcije 

raspoloživih podzemnih voda te smjernice za njihovo iskorištavanje i 

korištenje. Projekt SWAMrisk sufinanciran je iz programa prekogranične 

suradnje Interreg Italija-Hrvatska 2021.-2027. Službeni početak projekta je 1. 

travnja 2024., a planirani završetak je 30. rujna 2026. U prvoj polovici 2025. 

godine ugovorena je vanjska usluga za "Izradu elaborata o utjecaju suša i 

nedostatku vode (stresa suša) na mandarinu" koji će izraditi HAPIH u suradnji 

s našom agencijom. DUNEA je u ožujku organizirala PSC sastanak za sva 

projektne partnere u Metkoviću. Ugovorena je i vanjska usluga snimanja video 

materijala (na pilot području doline Neretve i finalni video). Plan je tijekom 

monitoring aktivnosti na pilot području u kolovozu i rujni snimiti istražne 

radove. Trenutačno izrađujemo PZ za pokretanje javne nabave za uslugu izrade 

Strategije za upravljanja vodama obalnih sustava pod utjecajem klimatskih 

promjena. Sklopljen je sporazum o preuzimanju rezultata projekta SWAMrisk, 

gdje će UO za  poljoprivredu i Odjel za zaštitu okoliša preuzeti implementaciju 

dobivenih dokumenata i primjenu u svojstvu preporuka (razvojnim planovima 

i operativnim aktivnostima) koje se odnose na područje doline Neretve. 

Napravljen je i scenarij za video materijal, plan je promo dovršit do kraja ove 

godine, a finalni video iduće godine, u komunikaciji sa LP dogovorena agenda 

za događaj u Opuzenu (tematski sastanak+posjeta pilot području), dobili 

sažetak dosadašnjih istraživanja koje je HAPIH odradio u Neretvi. Sudjelovali 

smo na Midterm i PSC sastanku u Italiji, odradili sve komunikacijske obaveze 

vezano za taj događaj (članak+objava na društvenim mrežama), organizirali 

tematsku radionicu na temu mandarina u Opuzenu i posjete mjernim postajama 

na pilot području u dolini Neretve te je odrađeno prvo snimanje za potrebe 

promocijskog videa. Prikupili dokumentaciju i prijavili sve troškove za III 

ZNS, troškovi priznati pa se čeka na isplatu od strane LP. Provedena nabava i 

ugovoren vanjski stručnjak za izradu Strategije za upravljanja vodama obalnih 

sustava pod utjecajem klimatskih promjena. Na kraju godine dobili elaborat 

koji je izradio HAPIH (HRV i ENG verzija se čeka u siječnju konačna). 

Početak trajanja travanj 2024. 

Završetak trajanja rujan 2026. 

Ukupna vrijednost projekta Ukupno: 2.194.420,00 EUR / Proračun DUNEA-e: 168.000,00 EUR 

Izvori financiranja ERDF: 80% / vlastita sredstva: 20%   

Utrošena sredstva u II. 

polovici 2025. godine 

 

20.946,10 EUR 
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Naziv projekta Promoting shared stewardship for Mediterranean Coasts 

Akronim projekta COASTRUST 

 

 

 

 

Opis projekta 

Projekt COASTRUST službeno je započeo 1. siječnja 2024. godine, a njegova 

provedba je planirana do 30. rujna 2026. godine. Projekt se fokusira na 

upravljanje okolišem na način da djeluje na lokalnoj razini i razini zajednice 

što se odražava sve većim utjecajem na gospodarske sektore koji su pod 

utjecajem ekoloških načela. U projektu se primjenjuje upravljanje okolišem u 

obalnim područjima koja su izložena utjecaju antropogenih pritisaka i rezultira 

uspostavom mehanizama upravljanja s više dionika s ciljem poboljšanog 

upravljanja prirodnim resursima na kopnu i moru. Projekt djeluje strateški na 

metodološkoj razini, osiguravanjem uvjeta za upravljanje okolišem i 

kreiranjem metodologije za daljnji prijenos COASTRUST pristupa izvan 

okvira projekta na dobrobit svakog građanina Mediterana, a na provedbenoj 

razini potporom i praćenjem razvoja pilot aktivnosti. Projektom će se razviti 

strategija obalnog upravljanja i niz aktivnosti za svako ciljno područje prema 

svojim specifičnostima, potrebama i ekološkim ciljevima. Devet projektnih 

partnera dolaze iz sedam zemalja, a pilot aktivnosti će se odvijati na 8 pilot 

područja.  

U drugoj polovici 2025.  bili smo u kontinuiranoj komunikaciji s lokalnim 

dionicima, osiguravajući njihovu aktivnu uključenost u provedbu projektnih 

aktivnosti i razvoj lokalnih rješenja za očuvanje prirodne baštine. Poseban 

naglasak stavljen je na koordinaciju aktivnosti na terenu te pravovremenu 

razmjenu informacija s relevantnim institucijama, organizacijama i interesnim 

skupinama. 

U ovom razdoblju uspješno su provedeni i dovršeni postupci javne nabave za 

promotivne materijale, nadzorne kamere za praćenje područja i prevenciju 

požara, kao i za nabavu i ugradnju štednih, na mraz otpornih slavina za pitku 

vodu na ključnim sjecištima biciklističkih ruta. Također je izrađena i 

postavljena informacijska ploča u dolini Neretve, s ciljem povećanja 

informiranosti posjetitelja i podizanja svijesti o važnosti očuvanja 

bioraznolikosti i prirodnih vrijednosti područja. 

DUNEA je dodatno provela još jednu edukativno-informativnu radionicu na 

temu bioraznolikosti doline Neretve, usmjerenu na podizanje znanja i svijesti 

lokalne zajednice, s posebnim naglaskom na mlađe sudionike. 

Tijekom izvještajnog razdoblja projektni tim DUNEA-e aktivno je sudjelovao 

u online sastancima projekta COASTRUST i Natural Heritage Mission 

(NHM), osiguravajući kontinuiranu koordinaciju, razmjenu informacija i 

usklađenost projektnih aktivnosti s transnacionalnim i upravljačkim okvirima. 

Posebno važan događaj bila je organizacija dvodnevne radionice i partnerskog 

sastanka u Dubrovniku, održanih 30. rujna i 1. listopada 2025. godine, koji su 
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okupili projektne partnere, pridružene partnere i vanjske stručnjake. DUNEA 

je također sudjelovala na dva sastanka uživo u okviru Natural Heritage Mission 

– u srpnju u Ateni te u studenom u Barceloni – čime je dodatno doprinijela 

jačanju suradnje, razmjeni znanja i koordinaciji na razini Misije. 

Početak trajanja siječanj 2024. 

Završetak trajanja rujan 2026. 

Ukupna vrijednost projekta Ukupno: 2.420.503,00 EUR / Proračun DUNEA-e: 219.800,00 EUR 

Izvori financiranja Interreg Funds: 80% / vlastita sredstva: 20% 

Utrošena sredstva u II. 

polovici 2025. godine 

 

60.779,04 EUR 

 

 

Naziv projekta Gastro UpScaled Tourist Itinerary in rural regions of Croatia and Italy 

Akronim projekta GUSTI 

 

 

 

 

 

Opis projekta 

Projekt GUSTI – Gastro UpScaled Tourist Itinerary in rural regions of Croatia 

and Italy ima za cilj identificiranje, valoriziranje i promicanje održivog gastro 

turizma kao nematerijalne kulturne baštine u ruralnim područjima Hrvatske i 

Italije. Kroz projekt se moderniziraju politike valorizacije prirodne i kulturne 

baštine, potiče diversifikacija turističke ponude te produženje sezone, čime se 

pridonosi gospodarskom razvoju i atraktivnosti uključenih destinacija. 

Na području Dubrovačko-neretvanske županije u postupku je uspostava nove 

tematske staze na otoku Mljetu, u okviru krovnog projekta Rural Dubrovnik 

Neretva, čime se doprinosi razvoju održivog turizma na otocima. Istovremeno 

se revitalizira program Hrvatski otočni proizvod kroz istraživanje tržišta, 

organizaciju specijaliziranog sajma i izradu smjernica za daljnji razvoj 

programa, s naglaskom na promociju izvornih i kvalitetnih otočnih proizvoda. 

Nabava suvremene digitalne opreme za Općinu Ston, u svrhu opremanja 

Muzeja vinogradarstva i vinarstva u Putnikoviću, omogućit će unapređenje 

prezentacije baštine. Uz to, organizirane su edukacije i radionice za vinare i 

dionike, s ciljem jačanja socijalne uključenosti i poticanja rasta malih 

gospodarstava, te će se organizirati internacionalna konferencija u Dubrovniku 

na temu eno-gastronomskog turizma. 

U drugoj polovini 2025. godine, Regionalna agencija DUNEA aktivno je 

provodila projektne aktivnosti unutar radnih paketa 1 i 2, kako u ulozi voditelja 

Radnog paketa 1, tako i kao projektni partner.  Na projektnoj razini 
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kontinuirano se koordiniralo projektne partnere prilikom provedbe aktivnosti 

radnog paketa 1. 

Na partnerskoj razini, dizajnirana je i tiskana brošura pilot područja otoka 

Mljeta, te su dorađene i reprintane postojeće brošure pod ‘Rural Dubrovnik 

Neretva’ brendom sa područja poluotoka Pelješca i Neretve. Nadalje, izrađen 

je elaborat postavljanja signalizacije na otoku Mljetu, nabavljena je digitalna  

oprema – audio vodiči i 3D printer za općinu Ston a za potrebe Muzeja 

vinogradarstva i vinarstva u Putnikoviću, održane su dvije kulinarske 

radionice: ‘Slatka baština Pelješca’ i ‘Varenik - poznati okus u novom ruhu’ 

kao i dvodnevna edukacija za vinare s područja poluotoka Pelješca. 

Kompletirani su i projektni promidžbeni materijali. Također, pokrenut je i 

postupak jednostavne nabave za nabavu i postavljanje info tabli za tematsku 

stazu na otoku Mljetu. Relevantni dionici sudjelovali su na studijskom 

putovanju po regiji Emilia Romagna u listopadu, te je predstavnica RA 

DUNEA sudjelovala na partnerskom sastanku održanom u Slunju u rujnu. 

Početak trajanja travanj 2024. 

Završetak trajanja rujan 2025. 

Ukupna vrijednost projekta Ukupno: 2.624.530,01 EUR / Proračun DUNEA: 329.850,00 EUR 

Izvori financiranja Interreg Funds: 80% / vlastita sredstva: 20%   

Utrošena sredstva u II. 

polovici 2025. godine 

 

31.021,53 EUR 

 

 

Naziv projekta Improving Coastal Areas Resilience to Climate Change Impacts and 

setting up Guidelines for Sustainable Beach Stabilization and 

Management 

Akronim projekta CLIMBEACH 

Opis projekta ClimBeach projekt ima za cilj razviti višefizičko i višetehnološko rješenje za 

rješavanje negativnih utjecaja klimatskih promjena na plažna područja i 

povećanje otpornosti plaža na eroziju i poplave. Projekt će primijeniti 

specifičan sustav praćenja za praćenje meteoroloških i klimatskih varijabli te 

dinamike morske vode i volumetrijskih promjena plaža. Također, razviti će se 

IT alat pod nazivom BeachCloud koji će integrirati podatke praćenja, procjenu 

rizika erozije i poplava te rezultate mjera ublažavanja. Strategija prilagodbe 

plaža klimatskim promjenama temeljit će se na ovim podacima, uključujući 

kratkoročne i dugoročne mjere. Projekt će omogućiti bolje planiranje i održivo 

upravljanje plažnim područjima u uključenim regijama. Na području 
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Dubrovačko-neretvanske županije, DUNEA će implementirati sustav praćenja 

na četiri plaže i provesti revitalizaciju plaže u Uvali Janska kao model najbolje 

prakse, uz održavanje okoliša i otpornost na klimatske promjene. 

  

Tijekom razdoblja, Regionalna agencija DUNEA je sudjelovala u koordinaciji 

projekta i aktivnostima diseminacije. U sklopu projektnih aktivnosti, agencija 

je prisustvovala sastanku Upravnog odbora u Mostaru gdje je sudjelovala u 

raspravama o napretku i daljnjem planiranju. DUNEA je također promovirala 

BeachCloud IT alat kroz različite komunikacijske kanale, kako bi se povećala 

svijest među dionicima i širom javnosti o rješenjima za povećanje otpornosti 

plaža na klimatske promjene. 

Početak trajanja rujan 2024. 

Završetak trajanja rujan 2027. 

Ukupna vrijednost projekta Ukupno: 1.785.195,60 EUR / Proračun DUNEA: 267.779,34 EUR 

Izvori financiranja (Interreg VI-A) IPA CBC Croatia - Bosnia and Herzegovina – Montenegro 

(85%) 

Utrošena sredstva u II. 

polovici 2025. godine 

 

8.660,87 EUR 

 

 

 

Naziv projekta Monitoring interaction between the ground and surface Water to improve 

the sustainable agricultural resilience to climate changes impact in coastal 

systems 

Akronim projekta MoWaCLIM 

Opis projekta Projektom će se uspostaviti sustav prikupljanja i praćenja podataka o utjecaju 

zaslanjenja donjeg toka rijeke Neretve i njezinih pritoka na poljoprivredne 

kulture i biološku raznolikost. Mjerenja će se vršiti na sedam lokacija u 

Hrvatskoj i BiH, a dobivene rezultate će partneri zajedničkim angažmanom 

protumačiti i predvidjeti mjere i aktivnosti koje će pomoći pri borbi protiv 

klimatskih promjena, očuvanju biološke raznolikosti, te unaprjeđenju 

poljoprivredne proizvodnje. Projekt je počeo 01.09.2024. Regionalna agencija 

DUNEA sudjeluje u MoWaCLIM projektu u ulozi stručne i savjetodavne 

pomoći DNŽ u provedbi projekta (In house contract) u dijelu projektnog 

upravljanja i praćenja te projektne komunikacije i vidljivosti projekta. U veljači 

su održana dva online sastanaka sa predstavnicima JS i ostalim partnerima kako 

bi provjerili napredak projekta i trenutno stanje sa isporučevinama koje moraju 
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biti dostavljene do kraja izvještajnog razdoblja. Manja modifikacija na budgetu 

i projektnim aktivnostima je izvršena te su svi zahtjevi odobreni od strane JS. 

Pružena je tehnička pomoć u pripremi partnerskog izvještaja koji smo bili 

dužni predati do 14.03.2025, te projektnog izvještaja kojeg smo morali predati 

do 31.03.2025. Sudjelovali smo na PSC sastanku koji se održao u Splitu i na 

kojem smo prezentirali aktivnosti županije te smo iznijeli komunikacijske i 

financijske rezultate prvog razdoblja. Sudjelovali smo na  sastanku u Mostaru 

u travnju gdje smo s projektnim partnerima raspravljali o projektnim zadacima 

i procesima javnih nabava za nadolazeće aktivnosti. Pružena tehnička pomoć 

u istraživanju tržišta i specifikacijama za nabavku meteoroloških postaja. 

Nakon što su se meteorološke postaje nabavile s HRV partnerima dogovorene 

su lokacije te su i postavljene na terenu i u komunikaciji s isporučiteljem 

objašnjeno je njihovo funkcioniranje. U tehničko-tehnološkom segmentu 

projekta uspješno su postavljene meteorološke postaje na terenu. Paralelno s 

time, projektni tim je aktivno radio na pripremi isporučevine 1.3.1 koja 

obuhvaća analizu klimatskih parametara s tri agro-meteo lokacije na području 

Županije. U sklopu komunikacijskih aktivnosti provedena je i javna nabava za 

izradu promotivnog i finalnog video materijala, ugovorena je vanjska usluga te 

je izrađen detaljan plan isporuke oba videa. Tim je sudjelovao na tematskoj 

radionici i sastanku Projektnog upravnog odbora (PSC) koji se održao u 

Hutovu Blatu. Na ovom sastanku predstavljeni su rezultati aktivnosti 

Dubrovačko-neretvanske županije, izneseni su komunikacijski i financijski 

rezultati drugog izvještajnog razdoblja te su dane preporuke za daljnju 

potrošnju sredstava i planirane aktivnosti u narednom razdoblju. U rujnu je 

DUNEA pripremila te su predani partnerski i projektni izvještaji koji su 

odobreni i DNŽ je odobrene iznose proslijedila partnerima. Komunikacija 

projekta vodila se prema unaprijed definiranom digitalnom uređivačkom 

planu, pri čemu su društvene mreže projekta (Facebook, Instagram i LinkedIn) 

redovito ažurirane relevantnim sadržajima i informacijama o napretku projekta. 

Kreirana je i odobrena komunikacijska strategija za WP2.  

Početak trajanja rujan 2024. 

Završetak trajanja rujan 2027. 

Ukupna vrijednost projekta 1.514.937,44 EUR 

Izvori financiranja 253.315,20 EUR 

Utrošena sredstva u II. 

polovici 2025. godine 

7.685,97 EUR 

 

Naziv projekta Scaling up eWASTE circular economy in Adrion region 

Akronim projekta CIRCLEWASTE   
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Opis projekta Cilj projekta CircleWASTE je pružiti potporu razvoju kružnog gospodarstva 

e-otpadom u jadransko-jonskoj regiji identificiranjem i provođenjem akcijskih 

planova/strategija za poboljšanje i/ili povećanje kružnog gospodarstva na 

regionalnoj/nacionalnoj/makro regionalnoj razini. Projekt se bavi smanjenjem 

količine te poticanjem oporabe e-otpada uz promicanje boljeg ponašanja 

građana u kontekstu gospodarenja e-otpadom. Uz ostale projektne aktivnosti, 

Regionalna agencija DUNEA će posebno biti usmjerena na izradu akcijskog 

plana te edukativne aktivnosti putem kojih će utjecati na promjenu ponašanja 

građana i podizanje svijesti u cilju smanjenja e-otpada. Projekt 

CIRCLEWASTE započeo je u rujnu 2024. godine.  

Tijekom drugog polugodišta 2025. Regionalna agencija DUNEA sudjelovala 

je u partnerskom sastanku i trećoj validacijskoj radionici projekta. Događaj je 

održan u Makedoniji, 02.-03. srpnja 2025. (predstavnici DUNEA-e u sastanku 

su sudjelovali online putem). Tijekom drugog polugodišta, isporučena je i 

finalna verzija dokumenta Procjena tržišta poslovanja s EE otpadom u 

Dubrovačko-neretvanskoj županiji (D 1.2.1 E-Waste Business Market 

Dubrovnik-Neretva County) te su rezultati analize predstavljeni lokalnoj 

radnoj grupi projekta. Provedeni su i postupci jednostavne nabave “Nabava 

usluge izrade Teritorijalnog akcijskog plana na projektu CIRCLEWASTE” te 

“Nabava usluge organizacije dvodnevnog događaja na projektu 

CIRCLEWASTE”. Predstavnici DUNEA-e sudjelovali su i u online 

koordinacijskim mjesečnim sastancima projektnih partnera. Vidljivost projekta 

osigurana je kroz redovitu objavu sadržaja na društvenim mrežama putem 

profila EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije, koje 

administrira DUNEA. 

Početak trajanja rujan 2024. 

Završetak trajanja rujan 2027. 

Ukupna vrijednost projekta Ukupno: 1.577.329,00 EUR / Proračun DUNEA: 156.800,00 EUR 

Izvori financiranja Interreg IPA Adrion 2021-2027 

Utrošena sredstva u II. 

polovici 2025. godine 

 

20.603,85 EUR 

 

Naziv projekta ACTIVE- Izgradnja i uređenje sportsko-rekreacijske infrastrukture 

Akronim projekta ACTIVE 

Opis projekta Cilj projekta je modernizacija, uređenje te izgradnja i opremanje 11 sportskih 

igrališta (sportsko igralište Blato, nogometno igralište Janjina, sportsko 

igralište Janjina, sportsko igralište Orebić, sportsko igralište Trstenik, sportsko 

igralište Pupnat, sportsko igralište Ston, nogometno igralište Trpanj, sportsko 
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igralište Žrnovo, sportsko igralište Korčula, sportsko igralište Lastovo) u 7 

otočnih općina Dubrovačko-neretvanske županije kao i izgradnja sportske 

dvorane u općini Ston čime će se maksimalno iskoristiti sve mogućnosti 

vanjskih igrališta i dvorane kako za individualne treninge, rekreaciju mladih i 

starijih osoba tako i za potrebe škole. Uz infrastrukturne radove, projekt 

uključuje i promotivne aktivnosti te organizaciju raznih sportskih događanja u 

otočnim općinama DNŽ.  

Regionalna agencija DUNEA je nositelj aktivnosti “Promocija zdravog života 

otočnog stanovništva DNŽ” koja je usmjerena na organizaciju edukacija i 

sportsko-rekreacijskih događanja za djecu, mlade i starije osobe s ciljem 

promicanja zdravog načina života i sprečavanja razvoja metaboličkog sindroma 

djece, mladih i starijih osoba.  

Nositelj projekta je Dubrovačko-neretvanska županija, a partneri su Regionalna 

agencija DUNEA i Sportska zajednica DNŽ. Ukupna vrijednost projekta iznosi 

5.894.283,21 €, a ugovoren je u okviru Integriranog teritorijalnog programa 

2021.-2027. 

Potpis ugovora o BS je bio u svibnju 2025., kada i započinju DUNEA 

aktivnosti.  

Početak trajanja 01/12/2023 

Završetak trajanja 01/12/2026 

Ukupna vrijednost projekta 
5.894.283,21 €, DUNEA proračun: 115.372,24 € 

Izvori financiranja Integrirani teritorijalni program 2021.-2027. 

Utrošena sredstva u II. 

polovici 2025. godine 3.858,90 € 

 

Naziv projekta Adriatic Alliance for Cross-border Touristic Innovative 

Experiences 

Akronim projekta AdriACTIVE 

Opis projekta AdriACTIVE stvara prekograničnu turističku rutu koja spaja Italiju i 

Hrvatsku, na temelju principa održivog, regenerativnog i aktivnog 

turizma. Cilj je smanjiti pritisak na obalu, promovirati manja mjesta 

i uključiti lokalne zajednice kroz edukacije, pilot aktivnosti i 

digitalne alate. Projekt stavlja naglasak na participativno planiranje, 

transformaciju postojećih kulturnih prostora u HUB-ove, te razvoj 

konkretnih proizvoda i itinerara. Regionalna agencija DUNEA je 

vodeći partner u izradi prekograničnog plana aktivnog turizma. Ova 
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strategija uključuje definiranje metodologije za razvoj, promociju i 

upravljanje itinerarom temeljenim na načelima ekološke i društvene 

održivosti. Uključuje i plan za uključivanje novih destinacija i usluga 

te mehanizme dugoročne kapitalizacije rezultata. Poseban naglasak 

stavljen je na participativan pristup koji uključuje relevantne dionike 

s obje strane granice, uključujući pridružene partnere.  

Uz stratešku razinu, Regionalna agencija DUNEA je zadužena za 

provedbu pilot aktivnosti u Vidonjama, koje postaje jedan od glavnih 

hubova prekograničnog itinerara.   

Nositelj projekta je Regija Apulija, dok su projektni partneri Regija 

Abruzzo, Regija Emilia-Romagna, Regija Friuli Venezia Giulia, 

Regija Molise, Regija Veneto, Regionalna razvojna agencija 

Dubrovačko-neretvanske županije, Istarska županija, Javna ustanova 

Razvojna agencija Ličko-senjske županije, Javna ustanova Razvojna 

agencija Šibensko-kninske županije, Javna ustanova RERA S.D za 

koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske županije, Javna ustanova 

“Regionalna razvojna agencija Primorsko-goranske županije”, 

Turistička zajednica Karlovačke županije, Agencija za razvoj 

Zadarske županije ZADRA NOVA i Regija Marche. 

 Pridruženi partneri: Ministarstvo turizma i sporta, Turistička 

zajednica Šibensko-kninske županije i Splitsko-dalmatinska županija 

 

Potpis ugovora o BS je bio u srpnju 2025., kada i započinju DUNEA 

aktivnosti.  

Početak trajanja 01/07/2025. 

Završetak trajanja 31/12/2028. 

Ukupna vrijednost projekta 
6.835.835,90 €,  DUNEA proračun: 613,750 €. 

Izvori financiranja Interreg Italy-Croatia 

Utrošena sredstva u II. 

polovici 2025. godine 12.343,2 € 
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Projekti koji su pripremani tijekom izvještajnog razdoblja 

 

U nastavku se nalazi popis od 26 projekta koji su pripremani tijekom izvještajnog razdoblja, a realiziraju se kroz različite razvojne programe. 

Regionalna agencija DUNEA sudjeluje u navedenim projektima kao projektni partner ili pružatelj tehničke i stručne podrške. 

 

Naziv projekta Nositelj  Aktivnosti DUNEA-e u izvještajnom razdoblju  Iznos 

Status projekta u 

izvještajnom 

razdoblju 

Konkurentnost i Kohezija 2021. - 2027. - Energetska obnova zgrada javnog sektora 

Energetska obnova 

zgrade sportske 

dvorane Opuzen 

Grad Opuzen 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi projekta. Prijava projekta planirana je u 

prvoj polovici 2026. godine. 

U fazi procjene 

investicije 
U pripremi 

Energetska obnova 

zgrade Osnovne škole 

Opuzen 

OŠ Opuzen 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi projekta. Prijava projekta planirana je u 

prvoj polovici 2026. godine. 

U fazi procjene 

investicije 
U pripremi 

Energetska obnova 

zgrade Osnovne škole 

Putnikovići 

OŠ Janjina 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi projekta. Prijava projekta planirana je u 

prvoj polovici 2026. godine. 

U fazi procjene 

investicije 
U pripremi 

Energetska obnova 

zgrade u kojoj se nalaze 
Općina Blato U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

U fazi procjene 

investicije 
U pripremi 



 

106 
 

Osnovna škola Blato, 

Srednja škola “Ivo 

Padovan” Blato, Dječji 

vrtić Blato i Narodna 

knjižnica Blato 

pripremi projekta. Prijava projekta planirana je u 

prvoj polovici 2026. godine. 

Neretva 2.0 

DNŽ/Grad 

Metković i 

Udruga lađara 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA  izradila je studiju pred izvodljivosti te 

radi na podlogama za razvoj projekta.  

U fazi procjene 

investicije 
U pripremi 

Interreg Italija - Hrvatska 

SirenAI 

Consorzio di 

Bonifica 

Veneto 

Orientale 

(CBVO) 

Regionalna agencija DUNEA je u izvještajnom 

razdoblju sudjelovala u pripremi projektnog 

prijedloga kao projektni partner.  

 DUNEA: 

245.000,50 EUR 
Prijavljen 

RELIVE 
TECNOPOLI

S STP 

Regionalna agencija DUNEA je u izvještajnom 

razdoblju sudjelovala u pripremi projektnog 

prijedloga kao projektni partner. 

 

 DUNEA: 

210.892,00 EUR 

Prijavljen/u 

evaluaciji 

Sustainable Adriatic 

Network for 

Development - SAND 

IUAV 

University of 

Venice 

Regionalna agencija DUNEA je u izvještajnom 

razdoblju sudjelovala u pripremi projektnog 

prijedloga kao projektni partner.  

DUNEA:352.638 

EUR 

Prijavljen/u 

evaluaciji 
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Adriatic Cross-border 

Smart System for Multi-

risk Identification and 

Shared Knowledge - 

ACROSS RISK 

 

Universita di 

Padova 

Regionalna agencija DUNEA je u izvještajnom 

razdoblju sudjelovala u pripremi projektnog 

prijedloga kao projektni partner.  

DUNEA:  

250.000,00 EUR 

Prijavljen/u 

evaluaciji 

Cultural Heritage and 

Opportunities for 

(Re)generating 

Attractiveness – 

CHORA 

 

Provincia di 

Ferrara 

Regionalna agencija DUNEA je u izvještajnom 

razdoblju sudjelovala u pripremi projektnog 

prijedloga kao projektni partner. 

 

DUNEA:  

218.600,00 EUR 

Prijavljen/u 

evaluaciji 

Survey of the 

ENvironment of 

proTected INland, 

 marinE and coastaL 

areas – SENTINEL 

 

Polytechnic 

University of 

Marche 

Regionalna agencija DUNEA je u izvještajnom 

razdoblju sudjelovala u pripremi projektnog 

prijedloga kao projektni partner. 

 

DUNEA: 188.001,00 

EUR 

Prijavljen/u 

evaluaciji 

Voices in Itineraries and 

Culture: Nurturing 

Opportunities for 

Sustainable Religious 

Tourism in ITA-CRO 

peripherical areas - VIA 

NOVA 

Regione 

Marche 

Regionalna agencija DUNEA je u izvještajnom 

razdoblju sudjelovala u pripremi projektnog 

prijedloga kao projektni partner.  

DUNEA: 348.500,00 

EUR 

Prijavljen/u 

evaluaciji 
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Adriatic Network of 

Youth Cultural Spaces - 

Adria YCS 

 

Puglia Culture 

Regionalna agencija DUNEA je u izvještajnom 

razdoblju sudjelovala u pripremi projektnog 

prijedloga kao projektni partner. 

 

DUNEA: 292.000,00 

EUR 

  

Prijavljen/u 

evaluaciji 

Adriatic Rural Climate 

Action: Smart, 

EcosystemBased and 

Community-Driven 

Climate Adaptation 

 for Rural Territories in 

the Adriatic 

Region/ARCA 

 

TECHNE 

Consortium 

Limited 

Liability 

 Company 

Regionalna agencija DUNEA je u izvještajnom 

razdoblju sudjelovala u pripremi projektnog 

prijedloga kao projektni partner. 

 

DUNEA: 336.864,00 

EUR 

Prijavljen/u 

evaluaciji 

Natječaj za provedbu intervencije 74.01. Potpora za sustave javnog navodnjavanja 

Sustav navodnjavanja 

Čarsko polje 
DNŽ 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi projekta. 

15.000.000,00 € 
prijavljeno/odobren

o 

Sustav navodnjavanja 

Donja Neretva  - 

Podsustav  

Koševo-Vrbovci 

DNŽ 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi projekta. 

            

15.648.380,00 € 

Prijavljen/nije 

odobren 

Javni poziv za iskaz interesa za sufinanciranje izgradnje i rekonstrukcije sportskih građevina za 2026. godinu 
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Uređenje i sanacija 

vanjskog sportskog 

igrališta u Komarni 

Općina Slivno 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi i prijavi projekta. 

103.335,00 € 
Prijavljeno 

(23.09.2025.) 

Uređenje i 

modernizacija SRC 

DOCI (Pojezerje) 

Općina 

Pojezerje 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi i prijavi projekta. 

103.818,13 € 
Prijavljeno 

(22.09.2025.) 

FLAG natječaj za Mjeru 1.2. "Poticanje korištenja kulturne baštine i ostavštine te ukupnog ljudskog kapitala za društveno-gospodarski 

razvitak ribarstvene zajednice (MANIFESTACIJE)" 

Organizacija 7. izdanja 

gastro manifestacije 

Ploticijada 

Općina 

Zažablje  

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi i prijavi projekta. 

19.356,86€ Odobreno 

Noći brudeta i ribarske 

večeri Slivna 
Općina Slivno 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi i prijavi projekta. 

25.978,58 € Odobreno 

RIBARSKE VEČERI 

OPĆINE POJEZERJE 

Općina 

Pojezerje 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi i prijavi projekta. 

32.066,90 € Odobreno 
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Ribarska večer općine 

Kula Norinska 

Općina Kula 

Norinska 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi i prijavi projekta. 

34.447,94 € Odobreno 

Valorizacija maritimne 

baštine Dubrovačkog 

primorja 

Turistička 

zajednica 

općine 

Dubrovačko 

primorje 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi i prijavi projekta. 

45.608,94 € Odobreno 

Unaprjeđenje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici za djecu, mlade i obitelji u riziku od siromaštva i socijalne 

isključenosti kao podrška procesu deinstitucionalizacije, Kod poziva: PK.6.2.07 

Uređenje i opremanje 

stana za organizirano 

stanovanje štićenika 

CPUZ Maslina 

 

CPUZ Maslina 

(TP) 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi i prijavi projekta. 

717.002,27 Prijavljen/Odobreno 

Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici osobama s invaliditetom kao podrška procesu 

deinstitucionalizacije “ (referentni broj: PK.6.2.06) 

Uređenje i opremanje 

CZR Josipovac uz 

razvoj mreže 

izvaninstitucijskih 

usluge 

 

CRZ 

Josipovac (TP) 

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi i prijavi projekta. 

1.690.514,96 € Prijavljeno 
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Nacionalni plan oporavka i otpornosti 

Rekonstrukcija i 

dogradnja OŠ Vladimir 

Nadzor 

DNŽ    

U izvještajnom razdoblju Regionalna agencija 

DUNEA pružila je tehničku podršku prijavitelju u 

pripremi i prijavi projekta. 

Ukupno:7.517.750,0

€ 

MIN:7.342.750,00€     

DNŽ:175.000,00€ 

Prijavljeno  

 



AGENCIJA ZA GOSPODARENJE OTPADOM (AGO) 

Dubrovačko-neretvanska županija osnivač je trgovačkog društva Agencija za gospodarenje 

otpadom d.o.o. čiji je prvenstveni cilj realizacija projekta Centra za gospodarenje otpadom Lučino 

razdolje. 

Gradnja projekta predviđena je u mjestu Trnovica u Dubrovačkom primorju, a osim samog centra 

planirano je i pet pretovarnih stanica (PS Dubrovnik, Metković, Janjina, Korčula i Lastovo). 

Ukupna vrijednost Projekta CGO Lučino razdolje određena je u iznosu od 77 milijuna eura, od 

čega se veliki dio financira bespovratnim sredstvima EU, RH i FZOEU, dok udio u investiciji od 

10-15 % financira Dubrovačko-neretvanska županija. 

U drugoj polovici 2025. godine, odnosno u rujnu te studenom između Ministarstva zaštite okoliša 

i zelene tranzicije (Posredničko tijelo 1), Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

(Posredničko tijelo 2) i Agencije za gospodarenje otpadom d.o.o. potpisan je Ugovor (i dodatak 

Ugovora) o dodjeli bespovratnih sredstava: PK.3.6.03.0001, „Centar za gospodarenje otpadom 

Dubrovačko-neretvanske županije Lučino razdolje – Faza 2“. Ugovorom se dodjeljuju na 

korištenje bespovratna sredstva u iznosu 44.426.706,66 eura. 

U prvoj polovici 2025. godine predan je zahtjev i glavni projekt za IV fazu odnosno zahtjev za 

izdavanje građevinske dozvole za MBO postrojenje, a u promatranom razdoblju zaprimljeni su 

komentari na projekt, nakon čega je isti vraćen na doradu. Trenutno je u tijeku korekcija Glavnog 

projekta. 

Za PS Janjina i PS Lastovo u drugoj polovici godine potpisani su Dodaci Ugovora o izvođenju 

radova (produljenje roka građenja), za PS Metković izabran je izvođač koji je uveden u posao te 

su u tijeku radovi, dok je za PS Korčula u prosincu zaključen javni natječaj na koji su pristigle 4 

ponude za izvođenje radova. Iste su u fazi ocjene. Za potonju pretovarnu stanu AGO je u studenom 

potpisala Ugovor o osnivanju prava građenja na nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske.  

Za PS Dubrovnik u izradi je Glavni projekt.  
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JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM 

DIJELOVIMA PRIRODE DUBROVAČKO-NERETVANSKE 

ŽUPANIJE 

Javna ustanova u području Dubrovačko-neretvanske županije upravlja s 35 zaštićenih dijelova 

prirode, 71 područjem europske ekološke mreže Natura 2000 značajnih za očuvanje i ostvarivanje 

povoljnog stanja divljih vrsta i njihovih staništa, kao i prirodnih stanišnih tipova od interesa za 

Europsku uniju, jednim Ramsar područjem i s preko 600 dosad otkrivenih speleoloških objekata. 

Javna ustanova, kao javnopravno tijelo, kontinuirano je sudjelovala u postupcima donošenja 

prostorno-planske dokumentacije, kao i strateških procjena utjecaja na okoliš, procjena utjecaja na 

okoliš i ocjenama prihvatljivosti zahvata i planova za ekološku mrežu Natura 2000 izradom 

očitovanja, mišljenja i davanjem zahtjeva na planove, programe i zahvate te kroz sudjelovanje u 

pojedinim povjerenstvima u postupcima izrade planova/programa/studija. Sudjelovalo se u 

povjerenstvima za programiranje sredstava Europske unije (npr. Integrirani teritorijalni program 

za otoke Dubrovačko-neretvanske županije). 

Temeljem Plana upravljanja pomorskim dobrom unutar zaštićenih dijelova prirode na području 

Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje od 2024. do 2028. godine, Javna ustanova 

pripremila je i objavila Javni natječaj tijekom listopada 2025. godine za dodjelu dozvola na 

pomorskom dobru unutar zaštićenog dijela prirode na području Općine Ston kojim upravlja Javna 

ustanova za razdoblje 2024. – 2028. godine, sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim 

lukama (Narodne novine broj 83/23).  

Donesen je Prijedlog izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom unutar zaštićenih 

dijelova prirode na području Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje od 2024. do 2028. 

godine. 

Javna ustanova sudjelovala je na sastanku jačanja suradnje kroz Hrvatsku mrežu morskih 

zaštićenih područja (HRMZP), kontinuirano provodila monitoringe i inventarizacije  stanja prirode 

zaštićenih staništa te vrsta flore i faune sukladno prioritetima i zahtjevima svake pojedine zaštićene 

prirodne vrijednosti primjerice sredozemnog galeba (Ichthyaetus audouinii), morskog vranca 

(Phalacrocorax aristotelis), crvenokljune čigre (Sterna hirundo), galeba klaukavca (Larus 

michahelis) na otočićima oko Korčule unutar područja ekološke mreže HR1000036 

Srednjodalmatinski otoci i Pelješac, biospeleološka istraživanja koja uključuju monitoring i 

istraživanja špiljske faune beskralješnjaka u Kaverni C1, Kaverni Congeria, Pukotini u tunelu 

Polje Jezero – Peračko Blato (tunel Krotuša) i Izvoru Klokun, postupanje po dojavi slijedom 

Protokola za dojavu i djelovanje u slučaju pronalaska uginulih, bolesnih ili ozlijeđenih strogo 

zaštićenih morskih životinja, odnosno izlazak na teren.  



 

114 
 

U proteklom razdoblju Javna ustanova održavala je stručna predavanja za djecu vrtićkog, 

osnovnoškolskog, srednjoškolskog uzrasta, studente i odrasle, sudjelovala u akcijama čišćenja 

zaštićenih područja od odbačenog otpada te promovirala zaštićene prirodne vrijednosti s ciljem 

edukacije šire javnosti. 

U okviru edukacije, interpretacije, posjećivanja i promocije zaštićenih prirodnih vrijednosti 

provedene su sljedeće aktivnosti: provedene su nominacije, glasanje i proglašenje pobjednika 

natjecanja Hrvatsko stablo 2025. godine, u tijeku je priprema za natjecanje Europsko stablo 2026. 

godine; stručno vođenje učenika Osnovne škole Čilipi u špilju Šipun, izrada i dotisak edukativnih 

materijala; kontinuirano objavljivanje edukativno-informativnih medijskih članaka o pojedinim 

temama, gostovanje na radijskim i televizijskim emisijama. 

Javna ustanova u proteklom razdoblju provodila je kontinuirano poslove uspostavljanja i 

održavanja javne turističke infrastrukture (npr. promatračnice za ptice, informativno - edukativne 

ploče).  

Pripremljeno je i prijavljeno pet projekata na sufinanciranje kroz program Italija-Hrvatska 2021-

2027, te jedan projekt na sufinanciranje kroz nacionalna sredstva temeljem programa Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Pripremala su se dva projekta na prijavu za sufinanciranje 

na program LIFE i Konkurentnost i kohezija 2021. - 2027. godine. 

 

Javna ustanova kao jedan od izvršitelja aktivnosti Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera 

zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2025. godini u suradnji s jedinicama lokalne 

samouprave, vatrogasnim službama, Hrvatskim šumama d.o.o. i ostalim subjektima Programa, 

sudjelovala je u pripremi i provedbi preventivnih mjera zaštite od požara za potrebe protupožarne 

sezone 2025. godine u zaštićenim područjima koja su obuhvaćena Programom IIb kategorije 

(park-šume Velika i Mala Petka u Dubrovniku, Gornje i Donje Čelo na Koločepu, Hober u 

Korčuli, Ošjak u Vela Luci i posebni rezervat šumske vegetacije Čempresada Pod Gospu u 

Orebiću). 

 

Javna ustanova u suradnji s DUNEA-om, Vatrogasnom zajednicom Dubrovačko-neretvanske 

županije i Javnom vatrogasnom postrojbom Metković obavljala je poslove odabira lokacija i 

ishođenja svih potrebnih suglasnosti javnopravnih tijela te izradu i provođenje postupka javne 

nabave za postavljanje kamere protupožarnog videonadzora na predjelu Kuta. 

 

Kontinuirano se obavljao neposredni terenski nadzor zaštićenih područja i područja ekološke 

mreže Natura 2000 u svrhu protupožarne zaštite.  

Okončana je javna nabava za uslugu Održavanja i čišćenja postojećih protupožarnih komunikacija 

za potrebe prolaska i kretanja. 

Služba čuvara prirode provodila je redoviti neposredni nadzor zaštićenih područja i područja 

europske ekološke mreže Natura 2000. Nadzor se također provodio i sukladno propisanim 
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uvjetima i mjerama nadležnih tijela za pojedine zahvate i planove unutar zaštićenih područja i 

područja europske ekološke mreže Natura 2000 kojima Javna ustanova upravlja. 

Od srpnja do prosinca 2025. godine obavljeno je ukupno 15 nadzora zaštićenih područja i područja 

ekološke mreže Natura 2000. 

 

Projekti u provedbi 

Javna ustanova provodi 18 projekata sufinanciranih kroz nacionalne programe i/ili programe 

Europske unije, a isti su navedeni niže kako slijedi.  

1. Uspostavljanje kontrole nad invazivnom stranom vrstom Ailanthus altissima (pajasen) u 

Hrvatskoj 

Cilj projekta LIFE CONTRA Ailanthus je uspostaviti kontrolu nad populacijom invazivne strane 

vrste pajasen (Ailanthus altissima) u Republici Hrvatskoj u ciljanim područjima ekološke mreže 

Natura 2000 u mediteranskoj regiji (Krka i Pelješac) i u gradovima s povijesnom jezgrom 

(Dubrovnik, Ston i Mali Ston). Javna ustanova koja je jedan od četiri partnera na projektu, 

zadužena je za provođenje projektnih aktivnosti na području ekološke mreže HR2001364 JI dio 

Pelješca koje uključuje i područja kulturne baštine Ston i Mali Ston. Planirane su aktivnosti 

uklanjanja pajasena, sprječavanja njegovog daljnjeg širenja, redovito praćenje, te uspostava 

nacionalnog protokola i proširenje trenutnog zakonodavnog okvira. Unutar projektnih područja za 

aktivnosti su odabrana staništa koja su najozbiljnije ugrožena pajasenom, a koja su važna za zaštitu 

prirode na nacionalnoj razini i na razini Europske Unije. Također, unutar projekta planirano je 

razviti i testirati alternativni, ekološki siguran protokol iskorjenjivanja pajasena, te je planirano 

provoditi niz aktivnosti za povećanje kapaciteta upravljanja invazivnim stranim vrstama na 

nacionalnoj i međunarodnoj razini.  

Odrađeni su svi planirani tereni uklanjanja invazivne strane vrste pajasen u naselju Žuljana. 

Korištene su najučinkovitije metode - injektiranje herbicida na bazi glifosata, i/ili zarezivanje kore 

i premazivanje herbicidom. Istovremeno je i rađen monitoring na području Malog Stona, Stona i 

Dubrave, lokaliteti na kojima je prethodno uklanjano. 

Djelatnici su sudjelovali na diseminacijskoj radionici u sklopu projekta organiziranoj za stručnjake 

iz različitih institucija i zaštićenih područja s područja BiH i Crne Gore. U sklopu radionice 

održana su izlaganja posvećena problematici uklanjanja invazivne strane vrste te je organiziran 

obilazak terena na kojima se uklanjalo, gdje je i održana je demonstracija uklanjanja metodom 

bušenja većih drvenastih primjeraka i ubrizgavanja herbicida. 

Održan je sastanak u Skradinu u sklopu finalnog posjeta od strane LIFE monitora i  obilazak 

terenskih lokacija na svim projektnim područjima, gdje su predstavljene provedene aktivnosti 

uklanjanja i kontrole invazivne vrste. 
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Održana finalna konferencija projekta u Nacionalnom parku Krka na kojoj je prisustvovalo preko 

50 predstavnika različitih institucija i organizacija iz sektora zaštite prirode i okoliša, te njima 

bliskih tijela javnog sektora. Održan je i završni partnerski sastanak u Skradinu. 

Nositelj projekta: Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije, Javna ustanova Nacionalni park Krka i Vrtlar d.o.o. za javno zelenilo i 

hortikulturu 

Početak: 01. listopada 2020. godine  

Završetak: 31. prosinca 2025. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 2.591.937,00 EUR 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 251.181,00 EUR  

Sufinanciranje: EU LIFE program 1.548.041,21 EUR (60%) 

Nacionalno sufinanciranje: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 44.054,28 EUR  

Utrošena sredstva: 44. 540,81 EUR 

 

2. Projekt Očuvanje plemenite periske (Pinna nobilis) u južnom dijelu Jadranskog mora 

Cilj projekta je očuvanje i spas od izumiranja mediteranske i jadranske endemske vrste školjkaša, 

plemenite periske (Pinna nobilis). Plemenita periska je strogo zaštićena vrsta u Republici 

Hrvatskoj sukladno Zakonu o zaštiti prirode  te se nalazi na popisu IUCN-a kao kritično ugrožena 

vrsta zbog masovnih pomora uzrokovanih parazitom (Haplosporidium pinnae) i bakterijom 

(Mycobacterium sp.). Projekt je dio nacionalnog programa očuvanja plemenite periske u 

Jadranskom moru. Aktivnosti  očuvanja plemenite periske u Republici Hrvatskoj koordinira 

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, a provode ih javne ustanove za upravljanje 

nacionalnim parkovima i parkovima prirode, županijske javne ustanove za upravljanje zaštićenim 

prirodnim vrijednostima te znanstveno-stručna zajednica. 

Projektom je predviđena provedba in situ aktivnosti, poput postavljanja kolektora ličinki, zaštite 

ličinki i odraslih živih jedinki od predatora i antropogenog utjecaja, označavanja lokacija za 

zaštitu, edukacije te ex situ aktivnosti poput smještanja živih jedinki periski u zatvorene sustave i 

održavanje istih.  

U okviru projekta Javna ustanova izvadila je 9 trajnih priveznih linija s 36 linija kolektora za 

prihvat mlađi na dubinama od 2, 4, 6 i 8 metara za prihvat mlađi periske u uvalama Blace (Delta 

Neretve HR5000031), Suđurađ (Elafiti HR4000028) i Pještata (Malostonski zaljev HR4000015). 

Kontinuirano se obavljao nadzor i monitoring kolektora.  

Sukladno dojavama s terena o možebitnom potencijalnom pronalasku žive jedinke plemenite 

periske, Javna ustanova je izlazila na teren i obilazak lokacija, te podnosila izvješća o istima. 

Nositelj projekta: Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije 
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Nositelj projekta za Južni Jadran: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na 

području Splitsko-dalmatinske županije More i krš 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije, Hrvatski veterinarski institute, lnstitut za oceanografiju i ribarstvo, Javna 

ustanova Park prirode Lastovsko otočje, Javna ustanova Nacionalni park Mljet, Javna ustanova 

Rezervat Lokrum, Prirodoslovni muzej i zoološki vrt grada Splita, Sveučilište u Dubrovniku i 

Aquarium Pula 

Početak: 03. listopada 2020. godine 

Završetak: 31. listopada 2025. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 331.807,00 EUR 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 7.034,31 EUR 

Sufinanciranje: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 265.445,62 EUR (80%) 

Utrošena sredstva: 1.093,90 EUR 

 

3. Uspostava centra zaštite i očuvanja slatkovodnih kornjača, riječne (Mauremys rivulata) i 

barske kornjače (Emys orbicularis) u Dubrovačko-neretvanskoj županiji u naselju Majkovi 

 

Projekt Uspostave centra  za zaštitu slatkovodnih kornjača, riječne (Mauremys rivulata) i barske 

(Emys orbicularis) Dubrovačko-neretvanske županije ima za cilj uspostavu interpretativne i 

posjetiteljske infrastrukture, te formiranje adekvatne i opremljene izdvojene stanice/laboratorija 

za zaštitu i očuvanje riječne i barske kornjače, strogo zaštićenih vrsta slatkovodnih kornjača. Isti 

je zamišljen i kao mjesto u kojem će se na interaktivan način prezentirati riječna i barska kornjača 

kao vrste, lokve i bioraznolikost lokvi, kao i druge zaštićene prirodne vrijednosti i bioraznolikost 

Općine Dubrovačko primorje, sa ciljem edukacije lokalnog stanovništva, djece i studenata, 

posjetitelja, ljubitelja prirode, te stručne i znanstvene javnosti. 

Okončana detaljna Studija izvedivosti s analizom troškova i koristi te je projekt je pripremljen za 

prijavu na sufinanciranje kroz fondove Europske unije. 

Nositelj projekta: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije 

Partneri na projektu: Dubrovačko-neretvanska županija, Javna ustanova Regionalna razvoja 

agencija Dubrovačko-neretvanske županije DUNEA i Općina Dubrovačko primorje 

Početak: 15. listopada 2021. godine 

Završetak: 31. prosinca 2026. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 82.951,76 EUR 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 82.951,76 EUR 

Sufinanciranje: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost: 58.895,75 EUR (71 %)  

Utrošena sredstva: 3.483,98 EUR 
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4. LIFE for Mauremys  

Cilj projekta je poboljšati konzervacijski status riječne kornjače (Mauremys rivulata) u Republici 

Hrvatskoj uspostavom održivih populacija u obnovljenim staništima te osigurati dugoročno 

pravilno upravljanje istima. Riječna kornjača jedna je od najugroženijih vrsta hrvatske 

herpetofaune. U Republici Hrvatskoj ju nalazimo u 4 međusobno izolirane populacije - dolina 

Neretve, Majkovi, Ston i Konavle. Kroz projekt se planira poboljšati kvalitetu staništa te ukloniti 

izravne prijetnje. Populacija u Stonskom polju je najkritičnija te će se tamo uspostaviti 

reprodukcijski centar i pokušati kroz potpomognuto razmnožavanje ojačati populaciju. Također, 

kroz radionice, seminare, edukacijske turističke i volonterske programe će se raditi na podizanju 

svijesti o važnosti riječne kornjače kao krovne vrste za zdrava mediteranska močvarna staništa.  

Održan je trodnevni stručni posjet na kojem su sudjelovali stručnjaci i predstavnici relevantnih 

institucija iz Hrvatske, Mađarske i Slovačke, s ciljem razmjene iskustava i dobre prakse u području 

istraživanja, obnove staništa i upravljanja populacijama strogo zaštićenih slatkovodnih kornjača. 

Organiziran je volonterski angažman studentica iz Francuske koje su sudjelovale u terenskim i 

edukativnim aktivnostima, čime je dodatno ojačana međunarodna suradnja projekta. 

Održan je redovni partnerski sastanak na kojem su razmotrene dosadašnje provedene aktivnosti te 

dogovoreni sljedeći koraci u provedbi projekta, kao i sastanak Savjetodavnog vijeća projekta radi 

stručne evaluacije napretka i davanja preporuka za daljnje djelovanje. 

Provedene su edukativne radionice o riječnoj kornjači u prirodi za učenike dviju osnovnih škola, 

s ciljem podizanja svijesti o važnosti očuvanja ove vrste i njezinih staništa. Odrađen dotisak 

promotivnih materijala i održane konzultacije s deset škola s područja Pelješca, Neretve i Konavala 

za postavljanje izložbe o riječnoj kornjači te za održavanje edukacija. 

Projektni tim sudjelovao je u nadzoru nad obnovom lokve u Stonu, koja je uspješno dovršena te 

ponovno osposobljena kao pogodno stanište za slatkovodne organizme, uključujući riječnu 

kornjaču. 

Nositelj projekta: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu  

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije, Javna ustanova Zoološki vrt grada Zagreba, Hrvatske vode, Udruga Hyla 

Početak: 01. listopada 2022. godine 

Završetak: 30. rujna 2026. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 2.131.407,11 EUR 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 582.258,97 EUR 

Sufinanciranje: EU LIFE program 1.278.844,26 EUR (60%)   

Nacionalno sufinanciranje: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 267.731,00 EUR 

Utrošena sredstva: 53.348,12 EUR 
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5. Uklanjanje invazivne strane vrste plavi rak (Callinectes sapidus) na Ušću Neretve, solani 

Ston i Stonskom kanalu 

Uklanjanje plavog raka (Callinectes sapidus) u svrhu očuvanja nativnih vrsta na Ušću Neretve i u 

solani Ston, invazivne strane vrste koja u borbi za stanište i hranu može utjecati na smanjenje 

populacije zavičajnih rakova, kao što je to slučaj u području doline rijeke Neretve gdje potiskuje 

zavičajnog boćatog raka (Carcinus aestuarii). Plavi rakovi imaju visoki reprodukcijski potencijal, 

toleranciju na visoki salinitet i visoku temperaturu vode, a mogu preživjeti i u uvjetima niske 

koncentracije kisika. Pojava invazivnih vrsta predstavlja ozbiljnu prijetnju izvornim populacijama 

što na kraju može rezultirati izmjenama u strukturi biocenoze, ali i izumiranjem pojedinih 

populacija na lokalnoj razini.  

Cilj projekta je, uz stvaranje zakonodavnog okvira za lov i distribuciju ove vrste, ciljani izlov 

selektivnim vršama i kontinuirano uklanjanje plavih rakova na pilot područjima, uz popularizaciju 

i poticanje izlova na širem području od strane lokalnog stanovništva, što izravno doprinosi 

očuvanju zavičajne bioraznolikosti, uključujući riblji fond. Zbog problema koje uzrokuje u 

ekosustavu, a posebice u ihtiološki značajnim područjima, Javna ustanova projektnim 

aktivnostima planira uspostaviti kontrolu populacije plavog raka te ga predstaviti kao resurs, 

odnosno kao novu ponudu u gastronomiji. 

Provedena je nabava usluge izlova plavog raka te su sklopljeni ugovori s ribarima, a izlov se 

kontinuirano provodio u području posebnog ornitološko-ihtiološkog rezervata Ušće Neretve te 

područja ekološke mreže Natura 2000 - Solane Ston i Stonski kanal te u području Malostonskog 

zaljeva do kraja studenoga 2025. godine, te su odrađeni tisak, dizajn, izrada i distribucija 

promotivnih materijala namijenjenih diseminaciji projektnih ciljeva i rezultata.  

Održane su edukativno-stručne radionice namijenjene stručnoj zajednici, lokalnoj upravi, 

ribarima, ugostiteljima i vlasnicima OPG-ova te lokalnom stanovništvu u Opuzenu, Stonu te je 

održana promocija projekta i jela od plavog raka u okviru Dana hrvatskog turizma 2025. godine u 

Dubrovniku. Aktivnosti su doprinijele uspostavljanju suradnje između ribara, ugostitelja i OPG-

ova te promovirale aktivno uklanjanje plavog raka kroz njegovu gastronomsku upotrebu. 

Održani su Festivali plavog raka – Od mora do stola u Opuzenu i Stonu. Tijekom  događanja 

predstavljeni su recepti i gastronomska priprema plavog raka u suradnji s vrhunskim hrvatskim 

chefovima. Poseban dio festivalskog programa bio je posvećen djeci, s ciljem podizanja svijesti o 

očuvanju prirode i problematici invazivnih stranih vrsta. Festival je promovirao specijalizirane 

vrše za lov plavog raka i istaknuo gastronomske vrijednosti vrste. Aktivnosti festivala povezale su 

edukaciju, gastronomiju i očuvanje prirode, doprinoseći dugoročnom informiranju i podizanju 

svijesti o invazivnim vrstama.  

Pripremljen je i predan Zahtjev za nadoknadu sredstava. 

Nositelj projekta: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županija 
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Pridruženi partneri na projektu: Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije – Uprava za zaštitu 

prirode i Ministarstvo poljoprivrede – Uprava ribarstva 

Početak: 04. srpnja 2022. godine 

Završetak: 31. prosinca 2025. godine  

Ukupna vrijednost projekta: 100.000,00 EUR 

Sufinanciranje: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 79.633,69 EUR (80%) 

Utrošena sredstva: 66.872,18 EUR 

 

6. Sustainable protected areas as a key value for human well-being (GREENHEALTH) 

Cilj projekta GREENHEALTH je ojačati bioraznolikost regija Europske unije poboljšanjem 

upravljanja europskim zaštićenim područjima kroz jačanje veza te strateškom i operativnom 

suradnjom između zaštite bioraznolikosti te zdravlja i dobrobiti ljudi. Zaštićena područja u 

Europskoj uniji predstavljaju temeljni alat za očuvanje prirode i bioraznolikosti te pružaju 

višestruke koristi u uslugama ekosustava.  

Organizirana šesta regionalna radionica za dionike u Dubrovniku i posjet štićenika Centra za 

rehabilitaciju Josipovac Đurovića špilji. Javna ustanova sudjelovala je na šestom 

transnacionalnom sastanku partnera projekta koji se održao u Slovačkoj i u redovitim mjesečnim 

sastancima partnera projekta te ispunjavala projektne zadatke. 

Pripremljen je i predan peti Zahtjev za nadoknadu sredstava. 

Nositelj: Autonomous Community of the Region of Murcia, General Directorate of the Natural 

Environment 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije, Podkarpackie Region, Northern and Western Regional Assembly, The 

Prešov Self-Governing Region, Kullaberg Nature Reserve, County Administrative Board of 

Scania, EUROPARC Federation 

Početak: 01. ožujka 2023. godine 

Završetak: 31. svibnja 2027. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 1.745.776,00 EUR 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 139.670,00 EUR 

Sufinanciranje: Interreg Europe: 1.367.745,20 EUR (80%) 

Utrošena sredstva: 18.401,44 EUR 

 

 

7. Rekonstrukcija i adaptacija posjetiteljske infrastrukture speleoloških objekata - špilja 

Šipun u Cavtatu i Đurovića špilja u Čilipima 

Provedbom projektnih aktivnosti cilj je uspostaviti sigurnu posjetiteljsku infrastrukturu u 

speleološkim objektima Đurovića špilja i Špilja Šipun, kao i siguran pristup istima, s ciljem 
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valorizacije i održivog korištenja zaštićenih prirodnih vrijednosti kao i njihove zaštite i očuvanja 

kroz uspostavu zajedničke i specifične infrastrukture prirodne baštine te razvoja dodatnog 

turističkog sadržaja. 

Projekt je pripremljen, prijavljen i odobren u sklopu Javnog poziva za neposredno sufinanciranje 

projekata koji doprinose održivosti posjetiteljske infrastrukture Fonda za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost. 

Okončana je projektno-tehnička dokumentacija za rekonstrukciju posjetiteljske infrastrukture u 

Đurovića špilji. Održani sastanci sa Zračnom lukom Dubrovnik s ciljem sklapanja sporazuma i 

upoznavanja s projektno-tehničkom dokumentacije. Pripremljena je dokumentacija za 

rekonstrukciju posjetiteljske infrastrukture u špilji Šipun. Održan je  terenski obilazak i sastanci s 

Konzervatorskim odjelom u Dubrovniku zbog arheološke zaštite Cavtata što uključuje i špilju 

Šipun. Projektno-tehnička dokumentacija špilje Šipun je predana na uvjete javnopravnih tijela te 

su isti ishođeni. 

Pripremljen je i predan Zahtjev za nadoknadu sredstava. 

Nositelj projekta: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije 

Početak: 12. srpnja 2023. godine 

Završetak: 31. prosinca 2026. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 295.312,50 EUR 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 295.312,50 EUR 

Sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost: 236.250,00 EUR (80%) 

Utrošena sredstva: 16.500,00 EUR 

 

8. Mali indijski mungos (Herpestes javanicus auropunctatus) - prijetnja bioraznolikosti 

Neretve 

Cilj projekta je odrediti početno stanje rasprostranjenosti malog indijskog mungosa, invazivne 

strane vrste koja izaziva zabrinutost u Europskoj uniji. Projekt se provodi u dolini Neretve 

uporabom fotozamki (postavljenih u pojasu širenja mungosa na najpovoljnijem staništu za 

mungosa) za potrebe monitoringa vrste. Praćenjem će se dobiti informacije o potencijalu i brzini 

širenja u Hrvatskoj. Mali indijski mungos (Herpestes javanicus auropunctatus) je invazivna strana 

vrsta koja izaziva zabrinutost u Europskoj uniji i prirodno je rasprostranjen u suptropskom pojasu 

juga Azije od Burme do Iraka, dok je u Europskoj uniji prisutan samo u Republici Hrvatskoj.  

Projektom će se pratiti stanje populacije vrste i način korištenja prostora; mungos će se uklanjati 

iz prirode korištenjem živolovki te propisno zbrinjavati. U suradnji s lovačkim društvima s 

područja Neretve (Muflon Metković, Liska Metković i Prepelica) pronaći će se adekvatne lokacije 

i postaviti živolovke s fotozamkama. 
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Kontinuirano su se provodile aktivnosti aktivnog uklanjanja uhvaćenih jedinki mungosa s područja 

doline Neretve, u bliskoj suradnji s lovcima i lovačkim udrugama koje djeluju na tom području s 

ciljem smanjenja negativnog utjecaja invazivne vrste na zavičajnu faunu te očuvanja biološke 

raznolikosti doline Neretve. 

Održana je edukacija Upravljanje konfliktima u zaštiti prirode, namijenjena djelatnicima Javne 

ustanove usmjerena na jačanje znanja i vještina u prepoznavanju, prevenciji i rješavanju konflikata 

između zaštite prirode i različitih interesa korisnika prostora. Dogovarale su se i pripremile 

radionice za edukaciju djece u osnovnim i srednjim školama na području Neretve. 

Pripremljen je i predan Zahtjev za nadoknadu sredstava. 

Nositelj projekta: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije 

Početak: 01. kolovoza 2023. godine 

Završetak: 30. kolovoza 2027. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 204.015,84 EUR 

Financiranje Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost: 204.015,84 EUR (100%) 

Utrošena sredstva: 18.583,51 EUR 

 

9. Governance of Wetlands in Italy-Croatia cross border region - GREW  

Močvarna područja prekogranične regije Italije i Hrvatske priznata su kao područja značajne 

prirodne vrijednosti koja su pod utjecajem klimatske promjene koje ozbiljno utječu na ekološko 

stanje ovih važnih, ali krhkih ekosustava, čak ugrožava i samo njihovo postojanje.  

Projekt GREW ima za cilj postizanje zajedničkog naprednog upravljanja prekograničnim 

močvarnim područjima Italije i Hrvatske te pružanje dodatne vrijednosti ovim područjima. Projekt 

ima za cilj poboljšati i nadograditi iskustvo provedeno u prethodnom projektu CREW 

kapitaliziranjem naučenih lekcija (jačanje prednosti i prevladavanje slabosti) prijenosom na ciljana 

područja (jedan u Italiji i dva u Hrvatskoj). Potpisat će se osam pilot ugovora do kraja GREW 

projekta, kao dobrovoljnih dokumenata temeljem dogovorenih aktivnosti za prilagodbu mjera 

klimatskim promjenama. 

Projekt je odobren u sklopu prekograničnog programa Italija – Hrvatska. 

Održani online tehnički sastanci gdje su se definirale daljnje smjernice u vidu aktivnosti koje je 

potrebno provesti sukladno zadanom gantogramu projekta, predstavljen prijedlog aplikacije za 

građane u sklopu projekta kao i tehnički sastanak u Zadru. 

Pripremljena je dokumentacija za pokretanje postupka javne nabave specijalizirane opreme za 

nadzor zaštićenih močvarnih područja u Delti Neretve. Pripremljena, objavljena, ugovorena i 

završena javna nabava za uslugu revitalizacije šumsko-planinarskih staza u Općini Zažablje, 

mjestu Vidonje u Delti Neretve, ciljanom području projekta. Pripremljena je dokumentacija za 
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provođenje postupka javne nabave za uslugu istraživanja travnjaka u naselju Vidonje, Općina 

Zažblje kao i za uslugu izrade projektno-tehničke dokumentacije za interpretaciju izložbenog 

postava u okviru projekta Centra aktivnog turizma Vidonje u Općini Zažablje. 

Podnesen je i odobren Zahtjev za nadoknadu sredstava, odnosno izvješće za treće razdoblje 

provedbe projekta. Podnesen zahtjev za 2. ZNS u okviru Javnog poziva za sufinanciranje provedbe 

EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini u 2024. godini Ministarstvu regionalnog razvoja i 

fondova Europske unije. 

Nositelj projekta: IUAV University of Venice 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije, Riviera Friulana Community, Ferrara Plain Reclamation Consortium, 

Agency for Employment and Development of the North Barese/Ofantina area Soc.Cons. limited 

liability, Javna ustanova Natura Histrica, Razvojna agencija Zadarske županije, Javna ustanova 

Nacionalni park Brijuni 

Trajanje projekta: 01. ožujka 2024. – 31. kolovoza 2026. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 2.619.620,00 EUR  

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 308.820,00 EUR 

Sufinanciranje Program Interreg Italija – Hrvatska: 2.095.696,00 EUR (80%) 

Utrošena sredstva: 75.916,76 EUR 

 

10. UNDerwatER Soundscape bEyond Ais - UNDERSEA 

Projekt UNDERSEA ima za cilj promicanje održivog rasta u regiji Jadranskog mora jačanjem 

prekograničnog sustava za praćenje, ocjenjivanje i ublažavanje podmorja uzrokovanog 

zagađenjem bukom. UNDERSEA će implementirati mrežu praćenja za podvodna mjerenja zvuka 

koja pokriva Jadransko more i uvesti inovacije ključne za učinkovito praćenje buke i kartiranje, 

uključujući nove izvore buke uzimajući u obzir osebujne karakteristike Jadranskog mora. Projekt 

će provoditi namjenske eksperimente za procjenu razine buke koju proizvodi plovidba brodom, 

turizam i lokalno ribarstvo koristeći satelitske podatke za definiranje geografske distribucije malih 

brodova, razvoj alata za sveobuhvatnu procjenu buke koju zrače mala plovila. Ova vrsta evaluacije 

nikada nije provedena ni u jednoj procjeni podvodnog zvuka u EU-u. 

Održana su tri partnerska tehnička sastanka na kojima su se definirale daljnje smjernice u vidu 

aktivnosti koje je potrebno provesti sukladno zadanom gantogramu projekta u prekograničnom 

području Hrvatske i Italije.  

Održani su Different waves koncert, međunarodna konferencija, bioakustična radionica i 

partnerski sastanak u sklopu Midterm eventa u Dubrovniku. 

Buka u podmorju se kontinuirano snimala na pilot području Dubrovačko-neretvanske županije, na 

lokacijama u blizini značajnog krajobraza Rijeka dubrovačka i Natura 2000 područja Elafiti.  
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Kontinuirano se skrbilo o podvodnom akustičnom snimaču koji se redovito vadio i postavljao na  

mikrolokaciju istočno od otoka Koločepa. 

Podnesen je i odobren Zahtjev za nadoknadu sredstava, odnosno izvješće za treće razdoblje 

provedbe projekta. 

Nositelj projekta: National Research Council 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije, Plavi svijet, Institut za oceanografiju i ribarstvo, Environmental Protection 

Agency of Friuli Venezia Giulia, Cetacea Foundation, Apulian Regional Agency for 

Environmental, Hrvatski prirodoslovni muzej 

Prevention and Protection 

Trajanje projekta: 01. veljače 2024. – 31. srpnja 2026. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 2.219.960,00 EUR 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 150.000,00 EUR 

Sufinanciranje Program Interreg Italija – Hrvatska: 1.775.968,00 EUR (80%) 

Utrošena sredstva: 31.703,97 EUR 

 

11. Shared BLUE knowledge and SKILLs to sustain biodiversity in mariculture - 

BlueDiversity 

Cilj projekta BlueDiversity je osnažiti usluge ekosustava koje omogućuju očuvanje lokalnih 

ekosustava smanjenjem utjecaja ljudskih aktivnosti na bioraznolikost, uz ojačanje i daljnji razvoj 

ekonomskih prilika područja Jadranskog mora koji je pod velikim utjecajem turizma. Nit 

poveznica, temelj za djelovanje projekta su socio-ekološko-kulturne značajke Jadrana pomoću 

kojih će se okupiti relevantni akteri iz sfera plave ekonomije i plavog istraživanja, a sve kako bi 

radili zajedno na postizanju najboljih i inovativnih praksi usmjerenih zelenoj i održivoj tranziciji 

u sektoru malog obalnog ribolova. 

Održano je šest partnerskih sastanaka gdje su se definirale daljnje smjernice u vidu aktivnosti koje 

je potrebno provesti sukladno zadanom gantogramu projekta u prekograničnom području Hrvatske 

i Italije. 

Izrađena je Stručna studija očuvanja bioraznolikosti i aerofotogrametrijsko snimanje 

Malostonskog zaljeva. Provedeno je testiranje vrećica i mrežica za uzgoj i prodaju dagnji i 

kamenica unutar Malostonskog zaljeva i Malog mora te je podnesen izvještaj i istraživanje o 

postupanju s ribarskim mrežama te je podnesen izvještaj. 

Proveden je izlov plavog raka u području posebnog rezervata u moru Malostonski zaljev i Malo 

more i području ekološke mreže Natura 2000 Malostonski zaljev vršama koje su preuzete od 

talijanskih partnera. Izlov je trajao do kraja studenog 2025. godine. Uzorci izlovljenih rakova 

poslani su u Split na Institut za oceanografiju i ribarstvo na kemijsko-biološku analizu. Izvršeno 
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je uzorkovanje mora na području na kojem se vršio izlov plavog rak te su uzorci poslani u Italiju 

na sveučilište u Salentu na eDNA analizu. 

Pripremljena i raspisana dva Javna poziva za sudjelovanje u međuregionalnoj i transnacionalnoj 

BlueDiversity obuci u području plavog gospodarstva i bioraznolikosti. 

Podnesen je i odobren Zahtjev za nadoknadu sredstava, odnosno izvješće za treći period provedbe 

projekta. 

Nositelj projekta: University of Salento, Department of Biological and Environmental Sciences 

and Technologies 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije, Javna ustanova „More i krš“, Eduforma Ltd, Institut za oceanografiju i 

ribarstvo, Blue Marine Service Cooperative Company, Sveučilište u Padovi 

Trajanje projekta: 01. ožujka 2024. – 31. kolovoza 2026. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 2.022.051,66 EUR 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 230.000,00 EUR 

Sufinanciranje Program Interreg Italija – Hrvatska: 1.617.641,32 EUR (80%) 

Utrošena sredstva: 51.050,23 EUR 

 

12. Preparing, Adapting, Reconstructing: actions to promote climate change adaptation and 

risk disaster resilience in Italian and Croatian sensitive ecosystems – bePrepARed 

Cilj projekta je koordinacija i integracija alata za upravljanje rizikom, sustava i politika usmjerenih 

na poboljšanje otpornosti osjetljivih ekosustava i krajolika kojima je kroz povijest upravljao čovjek 

s obje strane Jadranskog mora. 

Završena su istraživanja u sklopu Usluge izrade Strategije i akcijskog plana prilagodbe 

bioraznolikosti na utjecaj klimatskih promjena u delti Neretve (Grupa 1: Usluga istraživanja 

utjecaja klimatskih promjena na kukce u delti Neretve; Grupa 2: Usluga istraživanja utjecaja 

klimatskih promjena i antropogenog utjecaja na zelene žabe u delti Neretve; Grupa 3: Usluga 

istraživanja utjecaja klimatskih promjena na šišmiše u delti Neretve). Sudjelovalo se na trećem 

sastanku partnera i upravljačkog odbora projekta u Zadru. 

Podnesen je i odobren Zahtjev za nadoknadu sredstava, odnosno izvješće za treće razdoblje 

provedbe projekta. 

Nositelj projekta:  Emilia-Romagna  

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije, EuroMediterranean Center Climate Change, Puglia Region Dev. Agency, 

San Bartolo Regional Park, Razvojna agencija Zadarske županije, Razvojna agencija Splitsko-

dalmatinske županije. 

Trajanje projekta: 01. travnja 2024. – 30. rujna 2026. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 2.233.582,33 EUR 
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Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 319.000,33 EUR 

Sufinanciranje Program Interreg Italija – Hrvatska: 1.786.865,86 (80%) 

Utrošena sredstva: 128.333,14 EUR 

 

13. Cross-border integrated strategy to reduce biodiversity loss due to anthropogenic 

pressures along adriatic coast - BIOPRESSADRIA 

Cilj projekta BIOPRESSADRIA je razviti i provesti u praksi zajedničku prekograničnu strategiju 

za smanjenje utjecaja obalnog i nautičkog turizma na obalnu bioraznolikost. Glavne aktivnosti 

projekta su definiranje metodologije brze i efikasne procjene kvalitete staništa i pritisaka na iste, 

uspostavljanje mreže dionika i podizanje razine svijesti te aktivno ublažavanje poremećaja obalnih 

staništa. 

Održavani su redovni mjesečni partnerski sastanci (online). Završena je usluga analize pritisaka 

nautičkog turizma na livade posidonije na odabranim dijelovima područja ekološke mreže 

Dubrovačko-neretvanske županije, te su rezultati predstavljeni u Dubrovniku i Korčuli.  

U sklopu projekta održana je i radionica s dionicima pod nazivom Nautički turizam i morska 

bioraznolikost: Izazovi i rješenja. 

Okončana nabava promotivnih materijala, te je u suradnji s udrugom Sunce organiziran 

audiovizualni događaj svjetlosnih projekcija na temu zaštite i očuvanja livada posidonije u gradu 

Korčuli. Djelatnici su sudjelovali u dvodnevnoj konferenciji u Splitu pod nazivom Upravljanje 

pritiscima nautičkog turizma na ključnim obalnim i morskim staništima. 

Podnesen je i odobren Zahtjev za nadoknadu sredstava, odnosno izvješće za treće razdoblje 

provedbe projekta. 

Nositelj projekta: Comune di Monfalcone 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije, Udruga Sunce, SELC, CoRiLa/UniVE, Porto Cesareo, Javna ustanova More 

i krš 

Trajanje projekta: 01. ožujka 2024. – 31. kolovoza 2026. godine  

Ukupna vrijednost projekta: 2.500.000,00 EUR 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 254.000,00 EUR 

Sufinanciranje Program Interreg Italija – Hrvatska:  2.000.000,00 EUR (80%) 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 254.000,00 EUR 

Utrošena sredstva: 82.200,58 EUR 

 

14. Adriatic SPEcies and Habitats of coastal areas - ASPEH 

Cilj projekta je usmjeriti pozornost na pet staništa obalnog područja, važnih zbog njihove ekološke 

vrijednosti, zabrinutosti zbog izumiranja ili endemskih aspekata u Jadransko more. Za svaku 

identificiranu vrstu/stanište razvit će se poseban pilot projekt zajedno sa zajedničkim smjernicama 
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za upravljanje svakom vrstom/staništem. Glavni cilj projekta je suočavanje s gubitkom 

bioraznolikosti definiranjem zajedničke strategije za očuvanje prirodne baštine i krajobraza u 

jadranskom području s naglaskom na zaštićene vrste i staništa. 

Proveden je postupak javne nabave kojim su angažirani stručnjaci za provedbu istraživanja ciljnih 

stanišnih tipova 1120 Naselja posidonije (Posidonion oceanicae) i 1140 Muljevita i pješčana dna 

izložena zraku za vrijeme oseke, potom istraživanja morfoloških promjena, profiliranje prisutnih 

plaža tijekom godine i definiranje dubine obalnog transporta sedimenta i inventarizacije halofitne 

vegetacije u projektnim područjima. Navedene aktivnosti trenutačno su u fazi provedbe sukladno 

ugovorenoj dinamici i planu rada. 

Sudjelovalo se na transnacionalnim treninzima održanim u Italiji i na otoku Visu, tijekom kojih su 

stručnjaci s relevantnim iskustvom predstavili mjere očuvanja ciljnih stanišnih tipova i vrsta 

obuhvaćenih projektom. Tijekom treninga projektni partneri i ostali ključni dionici upoznati su s 

primjerima dobre prakse, metodologijama provedbe mjera očuvanja te izazovima u njihovoj 

primjeni u obalnim i morskim područjima. Tijekom rujna i listopada 2025. godine, obzirom da se 

zabilježilo po prvi puta gnjezdilište glavate želve na plaži Pržina u Lumbardi, sudjelovalo se na 

stručnim sastancima vezano za zaštitu i očuvanje gnijezda juvenilnih jedinki i obilasku gnjezdilišta 

glavate želve.  

Podnesen je i odobren Zahtjev za nadoknadu sredstava, odnosno izvješće za treće razdoblje 

provedbe projekta. 

Nositelj projekta: Management Consortium of Torre Guaceto 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije, Municipality of Fano, Udruga Sunce, Po Delta Veneto Regional Park 

Authority, Javna ustanova More i krš 

Trajanje projekta: 01. travnja 2024. – 30. rujna 2026. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 1.923.240,00 EUR 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 303.440,00 EUR 

Sufinanciranje Program Interreg Italija – Hrvatska: 1.538.592,00 EUR (80%) 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 305.440,00 EUR 

Utrošena sredstva: 70.950,68 EUR 

 

15. Centar Kuvenat 

Cilj ovoga projekta je adaptacija i formiranje muzejsko – interpretacijskog centra Kuvenat za 

stanovnike poluotoka Pelješca te okolnih otočnih Općina kao i opće šire populacije. Osnivanjem 

Centra Kuvenat dobiveni rezultati biospeleološkog i arheološkog istraživanja predstavit će se kroz 

interpretaciju i eksponate u prostoru Centra, kako bi posjetitelje što bolje educirali o važnosti 

prirodnog i kulturnog aspekta mjesta Nakovana kao i Spile Nakovana te istaknuli također i 

turistički potencijal. 
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Projekt je prijavljen u sklopu provedbe Integriranog teritorijalnog programa 2021. – 2027. 

Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, te odobren u okviru Integriranog 

teritorijalnog programa za otoke Dubrovačko-neretvanske županije. 

U suradnji s projektnim partnerima, kontinuirano se ažurirao i nadopunjavao ogledni prijavni 

obrazac. Javni poziv za unaprjeđenje javne i društvene infrastrukture na području Općine Orebić, 

naselje Viganj, sa svrhom obogaćenja kulturne, prirodne i turističke ponude poluotoka Pelješca 

objavljen je 12. prosinca 2025. godine te je u tijeku prijava projekta. 

Nositelj projekta: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije 

Partneri na projektu: Općina Orebić, Regionalna razvojna agencija Dubrovačko-neretvanske 

županije – DUNEA,  

Pridruženi partneri: Dubrovački muzeji, Pomorski muzej Orebić  

Trajanje projekta: 24 mjeseca (01. siječnja 2026. – 31. prosinca 2027. godine) 

Ukupna vrijednost projekta: 2.091.694,90 EUR 

Sufinanciranje Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije: 1.600.000,00 EUR 

(76,49%) 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 141.830,62 EUR 

Utrošena sredstva: 0,00 EUR 

 

16. adRiatic climatE coAstal resilience Strategic Taskforce - REALIST 

Cilj projekta je aktivno odgovoriti na sve veće izazove s kojima se suočavaju obalne regije u 

Jadranskom moru pružajući sveobuhvatni pristup za: 1) bolje kreiranje prilagođene politike, 2) 

ažuriranje postojećih i uspostava novih lokalnih klimatskih planova prilagodbe, strategija i 

aktivnosti, 3) pilotiranje i testiranje lokalnih i prekograničnih rješenja te 4) pružiti konsolidirani, 

trajni okvir za održavanje i nastavak dobrih praksi. Kroz projekt, Dubrovačko-neretvanska 

županija će provesti pilot projekt uređenja "Zelenog vrta" na području Grada Dubrovnika. 

Projektom bi se uredio prostor - zelena cjelina unutar uže stare gradske jezgre Grada Dubrovnika 

u svrhu zaštite i očuvanja prirode i okoliša. Projektne aktivnosti doprinijet će zaštiti i očuvanju 

prirodnih vrijednosti Dubrovačko-neretvanske županije.  

Projekt planira hortikulturno uređenje sadnjom novih stabala koja imaju sposobnost upijanja 

velikih količina vode i tako doprinijeti smanjenju utjecaja poplava i bujica. Također, sadnjom 

drveća sprječava se pojava erozije tla, koja je inače veliki problem za ovo područje. Vrt će također 

sadržavati elemente za odvodnju kišnice. Osim funkcionalne komponente ublažavanja posljedica 

klimatskih promjena, Zeleni vrt ima i edukativnu komponentu te je osmišljen kao mjesto za odmor, 

učenje i rekreaciju. Vrt će biti opremljen urbanom opremom (klupama, stolovima, spravama za 

vježbanje i ostalim) te edukativnim materijalima kojima će se nastojati utjecati na svijest građana 

o klimatskim promjenama.  
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Kontinuirano se surađivalo s Dubrovačko-neretvanskom županijom na pripremi dokumentacije za 

uređenje zelenog vrta.  

Projekt je prijavljen i odobren u sklopu prekograničnog Programa Interreg Italija - Hrvatska 2021-

2027 – projekti od strateške važnosti. 

Nositelj projekta: National Agency for Meteorology and Climatology - ITALIAMETEO 

Partneri na projektu: Regional Agency for Prevention, Environment and Energy in Emilia 

Romagna, Regional Civil Protection Agency of Abruzzo Region, Molise Region, Marche Region, 

Veneto Region, Puglia Region, Razvojna agencija Zadarske županije RERA, Splitsko-dalmatinska 

županija, Razvojna agencija Ličko-senjske županije LIRA, Dubrovačko-neretvanska županija, 

Vatrogasna zajednica Karlovačke županije, Institut Ruđer Bošković, Vatrogasna zajednica 

Istarske županije 

Suradnici na projektu: DUNEA, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije  

Trajanje projekta: 01. srpnja 2025. – 31. prosinca 2028. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 7.220.617,71 EUR  

Sufinanciranje: Program Interreg Italija – Hrvatska: 5.776.494,17 EUR (80%) 

 

17. Building Resilience and Adaptive Vision for the Adriatic Sea Environment - BRAVE 

Projekt ima za cilj unaprijediti znanje o vrstama osiguravanjem funkcionalnosti ekosustava i 

suočavanjem s gubitkom bioraznolikosti u Jadranskom moru, kroz aktivnosti praćenja, stvaranje 

zajedničkih platformi za podatke i inovativno planiranje u odgovoru na okolišne promjene. 

Rješenjem ključnih izazova poput širenja invazivnih stranih vrsta (ISV), opadanja bioraznolikosti 

i fragmentacije podataka, provodit će se prekogranične strategije za zaštitu obalnih, morskih, 

lagunskih i zaštićenih područja što će imati za rezultat pružanje korisnih podataka i alata 

korisnicima mora podržavajući obalni ribolov i akvakulturu, čime će se doprinijeti stvaranju 

otpornosti jadranskog područja. 

Projekt je prijavljen i odobren u sklopu prekograničnog Programa Interreg Italija - Hrvatska 2021-

2027 – projekti od strateške važnosti. 

Nositelj projekta: Veneto regija 

Partneri na projektu: Friuli Venezia Autonomous regija, Emilia-Romagna regija, Marche regija, 

Apulia regija, Confcooperative-Italija, Istarska županija, Primorsko-goranska županija, Zadarska 

županija, Razvojna agencija RERA Split, Institut za vode Josip Juraj Strossmayer, Javna ustanova-

razvojna agencija grada Šibenika (Razvojno inovacijski centar AluTech), Dubrovačko-

neretvanska županija 

Pridruženi partner: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije  

Trajanje projekta: 01. srpnja 2025. – 30. lipnja 2028. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 6.869.437,00 EUR  
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Sufinanciranje: Program Interreg Italija – Hrvatska:  5.495.549,60 EUR (80%) 

 

18. Uklanjanje otpada odbačenog u špiljski sustav Vilina špilja – izvor Omble 

Cilj projekta je provesti aktivnosti čišćenja špiljskog sustava Vilina špilja – izvor Omble  koji se 

nalazi u mjestu Komolac, unutar značajnog krajobraza Rijeka Dubrovačka. Sustav Vilina špilja -

izvor Omble je etažni, razgranati sustav čiji se kanali prostiru na tri etaže. U sustavu su poznata 

četiri ulaza, dva umjetna tunela, Vilina špilja i izvor rijeke Omble. Područje je i značajno Natura 

2000 stanište (stanište popovske gaovice i čovječje ribice) koje je ugroženo odbačenim otpadom 

koji se nalazi u potopljenim dijelovima sustava, u tunelu i suhim dijelovima kaverne. Također, u 

cilju zaštite i valorizacije ovog vrijednog špiljskog sustava i pripadajućeg izvora, planirana su 

daljnja istraživanja potopljenih dijelova sustava, uključujući speleološka i bio-speleološka 

istraživanja podzemnog špiljskog sustava Vilina špilja. Dobiveni rezultati pridonijet će daljnjem 

planiranju mjera zaštite vodonosnika, bioraznolikosti te područja europske ekološke mreže Natura 

2000 

Projekt je napisan, prijavljen i odobren u sklopu Javnog poziva za neposredno sufinanciranje 

uklanjanja otpada odbačenog u okoliš (ZO-1/2025) Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost.  

Ugovor je potpisan krajem listopada 2025. godine, a početak provedbe projekta očekuje se u 2026. 

godini. Pripremao se plan nabave projekta. 

Nositelj projekta: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije 

Trajanje projekta: 12 mjeseci od odobrenja 

Ukupna vrijednost projekta: 140.125,00 EUR 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 28.025,00 EUR 

Sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost: 112.100,00 EUR (80%) 

 

 

Pripremljeni i prijavljeni projekti:  

1. Promoting coastal stewardship for Italian and Croatian coasts – RIVA 

Cilj projekta je poboljšati zaštitu i održivo upravljanje obalnim i morskim ekosustavima u 

prekograničnoj regiji Italije i Hrvatske razvojem uključivih i odgovornih zajedničkih strategija 

upravljanja okolišem. RIVA predlaže strukturiran, ponovljiv i prilagodljiv pristup upravljanju 

obalnim područjem, što dovodi do preuzimanja odgovornosti od strane više dionika. Istovremeno, 

usavršava dugoročnu održivost usmjerenu na predanost sposobnu za stvaranje i poboljšanje 

djelovanja zajednice za konkretne rezultate u brizi za ekološku baštinu, jačanju identiteta i osjećaja 

pripadnosti području. Sve to predstavlja razvoj u okviru trenutnih sektorskih 
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praksi i podržava prijelaz prema uključivijim praksama upravljanja ukorijenjenim u područjima, 

utemeljenim na zajedničkim i čvrstim ekološkim temeljima. 

Projekt je napisan i prijavljen u okviru prekograničnog programa Interreg Italija – Hrvatska te je 

prošao administrativnu provjeru. 

Nositelj projekta: Agencija za zapošljavanje i razvoj sjevernog područja Barese of Antine 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije, Ferrara Plain Reclamation Consortium, Università di Camerino, City of 

Lignano Sabbiadoro, Priority Actions Programme/Regional Activity Centre (PAP/RAC), 

Regionalna razvojna agencija Zadarske županije, Marine Explorers Society - 20000 leagues 

Trajanje projekta: 30 mjeseci od odobrenja 

Ukupna vrijednost projekta: 2.533.857,50 EUR 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 298.900,00 EUR 

Sufinanciranje Program Interreg Italija – Hrvatska: 2.027.086,00 EUR (80%) 

 

2. Adriatic Sea Conservation and sustainable development through linking Ecosystem 

benefits, humaN dimensions and innovative Technologies – ASCENT 

Cilj projekta je osmisliti i provesti integrirane politike i inovativne tehnologije usmjerene na 

promicanje održivog upravljanja obalnim područjem, očuvanje morske bioraznolikosti, 

ublažavanje plastičnog i kemijskog onečišćenja te podršku dugoročnoj održivosti ekosustava 

Jadranskog mora. Jadransko more suočava se s neviđenim prijetnjama invazivnih vrsta, 

mikroplastičnog onečišćenja te onečišćenja plastikom i kemikalijama. Projekt ASCENT ima za 

cilj riješiti ove izazove prekograničnim pristupom između Italije i Hrvatske, koristeći 

najsuvremenije tehnologije poput analize eDNK i ICT alata. Kombiniranjem inovativnih rješenja 

s kolaborativnim upravljanjem, projekt će osmisliti i provesti integrirane politike za ograničavanje 

antropogenog pritiska na obalna područja. 

Projekt je napisan i prijavljen u okviru prekograničnog programa Interreg Italija – Hrvatska te je 

prošao administrativnu provjeru. 

Nositelj projekta: Agencija za zapošljavanje i razvoj sjevernog područja Barese of Antine 

Partneri na projektu: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-

neretvanske županije 

Trajanje projekta: 30 mjeseci od odobrenja 

Ukupna vrijednost projekta: 1.395.000,00 EUR 

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 260.000,00 EUR 

Sufinanciranje Program Interreg Italija – Hrvatska: 1.116.000,00 EUR (80%) 
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3. Standardiziranje kompetencija i vještina upravitelja Natura 2000 područja u Italiji i 

Hrvatskoj u prikupljanju podataka, provedbi mjera očuvanja te razmjeni ažuriranih 

podataka s Europskom unijom - SKILLS4GREEN 

Cilj projekta je poboljšanje zaštite i očuvanja prirode, bioraznolikosti i zelene infrastrukture, 

uključujući urbana područja, te smanjenje svih oblika onečišćenja. Projekt okuplja ključne 

regionalne i lokalne institucije koje prikupljaju i usklađuju podatke o stanju staništa i vrsta te ih 

prosljeđuju nacionalnim tijelima s ciljem harmonizacije prikupljanih podataka kroz zajedničke 

metodologije, pokazatelje i obrasce za praćenje, u skladu s europskim zahtjevima. Aktivnosti 

uključuju izradu analiza, provedbu lokalnih edukacija te pilot-akcije za testiranje mjera očuvanja, 

kao i izradu smjernica za prikupljanje i razmjenu podataka. Ključni rezultat je uspostava Trajnog 

opservatorija za bioraznolikost, koji će služiti kao platforma za razmjenu podataka, dobrih praksi 

i mjera očuvanja među svim uključenim tijelima.  

Projekt je napisan i prijavljen u okviru prekograničnog programa Interreg Italija – Hrvatska te je 

prošao administrativnu provjeru. 

Nositelj projekta: Puglia Region 

Partneri na projektu: Puglia Region, WWF Italy Foundation, Po Delta Veneto Regional Park 

Authority, Javna ustanova More i krš, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Dubrovačko-neretvanske županije 

Trajanje projekta: 30 mjeseci od odobrenja 

Ukupna vrijednost projekta: 1.520.000,00 EUR  

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 290.000,00 EUR 

Sufinanciranje Program Interreg Italija – Hrvatska: 1.216.000,00 EUR (80%) 

 

4. REStoration of Coastal wetlands Under climate changE – RESCUE 

Cilj projekta je primjena strategija praćenja i prirodnih rješenja za obnovu i očuvanje obalnih 

močvara kroz prekogranični pristup. Također, RESCUE ima za cilj podizanje svijesti o zaštiti 

bioraznolikosti promicanjem inicijative utemeljene na zajednici putem jednostavne aplikacije za 

pametne telefone (RescueApp). RESCUE se bavi zajedničkim izazovom IT-a i ljudskih resursa, a 

to je poboljšanje zaštite i očuvanje prirode, bioraznolikosti i zelene infrastrukture. Projekt se 

fokusira na obnovu močvara u uvjetima klimatskih promjena putem pilot-akcija i praćenja. 

Močvare igraju ključnu ulogu kao zelene infrastrukture, pružajući širok raspon usluga ekosustava. 

Istraživanje otpornosti močvara u promjenjivoj klimi ključni je izazov u svim obalnim močvarama 

okrenutim prema Jadranskom moru. RESCUE se fokusira na tri močvarna područja u Italiji 

(Venecijanska laguna) i Hrvatskoj (delta Neretve i Vransko jezero). RESCUE iskorištava znanje i 

stručnost o močvarama znanstvenika koji rade u različitim disciplinama, uvodeći ključnu ulogu 

podzemne hidrologije i geologije u zaštiti močvara.  

Projekt je napisan i prijavljen u okviru prekograničnog programa Interreg Italija – Hrvatska te je 

prošao administrativnu provjeru. 
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Nositelj projekta: University of Padua 

Partneri na projektu: National Research Council, Veneto Region, Laguna Project snc, Javna 

ustanova Priroda dubrovačko-neretvanska, Javna ustanova Park prirode Vransko jezero, 

Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima 

prirode Dubrovačko-neretvanske županije 

Trajanje projekta: 30 mjeseci od odobrenja 

Ukupna vrijednost projekta: 2.198.485,06 EUR  

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 293.500,00 EUR 

Sufinanciranje Program Interreg Italija – Hrvatska: 1.758.788,05 EUR (80%) 

 

5. Cross-border actions to Mitigate Contaminants of Emerging Concern in transitional and 

coastal Waters – CEC IN  

Cilj projekta je razvoj i provedba koordiniranih prekograničnih strategija za identifikaciju, 

procjenu i ublažavanje rizika koje predstavljaju CEC-ovi (Contaminants of Emerging Concern -

zagađivači koji izazivaju zabrinutost) u prijelaznim i obalnim morskim vodama. Projekt želi 

ojačati primjenu transnacionalnih znanstveno utemeljenih usklađenih protokola praćenja i 

korištenje prekograničnog validiranog alata za procjenu rizika s ciljem izrade regulatornih 

prijedloga za ublažavanje CEC-ova. 

Projekt je napisan i prijavljen u okviru prekograničnog programa Interreg Italija – Hrvatska te je 

prošao administrativnu provjeru. 

Nositelj projekta: Alma Mater Studiorum - University of Bologna 

Partneri na projektu: Flaminia Foundation, Regional Agency for Environmental Protection and 

Prevention of Veneto, Institut Ruđer Bošković, Apulian Regional Agency for Environmental 

Prevention and Protection, National Institute of Public Health, Zavod za javno zdravstvo Zadar, 

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-neretvanske županije 

Trajanje projekta: 30 mjeseci od odobrenja 

Ukupna vrijednost projekta: 2.280.409,40 EUR  

Vrijednost aktivnosti Javne ustanove: 232.542,50 EUR 

Sufinanciranje Program Interreg Italija – Hrvatska: 1.824.327,52 EUR (80%) 
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ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE 

U promatranom razdoblju Županijska uprava za ceste izvršila je radove redovnih održavanja cesta 

i objekata vrijedne 1,45 milijuna eura. Na izvanredno održavanje utrošeno je nešto više od 1,4 

milijuna eura.  

U promatranom razdoblju završeno je izvanredno održavanje dijela županijske ceste Ž6240 - 

Izgradnja pješačkog nogostupa na dionici između naselja Čilipi i Komaji, rekonstrukcija dijela 

lokalne ceste L69057 na dionici između naselja Dubravka i Bani u duljini od 750,0 m - Faza 2, 

izvanredno održavanje dijela lokalne ceste L69070 na dionici između naselja Okuklje i Prožurska 

Luka u duljini od 3,3 km, izvanredno održavanje dijela lokalne ceste L69034 na dionici između 

naselja Zaklopatica - Lastovo - Stabilizacija trupa ceste izgradnjom potpornog zida, izvanredno 

održavanje dijela lokalne ceste L69022 na dionici između naselja Čara i Pupnatska Luka - Sanacija 

trupa ceste te izvanredno održavanje dijela lokalne ceste L69014 na dionici od raskrižja sa 

županijskom cestom Ž6220 do naselja Glušci. 

U tijeku je izvanredno održavanje dijela županijske ceste Ž6267 na dionici kroz naselje Slano - 

Sanacija kolničke konstrukcije, izgradnja dijela lokalne ceste L69083 na dionici Čepikuće - 

Mravinca - Faza 2 - Obilaznica naselja Mravinca te izvanredno održavanje dijela lokalne ceste 

L69030 na dionici između naselja Brijesta i Dančanje - Sanacija kolničke konstrukcije. Vrijednost 

tih radova je 1,23 milijuna eura. 

U pripremi su 23 projekta ukupne vrijednosti 59,9 milijuna eura. 
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ZAKLJUČNO 

Dubrovačko-neretvanska županija je i u drugoj polovici 2025. godine osigurala stabilnost 

proračuna i njegovo uredno izvršavanje.  

I dalje čvrsto branimo interese županije po pitanju ključnih infrastrukturnih i drugih projekata, 

veliki broj naših projekata lučke infrastrukture je završen i u punoj funkciji, dok se na gotovo svim 

preostalima radovi odvijaju sukladno dinamičkim planovima.  

U drugoj polovici 2025. godine nova Županijska uprava na čelu sa županom Blažom Pezom 

nastavila je pozitivnim smjerom koji je zadao bivši župan Nikola Dobroslavić, uz naravno 

provođenje novih projekata i ulaganja. 

Ustrajemo i dalje dakako na nastavku izgradnje autoceste od čvorišta Metković do Osojnika, 

izgradnje nove Pelješke ceste, brze ceste od Dubrovnika do Zračne luke Ruđer Bošković, 

navodnjavanja i zaštite doline Neretve, aktivno provodimo projekt Centra za gospodarenje 

otpadom Lučino razdolje, a značajne investicije provode se diljem Dubrovačko-neretvanske 

županije i u školstvu, zdravstvu, sportu itd., naročito u izgradnji i održavanju infrastrukture. 

Projekti u kojima su Dubrovačko-neretvanska županija i/ili njezine Ustanove i tvrtke  nositelji i/ili 

partneri stručno su pripremljeni, zbog čega njihova prijava i financiranje u najvećem broju 

slučajeva ne dolazi u pitanje.  

U predmetnom razdoblju brinuli smo o zaštiti vrjednota iz Domovinskog rata, te skrbili o 

braniteljima, obiteljima poginulih branitelja, invalidima i logorašima. Također, brinuli smo i o 

najosjetljivijim kategorijama našeg društva i kontinuirano podupirali naše poduzetnike.  

 

 

Ž U P A N 

                    Blaž Pezo 
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